Информация о результатах плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении  «Сенная централизованная бухгалтерия» Сенного сельского поселения  Темрюкского района» 

В соответствии с пунктом 20 утвержденного плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район 18.12.2020 (с изменениями от 01.06.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении  «Сенная централизованная бухгалтерия» Сенного сельского поселения  Темрюкского района» (далее – Учреждение) от 23.06.2021 № 03-68/21-02  по теме: «Проверка осуществления расходов бюджета на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности  за 2020 год (выборочно)».
Проверяемый период: 2020 год.

Информация о результатах контрольного мероприятия согласно перечню основных вопросов:
Соблюдение требований к составлению, утверждению и ведению бюджетной сметы.
Составление, утверждение и ведение бюджетной сметы Учреждения осуществляется на основании приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» и Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Сенного сельского поселения Темрюкского района, утвержденного постановлением администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района от 17.12.2018 № 298. 
На 2020 год бюджетная смета Учреждением утверждена своевременно и в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на 2020 год. 
Целевое использование полученных бюджетных средств.
На 2020 год в соответствии с решением VI сессии IV созыва Совета Сенного сельского поселения Темрюкского района от 03.12.2019 № 28 «О бюджете Сенного сельского поселения Темрюкского района на 2020 год», а также бюджетной смете Учреждению утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 2 463 132,00 руб.
По результатам анализа начисления и выплат заработной платы выявлено следующее: 
нарушений по начислению и выплате заработной платы работникам Учреждения, а так же начисления и уплаты налогов не выявлено;
нарушений сроков выплаты полного или окончательного расчета и выплаты заработной платы не выявлено. 
В ходе выборочного анализа рассмотрены муниципальные контракты, заключенные Учреждением в 2020 году на закупку товаров, работ, услуг, общая сумма по которым за 2020 год составила 210 341,00 руб.
Товары, работы и услуги по контрактам заключенным на содержание Учреждения предоставлены в полном объеме, нарушений сроков оплаты не установлено.  
Правильность отражения всех хозяйственных операций в бухгалтерском учете.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено, что Учреждением при утверждении Учетной политики использованы федеральные стандарты бухгалтерского учета, подлежащие применению с 01.01.2018, однако изменения в Учетную политику в связи со вступлением в силу стандартов, применение которых обязательно с 01.01.2019 и 01.01.2020 года не внесены.
В ходе проверки нарушений отражения хозяйственных операций в бухгалтерском учете не выявлено.
Достоверность отчетности.
Бюджетная отчетность за 12 месяцев сформирована Учреждением в  соответствии с Приказом  Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», является достоверной и соответствует требованиям  нормативных правовых актов регламентирующих составление и предоставление бюджетной отчетности.
Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности.
Проверкой установлено, что в 2020 году информация о деятельности учреждения для размещения в сети Интернет направлялась по всем разделам предусмотренным Порядком предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения  на официальном сайте в сети Интернет  и ведения указанного сайта, утвержденным приказ Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», которые относились к деятельности Учреждения в соответствующие сроки.

По результатам проверки составлен акт от 29 июля 2021 года № .
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.



Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
