[bookmark: _GoBack]  О ходе реализации  Закона Краснодарского края  от 21 июля 2008 года  № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в  Краснодарском крае» 
в Темрюкском районе

Всего за   отчетный период в рамках действия Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ  «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»  выявлено несовершеннолетних в дневное и  ночное время – 359 человек (АППГ – 684),  все выявленные доставлены домой.  
Из них:  204  несовершеннолетних, проживающих в Темрюкском районе, 155 – из других районов и регионов. 
Из числа выявленных:  девочек 77, мальчиков – 127  человек, школьников- 148, учащихся ССУЗов, ВУЗов  и ПУ - 35, учащиеся ВСОШ – 9;  дошкольников- 10 человек; н.у и н.р. – 2.  С выявленными несовершеннолетними была организована и проведена профилактическая работа.
В отношении родителей (лиц, их заменяющих) составлено  162 административных протокола по части 3,4 ст. 2.9  КЗ – 608 «Об административных правонарушениях» (АППГ – 307).
Составлен 1 административный протокол по ч.2 ст.2.9 КЗ – 608 «Об административных правонарушениях» (АППГ-0)  в отношении должностного лица, допустившего нахождение несовершеннолетнего в кафе после 22.00 часов.
В муниципальном образовании Темрюкский район,  в городском и сельских поселениях размещено  25   баннеров по тематике «детского» Закона,  в кинотеатре «Тамань» и на плазменных рекламных панелях в г. Темрюк  организован показ роликов по данной тематике.  Кроме того,  информацию о
«детском» Законе помогают распространять участники общественного движения «Молодёжный патруль».
В целях предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних проводились совместные с ОПДН ОМВД по Темрюкскому району,  комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, отделом молодёжи, казачеством дополнительные рейдовые мероприятия в дневное и ночное время: в дни празднования «Последнего звонка», выпускных вечеров, «Первого звонка» в школах района было организовано патрулирование дополнительными рейдовыми группами их числа педагогов, общественности и родителей.
