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Протокол № 2017/9
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район

	20 июня 2017 года
	             
	      г. Темрюк


  13:00
  ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: А.С. Харчев – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район.

  СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
           ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
В.С. Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

Д.Н. Долгополов – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;
Е.Н. Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.А. Красюков - главный специалист отдела по защите прав потребителей управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
И.В. Турлюн – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.В. Перхун – депутат Совета муниципального образования Темрюкский район VI созыва;
М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;
А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы.

          ПОВЕСТКА ДНЯ:
О демонтаже нестационарных торговых объектов на территории Фонталовского сельского поселения Темрюкского района.
СЛУШАЛИ:
О.Ю. Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

Управлением потребительской сферы в соответствии с разделом 6 Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район (утвержден постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от                             28 марта 2016 года № 268, далее – Порядок) осуществляется мониторинг размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район.

В ходе мониторинга на территории Фонталовского сельского поселения выявлен нестационарный торговый объект, срок размещения которого по договору от 24 мая 2016 года № 26-16/143 о предоставлении права на размещение нестационарного торгового объекта истек в 2016 году (лот № 308), а именно:
пос. Кучугуры, пляж «Кучугуры» (ул. Гагарина до ул. Красная) (место под № 378 согласно схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район –                               утвержден постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 1 марта 2017 года № 251, далее – Схема размещения);

Вместе с тем, собственником указанного объекта, обязательства в части его демонтажа по истечению срока договора не исполнены (пункт 3.4.4 договора).

На сегодняшний день, решением конкурсной комиссии от 14 июня 2017 года лот № 378 под размещение нестационарного торгового объекта по обозначенному выше адресу исключен из конкурса.

Учитывая изложенное, а также тот факт, что дальнейшее незаконное размещение нестационарного торгового объекта препятствует использованию данной муниципальной территории согласно Схемы размещения, отведенным для этого целям, прошу конкурсную комиссию рассмотреть вопрос о демонтаже нестационарного торгового объекта по указанному адресу силами муниципального образования Темрюкский район, с привлечением подведомственных организаций, в течение трех дней со дня размещения настоящего протокола на официальном сайте муниципального образования Темрюкский район. 
РЕШИЛИ:
1. В соответствии с абзацем 4 пункта 7 Порядка - осуществить демонтаж нестационарного торгового объекта по следующему адресу:

пос. Кучугуры, пляж «Кучугуры» (от улицы Гагарина до ул. Красная).
2. Рекомендовать:
1) администрации Фонталовского сельского поселения (Белая) обеспечить участие в мероприятиях представителя администрации;

2) отделу МВД России по Темрюкскому району (Лишута) обеспечить участие в мероприятии сотрудников отдела для поддержания общественного порядка при проведении процедуры демонтажа.

Председатель комиссии:
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Секретарь комиссии:
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