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Протокол  № 2016/2
заседания комиссии по проведению конкурса 

на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в газете «Тамань» от 4 апреля - 10 апреля 2015 года № 13 (10625)

	10 мая 2016 года
	             
	      г. Темрюк


15:00
  ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: О.В.Симсон – заместитель главы муниципального образования Темрюкский район.

  СЕКРЕТАРЬ: Р.В. Хабарова – ведущий специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы муниципального образования Темрюкский район.
            ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: 
О.Ю.Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
Е.Н.Ильенко – начальник отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;
В.С.Ветрова – начальник правового управления администрации муниципального образования Темрюкский район;

Н.В.Сидикова – начальник управления имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Темрюкский район;
О.В.Шаповал – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Темрюкский район;

О.М.Архипова – главный специалист отдела торговли и потребительского рынка управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район;

А.Ф. Шип – начальник управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район;

М.В. Хлыстунова – главный специалист управления по санаторно-курортному комплексу и туризму администрации муниципального образования Темрюкский район.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О подготовке  процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в газете «Тамань» от 4 апреля - 10 апреля 2015 года № 13 (10625).
СЛУШАЛИ:

О.Ю.Яни – начальник управления потребительской сферы администрации муниципального образования Темрюкский район.

Прошу комиссию рассмотреть вопрос о представлении недостающих документов: справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов и Выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.
РЕШИЛИ:


Разрешить представить  недостающие документы: справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов и Выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, на участие в конкурсе на предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район,  в соответствии с Информационным сообщением о проведении конкурса, опубликованным в газете «Тамань» от 4 апреля - 10 апреля 2015 года № 13 (10625)
Председатель комиссии:





           Симсон О.В.

Секретарь комиссии:






           Хабарова Р.В.
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