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  Записка   
о работе с обращениями граждан   

за 2018 год 

Администрацией муниципального образования Темрюкский район     работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года  № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 11 октября 2018 года № 1288 и методическими   рекомендациями   Администрации   Президента   Российской   Федерации (от 20 сентября 2018 года № А1 -3449о).      

 
За анализируемый период в администрацию муниципального образования Темрюкский район поступило 3712   обращения, в том числе письменных 2323,  за такой же период 2017 года 3687 обращений, в том числе письменных  2191 (Диаграмма № 1).

Непосредственно к главе муниципального образования поступило 996 письменных обращений или 42,9% от общего количества, в 2017 году 867 или 39,5% соответственно. 
 
 Обратились в  федеральные и краевые структуры  57,1 %, заявителей. Имеется тенденция к увеличению на 6,0 % обращений по сравнению с 2017   годом.       
 
В адрес Президента Российской Федерации поступило 372(16%)  обращения. Основной всплеск активности приходился на период предвыборных кампаний и выборов Президента Российской Федерации 2018 года. Но, тем не менее,  наметилась тенденция к сокращению обращений  на 3,5%,  по сравнению с 2017 годом. 

На закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ РФ были размещены данные о 98 обращениях, поступивших в адрес Президента РФ. По результатам рассмотрения: разъяснено - 59, поддержано - 2,  в работе – 37. Количество обращений сократилось  на 7,3% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года (Диаграмма № 2).

Тематика обращений к Президенту: вопросы улучшения жилищных условий, предоставления жилья детям сиротам, оказания социальной и материальной помощи многодетным семьям, пенсионерам и малоимущим слоям населения, вопросы экологии, вопросы, связанные с ростом цен на товары продовольственной группы. Жалобы на работу федеральных структур: Управления Пенсионного фонда РФ, ФГУП «Почты России», УФМС, Центра занятости,  УСЗН,  ИФНС, несогласие с судебными решениями, просьбы оспорить судебные решения. Поднимались вопросы, которые не находятся в компетенции администрации муниципального образования, а также обращения граждан, которые остро реагируют  на политические и экономические изменения в стране.

 Количество коллективных обращений в 2018 году составило  10.2 %, в 2017 году 7,5%, от общего количества обращений.

  Основные  темы коллективных обращений: государственный контроль и надзор в области долевого строительства; благоустройство и ремонт дорог и тротуаров, газификация; перебои в электроснабжении  и водоснабжении; оплата жилищно - коммунальных услуг.
За  анализируемый период увеличилось количество обращений от  много пишущих граждан (9,2%  обращений в различные инстанции). Это люди, приехавшие в Темрюкский район из других регионов, в основном мегаполисов. Вопросы, озвученные в обращениях:  

  о благоустройстве ст. Тамань – 69 обращений;

  о благоустройстве ст. Старотаровской – 36 обращений;

  о захвате земельного участка и незаконного строительства ООО «Верп» в пос. Чушка – 27 обращений;

  о благоустройстве ст. Голубицкой – 28 обращения;

  о благоустройстве пос. Волна, о перебоях в водоснабжении и электроснабжении – 28 обращений;

  о благоустройстве Таманского и Новотаманского сельских поселений, о медицинском обслуживании жителей – 30 обращений;
На многоканальный телефон администрации края поступило 393 звонков, на 9,4% меньше чем в 2017 году. 

Максимальное количество обращений поступило в летний период.  Это вопросы, связанные с повышением цен на услуги - жилищно коммунального хозяйства, перебоями  водо – и электроснабжения в районе, проездом большегрузных машин и легкового транспорта через населенные пункты района (Диаграмма № 3).
         Тематический анализ письменных  обращений  (Диаграмма № 4) показал,  что  в  2018  году  по прежнему самыми многочисленными остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы 1159 (49,8%) обращений, в 2017 году   939 (43.0%),   

Тематика в целом не изменилась: это благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, неудовлетворительная работа управляющих компаний, служб жилищно - коммунального хозяйства, увеличение тарифов, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, восстановление водоснабжения и электроснабжения, газификация улиц и частных домовладений, частые отключения электроэнергии, низкое напряжение в сети, необходимость замены опор, выдача технических условий на присоединение объектов строительства к сетям электроснабжения.   

В рамках деятельности управления жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, транспорта, связи и дорожного хозяйства   в решении озвученных в обращениях вопросов граждан  проведены  работы, направленные на улучшения ситуации в районе.

  Ликвидировано 133 стихийные свалки, очищено от мусора 585080 кв. м. территорий площадей, парков, скверов, кладбищ, отремонтировано 46 придомовых контейнерных площадок, высажено более 300 деревьев и кустарников.
В связи с динамично развивающейся портовой инфраструктурой в Темрюкском районе и проведением  строительных работ, связанных с реализацией проектов по строительству объектов сухогрузного района порта Тамань, транспортного перехода через Керченский пролив, а также подъездных автодорожных и железнодорожных путей, на автомобильных дорогах района резко возросла интенсивность движения грузовых транспортных средств, перевозящих инертные материалы и оборудование. Значительное увеличение нагрузки на существующую дорожную сеть привело к преждевременному ее разрушению. В связи с этим  количество обращений граждан по восстановлению дорожного покрытия возросло. Вопросы транспорта и дорожного хозяйства поднимались в 228 (9,8%) обращениях жителей района, в 2017 году – 184 (8,3%) .  

В ходе реализации государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» на территории муниципального образования Темрюкский район отремонтировано 7,297 км дорог местного значения. В программе приняли участие 7 поселений Ахтанизовское, Курчанское, Краснострельское, Новотаманское, Голубицкое, Таманское сельские и Темрюкское городское поселение. На постоянной основе проводились заседания комиссии по безопасности дорожного движения.   
В связи с многочисленными обращениями граждан, был проведен открытый конкурс на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах муниципального образования Темрюкский район,  по результатам которого были определены перевозчики по маршрутам № 101 «Тамань – Волна», № 106 «Тамань-Веселовка», № 114 А «Старотитаровская-Тамань (через Соленый)» и № 115 «Старотитаровская – Кучугуры» (сезонный). 
По улучшению жилищных условий различных категорий населения поступило 172 (7,4%) обращения, в 2017 году – 156 (7,1%)  Для решения этих вопросов  управлением жилищно - коммунального хозяйства и охраны окружающей среды оказывалась консультационная помощь в рамках компетенции управления, как на личном приеме, так и в телефонном режиме. Проводилась  разъяснительная работа по обращениям граждан  на выездных приемах в поселениях.

 Благодаря эффективному взаимодействию с министерством труда и социального развития Краснодарского края, получен список граждан, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по муниципальному образованию Темрюкский район в   2018 году в количестве 17 человек. На сегодняшний день гражданам     предоставлены квартиры. 

В течение 2018 года проведена работа по обеспечению жильем граждан отдельных категорий, в результате чего:

одна семья, нуждающаяся в улучшении жилищных условий, по отдельной  категории «граждан, признанных в установленном порядке «Вынужденными переселенцами» в составе 6-х человек получила сертификат на сумму 4087584 рублей, которые использовала для приобретения жилого помещения в собственность; 

один гражданин, нуждающейся в улучшении жилищных условий, по отдельной  категории «граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей не ранее 1 января 1992 года» получил сертификат на сумму 1061636 рублей, которые использовал для приобретения жилого помещения в собственность; 

двое граждан из числа инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 1 января 2005 года в муниципальном образовании Темрюкский район, смогли улучшить свои жилищные условия, получив за счет средств федерального бюджета единовременные (социальные) выплаты на приобретение жилых помещений в собственность в сумме 1410740 рублей;
один гражданин из числа ветеранов боевых действий, членов семей погибших (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 1 января 2005 года в муниципальном образовании Темрюкский район, также смог улучшить свои жилищные условия, получив за счет средств федерального бюджета единовременную (социальную) выплату на приобретение жилого помещения в собственность в сумме 705370 рублей.

  В рамках исполнения полномочий при решении озвученных в обращениях вопросов граждан  в областях газо- и электроснабжения управлением капитального строительства и топливно-энергетического комплекса от лица администрации муниципального образования Темрюкский район направлялись письма, ходатайства в адрес энергоснабжающих организаций, а именно ПАО «ТНС энерго Кубань», ПАО «Кубаньэнерго» Славянские электрические сети, АО «Газпром газораспределение Краснодар» Филиал №13, о решении поставленных в обращениях вопросах на частые отключения электроэнергии, низкое напряжение в сети, необходимости замены опор, о выдаче технических условий на присоединение объектов строительства к сетям электроснабжения, проведение уличного освещения, по установке ОДН, подключение домовладения к сетям электроснабжения, а также оказания помощи в проведении строительных и ремонтных работ.


В АО «Газпром газораспределение Краснодар» Филиал № 13 управлением капитального строительства и топливно-энергетического комплекса направлялись письма об оказании содействия в технологическом присоединении к распределительному газопроводу частных домовладений жителей района, а так же по вопросу замены прибора учета газоснабжения и заключения договоров по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования (ТО ВДГО). 


По всем поступившим в УКС и ТЭК обращениям проводилась работа по всестороннему изучению поставленных вопросов, отправкой необходимых запросов в различные организации, проводится беседа с заявителями по телефону в ходе личных приемов, при необходимости осуществлялся выезд к заявителю, с составлением акта и фотоотчета.


Например, по обращению  Черковой С.А., 10 сентября 2018 года произошло прекращение подачи электроэнергии в пос. Коса Чушка Темрюкского района, КТП ИЛ-1-821, питающейся от участка KBЛ 10 кВ ИЛ 1 принадлежащей ПАО «РЖД» на основании акта разграничения границ балансовой принадлежности сторон № ССО00024 от 30 апреля 2015 года. В результате данного инцидента были обесточены потребители.  

В связи с тем, что данная линия принадлежит на праве собственности                     ЗАО «Верп», согласно Федеральному закону от 6 октября 2003 года                        № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» у администрации муниципального образования Темрюкский район отсутствуют полномочия по воздействию на хозяйствующие субъекты при осуществлении хозяйственно-экономической деятельности.


По вопросу восстановления аварийной линии администрация муниципального образования Темрюкский район направила письма на             ЗАО «Верп» об изыскании возможности проведения ремонтных работ данной линии в кратчайшие сроки и в адрес филиала ПАО «Кубаньэнерго» Славянские электрические сети о проведении мероприятий, направленных на восстановление подачи электричества жителям, проживающим в   пос. Коса Чушка. Филиал ПАО «Кубаньэнерго» Славянские электрические сети обратился  с  письмом в прокуратуру Темрюкского района   года с просьбой оказать содействие и принять меры в отношении ПАО «РЖД», ЗАО «Верп» по вопросу восстановления подачи электроэнергии к КТП ИЛ-1-821. 21 ноября 2018 года филиалом ПАО «Кубаньэнерго» Славянские электрические сети выполнены мероприятия по подключению КТП ИЛ-1-821 по альтернативной схеме, согласно схемы нормального режима восстановлена перемычка между опорами 2/2,3/1.

Для снятия социальной напряжённости, в связи с многочисленными коллективными обращениями в сфере ЖКХ, в сельских поселениях проводятся  выездные собрания с жителями с участием главы  и заместителями главы муниципального образования Темрюкский район, главами поселений, руководителями федеральных и краевых структур.  Подобные встречи помогают гласно решать наиболее острые проблемы граждан на местах и направлены на предотвращение обращений в федеральные и краевые органы власти. 


В числе вопросов земельного урегулирования, озвученных в   обращениях граждан, составивших 9,3% от общего количества обращений,  преобладали вопросы  согласования границ, выделения земли для развития личного подсобного хозяйства, вопросы предоставления земельных участков многодетным семьям, нарушения земельного законодательства, межевые споры с соседями.  

Во исполнение своих полномочий Темрюкским городским и сельскими поселениями в соответствии с Законом Краснодарского края от 26 декабря 2014 года № 3085 – КЗ « О предоставлении гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» в 2018 году 22 семьям, имеющим трех и более детей, состоящим на учете, были предоставлены земельные участков аренду сроком на 20 лет для индивидуального жилищного строительства.  


Управлением муниципального контроля в 2018 года по результатам рассмотрения обращений граждан на основании постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 июня 2017 года № 1078 «О порядке освобождения земель или  земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые  не разграничена, от незаконно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства», на заседании межведомственной комиссии  по вопросам  освобождения земель  или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, от незаконно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства, принято решение о демонтаже 58 нестационарных объектов. В настоящее время демонтировано 15 объектов.

Кроме того,  выявлено более 30 фактов нарушений, ответственность за которые предусмотрено статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации  «Об административных правонарушениях» (далее – Кодекс), выраженное в самовольном занятии земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок, а также статьей 8.8 Кодекса, использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению. Материалы проверок направлены в Темрюкский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю (далее – Росреестр). Виновные лица привлечены к административной ответственности.

  По результатам рассмотрения обращения о незаконном использовании земельного участка, а также самовольного захвата прилегающей территории, управлением муниципального контроля администрации муниципального образования Темрюкский район,   проведена внеплановая выездная проверка, установлено, что на земельном участке  расположен объект капитального строительства, незавершенный строительством – одноэтажное строение. Должностными лицами управления муниципального контроля  в отношении лица составлен протокол об административном правонарушении по ст. 8.1 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года  № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». Административной комиссией Голубицкого сельского поселения Темрюкского района виновное лицо привлечено к административной ответственности по статье  8.1 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» и назначено наказание в виде административного штрафа в размере  1500 рублей.

 Кроме того,  в ходе визуального осмотра установлено, что  строительство объекта  осуществлялось  с нарушением  границ  вышеуказанного земельного участка, в связи с чем  усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрено статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях», выраженное в самовольном занятии земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок. По данному факту   материалы  документарной проверки   направлены  в Росреестр. Согласно информации  Росреестра,  по результатам проведенной проверки лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной  статьей 7.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей, а также  выдано предписание  об устранении нарушения.   
Администрацией муниципального образования Темрюкский район в арбитражный суд Краснодарского края направлено исковое заявление  о признании самовольным объект капитального строительства: одноэтажное здание из строительных блоков и кирпича, без разрешительной документации (разрешения на строительство),  его сносе.  
Кроме того, по результатам рассмотрения обращений граждан в 2018 году выявлено более 15 фактов нарушений, ответственность за которые предусмотрена статьей 8.1 Закона Краснодарского края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». По результатам проведения проверочных мероприятий к административной ответственности привлечено 9 лиц. В суд о признании постройки самовольной и ее сносе направлено 2 исковых заявления, по одному из которых принято решение об удовлетворении исковых требований в полном объеме. Решение суда вступило в законную силу.


Вопросы, находящиеся в компетенции управления архитектуры и градостроительства,  составили  в 7,3 %,  от общего количества обращений. Авторы обращали внимание на нарушение законодательства и СНиПов при строительстве, необходимости сноса незаконных строений, несоблюдении требований градостроительной деятельности. 


Для принятия мер реагирования в пределах своей компетенции  вопросы рассматривались административными комиссиями поселений для принятия административных мер и дальнейшей передачи материалов на МВК по самовольному строительству в администрацию муниципального образования Темрюкский район. Направлялись письма в отдел МВД России по Темрюкскому району, в прокуратуру Темрюкского района и в отдел судебных приставов России по Краснодарскому краю для принятия мер в рамках их компетенции.  

 По вопросам, касающихся социальной направленности, поступило 365  (15,7%) обращений, на  1.5%  больше, чем в 2017, из них 230 обращений по вопросам здравоохранения. Доминируют вопросы качества медицинского обслуживания, записи к врачу, отсутствия того или иного врача, долговременного получения результатов анализов, оснащения медицинских учреждений района необходимым оборудованием, нехватки врачей и медицинских работников, порядка освидетельствования, льготного зубопротезирования и обеспечения лекарственными средствами. 

 По вопросам льготного лекарственного обеспечения вопросы были урегулированы, сделана дополнительная заявка,  обеспечение произведено по факту состоявшихся торгов и исполнения контракта с поставщиком.

Обращения о доступности медицинской помощи касались вопросов невозможности сдачи анализа крови в связи с отсутствием пробирок. 

 С целью выяснения причин сложившейся ситуации, а также определения путей решения обозначенной проблемы, администрацией муниципального образования Темрюкский район совместно со специалистами Темрюкского межрайонного филиала ТФ ОМС КК, при участии заместителя главы муниципального образования Темрюкский район,   главного врача и директора МФ ТФ ОМС КК было проведено выездное совещание в МБУЗ «ЦРБ МО ТР» с участием.  Вопрос по недопущению ограничения доступности в сдаче анализов крови в условиях МБУЗ «ЦРБ МО ТР» был взят на  личный контроль главы.  В настоящее время задержек при сдаче анализов нет.  По работе службы скорой медицинской помощи был проведен полномасштабный анализ с выявлением причин поступающих обращений с учетом мнения главного врача МБУЗ «ЦРБ МО ТР» и заведующего станцией скорой медицинской помощи МБУЗ «ЦРБ МО ТР». Одной из причин явился кадровый дефицит.  


Администрацией муниципального образования Темрюкский район проводится работа по укреплению материально-технической базы МБУЗ «ЦРБ МО ТР» и кадрового состава путем выделения средств из бюджета муниципального образования Темрюкский район на проведение ремонтных работ учреждений здравоохранения, приобретения мебели, медицинского оборудования, автомобилей, оргтехники, а также на выплату мер социальной поддержки как приглашенным медицинским работникам, так и медицинским работникам, работающим и проживающим в сельской местности, в том числе сотрудникам скорой медицинской помощи.  
Вопросы, касающиеся здравоохранения, обсуждаются непосредственно с главным врачом МБУЗ «ЦРБ МО ТР». При необходимости выносятся на уровень главы муниципального образования и рассматриваются на еженедельных рабочих совещаниях с целью установления причин возникновения проблем и путей решения. Ставятся на контроль до полного исполнения.

Всем заявителям, при возникновении вопросов о качестве и организации медицинской помощи, в обязательном порядке рекомендуется обращаться в отдел по социально-трудовым отношениям, сообщается телефон «Горячей линии» МБУЗ «ЦРБ МО ТР», на котором дежурят (на основании приказа главного врача) заместители главного врача МБУЗ «ЦРБ МО ТР».

 Кроме того еженедельно на уровне главы  проводятся рабочие совещания по вопросам здравоохранения, касающиеся, в том числе и организации работы МБУЗ «ЦРБ МО ТР» и качества оказания медицинской помощи.


С целью снижения обращений по вопросам здравоохранения, касающихся качества медицинской помощи, организации работы ЛПУ,   регулярно проводятся административные проверки в структурных подразделениях МБУЗ «ЦРБ МО ТР», привлекая специалистов по защите прав застрахованных территориального фонда ОМС. 

 Обращения, поступившие от жителей городского и сельских и поселений, в основном затрагивают вопросы, связанные с движением большегрузного транспорта через населенные пункты, благоустройства, газо - и электроснабжения, медицинского обслуживания жилищно - коммунального хозяйства, дорожного хозяйства  (Диаграмма №5).

Наибольшее количество письменных обращений,  превышающих средне районный показатель  на 1000 чел., поступило   от жителей Голубицкого и  Таманского сельских поселений.

 По вопросам ЖКХ  превышен среднерайонный показатель  по количеству обращений на 1000 чел. от  жителелей  Темрюкского городского поселения, Таманского, Запорожского, Фонталовского,   Новотаманского и Голубицкого сельских поселений.


 По вопросам медицины превышен среднерайонный показатель по количеству обращений на 1000 чел. жителей Новотаманского, Старотитаровского и Запорожского сельских поселений.  


Для эффективной работы по рассмотрению обращений и снижению причин, порождающих обращения граждан в федеральные и краевые структуры, администрацией муниципального образования Темрюкский район ведется системная работа.

 
 Организована работа Общественной приемной, функцию которой осуществляет отдел по работе с обращениями граждан. Основной задачей Общественной приемной является: организация приема руководством администрации муниципального образования Темрюкский район, консультативная и разъяснительная работа среди населения с привлечением специалистов правового управления, архитектуры и градостроительства, управления ЖКХ и других. 


 Приоритетом в этой работе  является качество рассмотрения заявлений, предложений, жалоб, полнота ответов, проверка достоверности предоставляемой информации.  


Уделяется постоянное внимание вопросам расширения связей органов власти с населением. Составлены и утверждены графики приема граждан главой муниципального образования и его заместителями. Графики приема обнародованы в средствах массовой информации, размещены на сайте администрации и на информационном стенде в вестибюле администрации. Посетители могут свободно записаться на прием к любому должностному лицу, обозначенному в графике.   


Обеспечен доступ граждан к электронным приемным для обращения по всем волнующим их вопросам к уполномоченным лицам государственных органов и органов местного самоуправления, осуществляющих на постоянной основе проведение личного приема граждан с использованием системы личного приема на базе специального программного обеспечения по проведению личного приема. В 2018 году проведено в  режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудио связи и иных видов связи, на портале ССТУ. РФ 10 приемов, озвучено 29 вопросов, приняли участие 47 человек. По всем вопросам даны разъяснения. 
 
  В холле здания администрации размещена информация, регламентирующая работу с обращениями граждан: Федеральный закон от 02 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закон Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», номера телефонов высших государственных органов и органов местного самоуправления.
Для беспрепятственного доступа в здание администрации муниципального образования Темрюкский район людям с ограниченными возможностями в передвижении обустроен пандус. Таким образом, руководством администрации муниципального образования Темрюкский район созданы условия для реализации конституционного права граждан - обращаться к высшим должностным лицам.  


 Для повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан и сокращения количества жалоб в краевые и Федеральные органы власти, факты, изложенные в ответах на обращения граждан, проверяются специалистами отдела по работе с обращениями граждан с выездом на место («фото контроль»)  с участием заявителей. Фотоматериал приобщается к материалам рассмотрения обращений.


Проверка достоверности информации о результатах рассмотрения обращений граждан осуществляется и по телефону.


Аналитические записки о работе с обращениями граждан ежеквартально направляются руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования Темрюкский район, главам городского и сельских поселений Темрюкского района, заслушиваются на планерных и аппаратных совещаниях для устранения отмеченных недостатков. Еженедельно в структурные подразделения администрации муниципального образования Темрюкский район направляется информация с указанием обращений, срок рассмотрения которых истекает в ближайшее время.
Для скорейшего решения проблем граждан района на официальном  сайте администрации муниципального образования Темрюкский район организован новый раздел «Вопрос – ответ». В этом разделе можно обратиться к заместителям главы муниципального образования по вопросам, относящимся к их компетенции.  В рамках федерального  закона о СМИ можно получить разъяснения на озвученные  вопросы. Таким образом, срок рассмотрения обращений сокращен до семи дней. За 2018 год обратились и получили ответы 160 заявителей. 
  Еженедельно глава муниципального образования Темрюкский район ведет прием граждан по личным вопросам.  Принято 143 человека и озвучено 127 вопросов, по всем вопросам граждане получили разъяснения.   
Для прямого диалога с населением большое значение имеют некабинетные формы работы с жителями, проживающими в отдаленных малодоступных населенных пунктах, а также с престарелыми и маломобильными гражданами района. 
 Работа направлена на оказание жителям сельских поселений разъяснения действующего законодательства и оказания консультативной помощи, рассмотрения социально значимых вопросов, поднимаемых жителями района, которые являются системными.  С этой целью  организована работа выездных приемных с участием главы и заместителей главы муниципального образования Темрюкский район, федеральных, краевых и районных структур.   Работа выездных приемных осуществляется согласно графику во все поселения муниципального образования.  За 2018 год главой муниципального образования Темрюкский район проведено 7 выездных приемов, на которых было принято 137 человек,  по всем вопросам были даны разъяснения.  
В рамках рекомендаций Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан 12 декабря в общероссийский единый приемный день был проведен прием граждан главой муниципального образования Темрюкский район, заместителями главы муниципального образования Темрюкский район и главами городского и сельских поселений района.  Обратилось 49 человек, в том числе 9 человек побывали на приеме у главы района. По всем вопросам даны разъяснения. 

Участие главы, заместителей главы муниципального образования Темрюкский район в сходах, собраниях граждан, встречи в трудовых коллективах,  являются формой активного диалога власти и населения. Польза от такого диалога обоюдна и очевидна - руководство больше узнает о проблемах жителей муниципального образования, что ускоряет их разрешение.  
Предметом проведения сходов, собраний, встреч граждан в районе являются проблемы благоустройства, санитарного состояния территорий, населенных пунктов, водоснабжения, газификации, уличного освещения, развития ЛПХ и другие. 

 С целью   скорейшего решения поднимаемых вопросов, поступивших в адрес главы муниципального образования Темрюкский район, организована «Горячая линия», все вопросы ежедневно докладываются главе и решаются в кратчайшие сроки.

В муниципальном образовании широко используется такая форма работы с обращениями граждан, как комиссионное рассмотрение обращений, и контроль полного исполнения поручений.  К работе с обращениями граждан, и  населением в целом, привлекаются  представители общественности, органов территориального общественного самоуправления, сотрудники территориальных отделов и управлений федеральных служб и ведомств, правоохранительных структур.   Такое конструктивное взаимодействие позволяет реализовывать административные механизмы защиты прав граждан, своевременно предупреждать возникновение острых и социально-значимых проблем, принимать эффективные меры по их преодолению.
 Кроме того, большое значение   придается гласности проводимой работы.     На сайте муниципального образования и в районной газете «Тамань»   размещается информация о ходе рассмотрения обращений граждан, обратившихся  к главе муниципального образования Темрюкский район.        
Так  в 2018 году   в печатных СМИ Темрюкского района размещено в   49 публикаций, отражающих  работу с обращениями граждан и населением, в том числе в районной газете «Тамань» - 38 публикаций, газете «Орбита» - 7 публикаций, газете « Таманский вестник – 4 публикации. 

Для повышения грамотности  специалистов, отвечающих за работу с обращениями граждан  структурным подразделениям администрации муниципального образования Темрюкский район, городскому и сельским поселениям оказывается консультативная, методическая и практическая помощь в организации работы с обращениями граждан в целях повышения качества работы, пресечения фактов направления недостоверных, неполных или необъективных информаций и исключения причин повторных обращений, соблюдения действующего законодательства.
Работа с обращениями граждан – одно из важнейших звеньев в системе внесудебной зашиты прав и свобод граждан, она обеспечивает обратную связь органов власти и населения, позволяет оценить результаты действующей власти. Конструктивные предложения и замечания граждан руководство муниципального образования Темрюкский район учитывает в ходе реализации приоритетных национальных проектов, краевых целевых программ, при разработке и принятии управленческих решений. Содержащаяся в обращениях информация используется для мониторинга социально – экономических и общественно – политических процессов в районе. 

 Работа с обращениями граждан направлена на усиление внутриведомственного контроля за соблюдением порядка рассмотрения обращений граждан в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 мая 2016 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», на исключение фактов формализма,  детального анализа обращений граждан в целях выработки предложений по исключению причин, порождающих рост обращений, уделению особого внимания разъяснительной работе с населением.  

За каждым обращением стоят повседневные заботы и проблемы конкретного человека, главная задача - сделать все возможное для защиты прав и законных интересов жителей района,   рассматривая ее как основную задачу в деятельности администрации муниципального образования Темрюкский район.  
   Диаграмма № 1
Количество обращений, поступивших в администрацию муниципального образования за 2017-2018 годы
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Диаграмма № 2

сравнительный анализ по обращениям к Президенту РФ 

за 12 месяцев 2016, 2017, 2018 годов
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Диаграмма № 3

Динамика поступления письменных обращений граждан в администрацию муниципального образования Темрюкский район в 2017-2018 году
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Диаграмма № 4

Основные вопросы письменных обращений, поступивших в администрацию муниципального образования за  2018 год
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                                                                                Диаграмма № 5 
количество письменных обращений по городскому и сельским поселениям
 

                                     за 12 месяцев 2017-2018 гг.
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