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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном казенном учреждении «Муниципальный заказ» муниципального образования  Темрюкский район
		
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в сентябре 2016 года на основании пункта 3 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2016 года, утвержденного приказом начальника отдела от 02.02.2016  № 04-07/16-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным учреждением «Муниципальный заказ» муниципального образования  Темрюкский район (далее - Учреждение).
Проверяемый период - с 01.09.2015  по 31.08.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
[bookmark: _GoBack]В заявках  на определение поставщиков  Учреждением не контролируется заполнение заказчиком полей «номер» и «дата» заявки, предусмотренные приложением №1 (формой заявки), утвержденным приказом МКУ «Муниципальный заказ» от 05.02.2014 №01-2/2.
Недоработана форма заявки на определение поставщиков  (не предусмотрено поле «Ограничение  участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), установленное  в соответствии с пунктом 4 статьи 42  Федерального закона 44-ФЗ»).  
 Не контролируется обоснованность указанных в заявке заказчика преимуществ согласно   Приказу Минэкономразвития  России от 23.03.2014 №155 «Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при размещении извещений и документации на проведение конкурентных способов закупки в единой информационной системе в сфере закупок.
Председателю  единой комиссии Кожиной А.В., секретарю единой комиссии  Семенову Д.С. и члену единой комиссии Шабалину Д.Г. рекомендуется пройти обучение в сфере закупок в 2016 году согласно требованиям пункта 2.8 Методических рекомендаций по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок №5594-ЕЕ/Д28и/АК-553/06 от 02.03.2015.
Составлен акт № 16 от 23.09.2016 года.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Исполняющий обязанности
начальника отдела 
внутреннего финансового контроля                                               Н.В. Фетисова
