Информация о результатах камеральной проверки по контролю за соблюдением требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года          № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2019 год  (выборочно) МБУ «Таманский КСЦ» Таманского сельского поселения 
Темрюкского района

В соответствии с пунктом  2 плана контрольных мероприятий на второе полугодие 2021 года, утвержденного начальником отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 01.06.2021; приказом отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от № 03-89/21-02 от 27.08.2021 проведена камеральная проверка муниципального бюджетного учреждения «Таманский культурно - социальный центр» Таманского сельского поселения Темрюкского района» (далее – МБУ КСЦ, Учреждение).
Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020.
В результате проведения проверки установлено следующее:
Учреждением в 2020 году приобретались товары по цене выше утвержденных предельных цен, установленных Постановлением  Администрации     № 295 от 13.09.2017 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значение таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) закупаемых администрацией Таманского сельского поселения Темрюкского района включая подведомственные казенные, бюджетные учреждения)», что является нарушением ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ. 
МБУ Таманский КСЦ не соблюдены условия пункта 3.19. Методических рекомендаций, предусмотренных статьей 22 Федерального закона № 44-ФЗ. 
В результате проверки исполнения условий контрактов в части сроков выявлено нарушение оплаты аванса по контракту № 98 от 18.11.2020 на один день. 
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.



Главный специалист отдела
внутреннего финансового контроля			                         О.А. Гаража
