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Информация о результатах
проведения камеральной проверки в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 муниципального образования Темрюкский район (выборочно)

	В соответствии с требованиями части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район (далее - отдел) с 26.09.2022 по 07.10.2022 на основании пункта 9 плана контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденного начальником отдела 27.12.2021, проведена камеральная  проверка в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 муниципального образования Темрюкский район (выборочно) (далее – МАДОУ ДС № 4, Учреждение) по соблюдению требований Федерального закона № 44-ФЗ. 
Проверяемый период - с 01.01.2021 по 31.12.2021 (выборочно). 
В результате проведенного камерального контрольного мероприятия установлено следующее:
В соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ приказ Управления образованием от 01.08.2016 № 467 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», в соответствии с требованиями которого подведомственное Управлению образованием МАДОУ ДС № 4 обязано осуществлять закупки товаров, работ, услуг, размещен на официальном сайте закупок 02.08.2016.   
При формировании цен проверяемых контрактов Учреждением к проверке представлены коммерческие предложения к каждому контракту в требуемом количестве, что соответствует условиям пункта 3.19 Методических рекомендаций.
В результате проверки исполнения условий контрактов  в части полноты  и сроков оплаты нарушений не выявлено, контракты оплачены в полном объеме и в установленные сроки.
Проверкой установлено, что по проверяемым контрактам  приемка проводилась в соответствии с требованиями статьи 94 Федерального закона    № 44-ФЗ. Однако, в ходе приемки товаров, услуг документы о приемке, проведении экспертизы по всем проверяемым контрактам подписаны приемочной комиссией МАДОУ ДС № 4 в составе, не соответствующем составу, утвержденному приказом заведующей Учреждения (Вместо Лапиковой Л.П. все документы подписаны Коряковской Д.А. – заместителем заведующего по ХР).  
В ходе исполнения контракта № 215 от 21.06.2021 при проведении приемки товара по накладной № 215 от 21.06.2021 Учреждением ошибочно указана дата в заключении о проведении экспертизы - 21.06.2022. 
При исполнении контракта № 117 от 11.01.2021, в части приемки услуг,    в заключении о проведении экспертизы вместо акта об оказании услуг № 294 от 24.03.2021 Учреждением ошибочно указана ссылка на акт об оказании услуг    № 294 от 24.06.2021.
Входе проведения экспертизы результатов, предусмотренных контрактом    № 18 от 11.01.2021, в заключениях о проведении экспертизы (кроме заключения от 15.12.2021) в разделе «Наименование и реквизиты документа, подтверждающего исполнение» МАДОУ ДС № 4 ссылается на счет на оплату исполнителя, а не на акт приемки-сдачи выполненных работ или уведомление исполнителя, предусмотренные условиями пункта 6.5 данного контракта.
Вышеуказанные ошибки и нарушения говорят о ненадлежащем оформлении документов при проведении Учреждением приемки товаров, услуг.  
В результате проведения выборочной проверки в части соответствия поставленного товара, оказанных услуг целям осуществления закупки нарушений не установлено.
Акт составлен на 9 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан в МАДОУ ДС № 4.
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