Информация о результатах плановой камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении «Таманский культурно – социальный центр» Таманского сельского поселения  
Темрюкского района 

В соответствии с пунктом 26  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020 (с изменениями от 01.06.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 29.08.2021 № 03-87/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном бюджетном учреждении «Таманский культурно – социальный центр» Таманского сельского поселения  Темрюкского района» (далее – Учреждение) проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
	Согласно пункту 43 Порядка, утвержденного постановлением администрации Таманского сельского поселения Темрюкского района от 27.07.2018 № 254 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Таманское сельское поселение Темрюкского района и финансового обеспечения его выполнения в Таманском сельском поселении Темрюкского района» перечисление платежа, завершающего выплату субсидий в 4-м квартале, должно осуществляться после предоставления муниципальным учреждением предварительного отчета о выполнении муниципального задания в части предварительной оценки достижения плановых показателей годового объема оказания муниципальных услуг за соответствующий финансовый год. В нарушение условий вышеуказанного пункта Порядка МБУ Таманским КСЦ не предоставлен предварительный отчет об исполнении муниципального задания. Таким образом, главным распорядителем бюджетных средств не была проведена предварительная оценка достижений плановых показателей годового объема оказания муниципальных услуг за соответствующий финансовый год, после которой должно осуществляться перечисление субсидии в декабре текущего финансового года.  
На основании письма Учреждения средства субсидий подлежат возврату в бюджет в случае невыполнения муниципального задания или при досрочном прекращении выполнения муниципального задания. МБУ Таманским КСЦ документы (письма) о возврате субсидий не представлены. Таким образом, в подтверждение перечисления субсидий представлены заявки на возврат            № 3012-6 от 30.12.2020, № 3012-2 от 30.12.2020, № 3012-1 от 30.12.2020,           № 3012-3 от 30.12.2020 и платежные поручения № 622726 от 30.12.2020,            № 622725 от 30.12.2020, № 622727 от 30.12.2020, № 621136 от 30.12.2020. 
	В ходе выборочного анализа рассмотрены муниципальные контракты, заключенные Учреждением в 2020 году на закупку товаров, работ, услуг за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания, сумма по которым за 2020 год составила 1 007 204,57 руб.
По результатам проведения вышеуказанного анализа установлено: 
товары, работы, услуги представлены в полном объеме, что подтверждено актами приемки оказанных услуг и выполненных работ, товарными накладными;
	оплата осуществлялась согласно представленным платежным поручениям в сроки, установленные условиями контрактов.
[bookmark: _GoBack]	План финансово – хозяйственной деятельности (далее – ПФХД) Учреждения в 2020 году составлен в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 № 168н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и Порядком составления и утверждения ПФХД, утвержденного постановлением администрации  Таманского сельского поселения Темрюкского района от 19.03.2020 № 80 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово – хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений Таманского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Порядок). ПФХД МБУ Таманский КСЦ утвержден главой Администрации. 
В первоначальном ПФХД Учреждения на 2020 год отсутствует дата утверждения.
Провести сравнительный анализ данных о выделенных субсидиях в ПФХД со сведениями отчета по ф. 0501016 не представляется возможным в связи с отсутствием отчета по вышеуказанной форме, что является нарушением приказа Минфина России от 13.12.2017 № 226н «Об утверждении Порядка санкционирования расходов федеральных бюджетных учреждений и федеральных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в территориальных органах Федерального казначейства, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
Согласно пункту 15 раздела 2 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (далее – Приказ № 86н), в случае принятия новых документов и (или) внесения изменений в документы, информация по которым была ранее размещена на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov) (далее – официальный сайт (bus.gov)), учреждение не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы, предоставляет через официальный сайт (bus.gov) уточненную структурированную информацию об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов. Информация об утвержденном ПФХД и его изменениях за 2020 год размещена Учреждением на официальном сайте (bus.gov) с соблюдением установленных сроков, однако сведения об операциях с целевыми субсидиями по ф. 0501016 на официальном сайте (bus.gov) не размещены в нарушение вышеуказанного приказа.  
В ходе проверки установлено, что за 2020 год фактическое достижение показателей, характеризующих качество и объем услуг соответствует показателям, утвержденным в муниципальном задании, данные показатели выполнены в полном объеме. Отчет о выполнении муниципального задания сформирован по форме приложения № 3 к Порядку и размещен на официальном сайте (bus.gov) своевременно (дата опубликования 26.02.2021). 

По результатам проверки составлен акт от 14.10.2021 года № 46.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.



Исполняющий обязанности 
начальника отдела
внутреннего финансового контроля                                                Ю.А. Шарудило
