Информация о результатах плановой камеральной проверки в администрации Краснострельского сельского поселения  Темрюкского района 

В соответствии с пунктом 14  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020 (с изменениями от 28.02.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 19.04.2021   № 03-42/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в администрации Краснострельского сельского поселения  Темрюкского района» проведено контрольное мероприятие в администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района  (далее – Администрация) по теме: «Проверка осуществления расходов бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления на территории Краснострельского сельского поселения Темрюкского района», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы и отчета о достижении показателей результативности (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
Муниципальная программа «Поддержка деятельности территориального общественного самоуправления на территории Краснострельского поселения Темрюкского района» на 2020 год (далее – Программа) утверждена постановлением администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района № 216 от 01.11.2019. 
Программа утверждена в соответствии с постановлением администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района от  04.10.2017    № 218 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Краснострельского сельского поселения Темрюкского района» (далее  Порядок) и постановлением администрации Краснострельского сельского поселения Темрюкского района от 31.10.2019     № 214 «Об утверждении Перечня муниципальных программ в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района, реализуемых в 2020 году». 
Финансирование Программы осуществляется из бюджета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района в соответствии с решением  VII сессии IV созыва Совета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района от 10.12.2019 № 34 «О бюджете Краснострельского сельского поселения Темрюкского района на 2020 год».
[bookmark: _GoBack]Программа сформирована в соответствии с условиями утвержденными  Порядком.
Объем финансирования, выделенного на реализацию мероприятия Программы: «Ежемесячные компенсационные выплаты руководителям органов территориального общественного  самоуправления в 2020 году»  составил –    144 000,00 руб. Денежные средства, выделенные на вышеуказанное мероприятие израсходованы в полном объеме, что подтверждено предоставленными платежными поручениями, отчетом об исполнении бюджета (ф. 0503117). Расходы соответствуют лимитам бюджетных обязательств бюджетной сметы Администрации на 2020 год.
В соответствии с пунктом 3.1 Положения о порядке  и условиях осуществления компенсационных выплат руководителям (членам) органов территориального общественного самоуправления Краснострельского сельского поселения Темрюкского района утвержденного Решением LXXXII сессии II созыва Совета Краснострельского сельского поселения Темрюкского района от 31.01.2014 № 325 (с изменениями от 30.01.2015 № 43) (далее – Положение) - размер компенсационных выплат составляет не более          1 725,00 руб. в месяц на одного руководителя ТОС. 
В ходе проверки установлено, что Администрацией производились выплаты руководителям органов ТОС в сумме 2 000,00 руб., что подтверждается распоряжениями Администрации принятыми в течение 2020 года, в нарушение пункта 3.1 Положения. 
Пунктом 3.3 Положения предусмотрено осуществление компенсационных выплат руководителям органов ТОС ежемесячно, что соответствует распоряжениям Администрации об утверждении компенсационных выплат принятым в течение года.
Выплаты руководителям органов ТОС осуществлялись перечислением в банк на основании списков ежемесячно, НДФЛ начислен и уплачен в полном объеме без нарушения сроков.
Таким образом, Администрацией необоснованно превышена сумма выплат руководителям органов ТОС, соответственно увеличен объем финансирования в 2020 году на 18 720,00 руб.
В соответствии с пунктом 1.10 Порядка и  Приложением  № 5 «Типовой методики оценки эффективности реализации муниципальной программы» к Порядку, по каждой программе (подпрограмме) координатором проводится оценка эффективности ее реализации в соответствии с типовой методикой и готовится ежегодный доклад о ходе реализации муниципальной программы с оценкой эффективности ее реализации.
Согласно условиям пункта 8.2 приложения № 5 к Порядку «Типовой методики оценки эффективности реализации муниципальной программы» и пунктом 5.5.2 Программы, эффективность реализации мероприятий Программы признана высокой.
По результатам проверки составлен акт от 10.06.2021 года № 27.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
