Информация о результатах плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Учетно – эксплуатационный центр» Курчанского сельского поселения Темрюкского района

В соответствии с пунктом 17  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020 (с изменениями от 01.06.2021); приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 31.05.2021 № 03-59/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки в муниципальном казенном учреждении «Учетно – эксплуатационный центр» Курчанского сельского поселения Темрюкского района  (далее – Учреждение) по теме: «Проверка осуществления расходов бюджета на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
Составление, утверждение и ведение бюджетной сметы Учреждения осуществляется на основании приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее – Общие требования) и Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Курчанского сельского поселения Темрюкского района, утвержденного постановлением Администрации  от 05.12.2018 № 326 (далее – Порядок). 
[bookmark: _GoBack]Утверждение и изменения показателей бюджетной сметы в течение 2020 года произведены в соответствии с Порядком.
Финансирование Учреждения осуществляется непрограммным методом. 
На основании бюджетной сметы, изменениями показателей бюджетной сметы Учреждению доведены бюджетные ассигнования на 2020 год в сумме 13 478 295,09 руб.
По предоставленным документам  проведена проверка расходования средств на оплату труда, закупку товаров, работ, услуг.
Нарушений сроков выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска, начисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения, а так же начисления и уплаты налогов не выявлено.
В ходе проверки своевременности выплаты заработной платы нарушений сроков выплаты полного или окончательного расчета не выявлено.
В ходе выборочного анализа рассмотрены муниципальные контракты, заключенные Учреждением в 2020 году на закупку товаров, работ, услуг, общая сумма по которым за 2020 год составила 987 206,51 руб.
По результатам проведения вышеуказанного анализа установлено: 
товары, работы, услуги представлены в полном объеме, что подтверждено документами о приемке выполненных работ, оказанных услуг и поставленных товаров;
оплата осуществлялась в срок, согласно представленным платежным поручениям. 
В ходе проверки установлено, что Учреждением нарушены условия пункта 2.1.5 Положения о муниципальной собственности утвержденного решением II сессии III созыва Совета Курчанского сельского поселения Темрюкского района № 10 от 01.10.2014 «Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Курчанского сельского поселения Темрюкского района». В Разделе 2 Реестра муниципальной собственности отсутствует информация о дате возникновения права на объект собственности (нет ссылки на документ основание для внесения в Реестр), а так же частично отсутствует информация об основании возникновения права на объект собственности (нет ссылки на документ, подтверждающий приобретение товара). 
Материальные ценности, приобретенные в 2020 году оприходованы своевременно и в полном объеме.
В ходе проверки установлено, что Учреждением при формировании Учетной политики не использованы нормы законодательства, утвержденные федеральными стандартами бухгалтерского учета, применение которых обязательно с 01.01.2018, 01.01.2019 и 01.01.2020.
По результатам проверки своевременности, полноты и достоверности отражения в документах поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги в проверяемом периоде нарушений  не установлено.
Бюджетная отчетность за 12 месяцев сформирована в  составе форм, предусмотренной Инструкцией, установленной в Приказе  Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» 191н, является достоверной и соответствует нормативным правовым актам регламентирующим составление и предоставление бюджетной отчетности.
Проверкой установлено, что в 2020 году информация о деятельности учреждения для размещения в сети Интернет направлялась по всем разделам предусмотренным Порядком утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», которые относились к деятельности Учреждения.

По результатам проверки составлен акт от 15.07.2021 года № 33.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.


Начальник отдела
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко
