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Информация о результатах
камеральной проверки целевого расходования бюджетных средств отделом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Темрюкский район,  выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение и развитие физической  культуры и спорта в Темрюкском районе» в части организации и проведение спортивных мероприятий и участие в соревнованиях за 2019 год (выборочно)

В соответствии с пунктом 6 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2020 год; приказом отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 3 июня 2020 года № 03-31/20-02 проведена камеральная проверка отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

В результате установлено следующее:
отсутствие в паспорте Программы в разделе «Перечень целевых показателей муниципальной Программы» целевого  показателя участия спортсменов в международных соревнованиях;
в разделе «Характеристика сферы деятельности, содержание проблемы и обоснование необходимости её решения программным  методом» Программы недостает описания количества проведенных международных соревнований;
отсутствие в паспорте Подпрограммы в разделе «Перечень целевых показателей подпрограммы» целевого  показателя участия спортсменов в международных соревнованиях;
в разделе «Характеристика текущего состояния и прогноз развития физической культуры и массового спорта в Темрюкском районе» Подпрограммы недостает описания количества проведенных международных соревнований;
в наименование мероприятия Подпрограммы 1.2.3 «Участие сборных команд муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа «Виктория» в краевых и всероссийских соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях в честь праздничных мероприятий, юбилейных и памятных дат» не отражено проведение международных соревнований, что не соответствует описанию раздела «Характеристика сферы деятельности, содержание проблемы и обоснование необходимости её решения программным  методом» Программы;
в Подпрограмме неверно указан номер последней редакции Подпрограммы;
в паспорте Подпрограммы не указаны номер и дата последней редакции Подпрограммы;
в разделе «Перечень основных мероприятий Подпрограммы» в строке «Итого по Подпрограмме» ошибочно указана неверная сумма объема финансирования в 2019 году 6 427,5 тыс. руб., что не соответствует действительной сумме объема финансирования в 2019 году, указанной в паспорте Подпрограммы 6 423,9 тыс. руб.;
несоответствие порядка финансирования за счет средств бюджета муниципального образования Темрюкский район физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденного Постановлением  № 2064  внесенным изменениям в Приказ министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 13 февраля 2017 года № 133 «Об утверждении порядка финансирования за счет средств краевого бюджета и норм расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также участие в межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях» от 2 августа 2019 года № 1055;
нарушение п. 2.9 Постановления № 7 «Перед отъездом команды на соревнования бухгалтерия на основании приказа отдела по физической культуре и спорту о направлении, договора-поручения и письменного заявления представителя команды на выдачу денег с разрешительной подписью начальника отдела по физической культуре и спорту перечисляет денежные средства на расчетный счет получателя в пределах суммы, причитающейся на оплату проезда, расходов по найму жилого помещения, денежной компенсации на питания во время проведения соревнований» выявлено несвоевременное предоставление документов в бухгалтерию, что повлекло  нарушение условий                        п. 3.2 договора (предоставление средств осуществляется авансовым платежом); 
нарушение п. 2.10 Постановления № 7 «По возвращении из места проведения соревнований представитель команды обязан не позднее следующего рабочего дня предоставить в бухгалтерию все необходимые документы, подтверждающие расходы на участие спортсменов или команды в соревнованиях» выявлено нарушение сроков предоставления авансовых отчетов и несоответствие их с датами указанными в акте выполненных  работ;
в авансовом отчете к договору № 2 указана ведомость № 1 от 28.01.2019, что не соответствует  дате ведомости от 26.01.2019  приложенной к договору;
в авансовом отчете к договору № 6  указана ведомость № 1 от 18.02.2019, что не соответствует  дате ведомости от 16.02.2019  приложенной к договору;
в акте выполненных работ от 18.02.2019 к договору № 7 указана дата выполнения 11.02.2019, что не соответствует дате проведения соревнований 16.09.2019;
несоответствие возраста спортсменов требованиям положений о проведении соревнований.
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Начальник отдела 
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