Информация о результатах плановой камеральной проверки в администрации Вышестеблиевского сельского поселения  Темрюкского района 

В соответствии с пунктом 5  плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, утверждённого главой муниципального образования Темрюкский район от  18.12.2020; приказом отдела внутреннего финансового  контроля администрации муниципального образования Темрюкский район 08.02.2021   № 03-13/21-02 «О проведении плановой камеральной проверки» проведено контрольное мероприятие в администрации Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района  (далее – Администрация) по теме: «Проверка осуществления расходов бюджета на реализацию мероприятий  подпрограммы «Компенсационные выплаты членам территориального общественного самоуправления»  муниципальной программы «Эффективное муниципальное управление», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы и отчета о достижении показателей результативности (выборочно)».
	Проверяемый период: 2020 год.

	Информация о результатах контрольного мероприятия:
Выявлены следующие нарушения пункта 2.2  Порядка утвержденного постановлением Администрации от 04.10.2017 № 142 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании и оценке эффективности реализации муниципальных программ Вышестеблиеского сельского поселения Темрюкского района»:
в перечне задач программы «Эффективное муниципальное управление» (далее – Программа), утверждена постановлением администрации Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района № 230 от 01.11.2019, отсутствует цель подпрограммы «Компенсационные выплаты членам территориального общественного самоуправления» (далее – Подпрограмма); 
в перечне целевых показателей паспорта Программы отсутствуют                        целевые показатели Подпрограммы; 
целевые показатели в табличной части Программы не соответствуют целевым показателям Подпрограммы.
Таким образом, система показателей не обеспечивает возможность проверки и подтверждения достижения целей и решения задач, поставленных в Подпрограмме.
Объем финансирования, выделенного на реализацию мероприятия Подпрограммы: «Объем денежных средств, необходимых для компенсационных выплат руководителям территориальных органов самоуправления»,  соответствует кассовому расходу, денежные средства, выделенные на вышеуказанное мероприятие, израсходованы в полном                  объеме, что подтверждено предоставленными платежными поручениями, отчетом об исполнении бюджета (ф. 0503117). Расходы соответствуют   лимитам бюджетных обязательств бюджетной сметы Администрации на 2020 год.
В результате  проверки превышений утвержденного размера выплаты на одного руководителя органа ТОС не обнаружено.
В преамбуле распоряжений на компенсационные выплаты руководителям  ТОС  (№ 33-р от 25.03.2020, № 79-р от 29.06.2020, № 109-р от 21.09.2020,         № 141-р от 17.12.2020), Администрация ссылается только на утверждённую  Подпрограмму, однако размер, порядок и условие выплат руководителям органов ТОС утверждены в Положении  о порядке  и условиях осуществления компенсационных выплат руководителям органов ТОС утвержденного решением LXVIII сессии II созыва Совета Вышестеблиевского сельского поселения Темрюкского района от 16.12.2013 № 297 (с изменениями от 06.09.2019) (далее – Положение), ссылка на которое в распоряжениях  отсутствует.
Пунктом 3.3 Положения предусмотрено осуществление компенсационных выплат руководителям органов ТОС ежемесячно, однако, в нарушение пункта 3.3. Положения выплаты производились в соответствии с распоряжениями Администрации ежеквартально.
Выплаты руководителям органов ТОС осуществлялись из кассы Администрации наличными средствами, нарушений  сроков  выдачи в соответствии с платежными ведомостями не обнаружено. 
НДФЛ начислен и уплачен в полном объёме. 
В соответствии с пунктом 1.10 Порядка утвержденного постановлением Администрации от 04.10.2017 № 142 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формировании и оценке эффективности реализации муниципальных программ Вышестеблиеского сельского поселения Темрюкского района» (далее – Порядок)  и  Приложением  № 5 «Типовой методики оценки эффективности реализации муниципальной программы» к Порядку, по каждой программе (подпрограмме) координатором проводится оценка эффективности ее реализации в соответствии с типовой методикой и готовится ежегодный доклад о ходе реализации муниципальной программы с оценкой эффективности ее реализации.
[bookmark: _GoBack]Согласно условиям пункта 8.2 приложения № 5 к Порядку и пункта 5.5.2 Программы эффективность реализации мероприятий Программы и Подпрограммы признана высокой.
По результатам проверки составлен акт от 25.03.2021 года № 12.
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О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район JI.B. Криворучко.


Исполняющий обязанности
начальника отдела
внутреннего финансового контроля                                                Ю.А. Шарудило
