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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  «О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования
 «Детский морской центр имени капитана 3 ранга  Ермоленко А.Ф.» муниципального образования Темрюкский район 
(выборочно) 
	
	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в мае-июне  2020 года на основании пункта 3 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2020 года, утвержденного приказом начальника отдела 24.10.2019 № 04-50/19-03  проведено плановое контрольные мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детский морской центр имени капитана 3 ранга  Ермоленко А.Ф.» муниципального образования Темрюкский район (выборочно)  (далее – МБУ ДО ДМЦ, Учреждение).
Проверяемый период - с 01.05.2019 по 30.04.2020 (выборочно).   
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
Согласно части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ                         «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) контрактный управляющий Роман Ю.А. имеет дополнительное образование в сфере закупок в объеме 254 часа, что соответствует требованиям пункта 2.3 Методических рекомендаций Минэкономразвития и Минобрнауки РФ по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок № 5594-ЕЕ/Д28и/АК-553/06 от 02.03.2015. 
В результате проведения проверки установлено нарушение требований части 7 и пункта 2 части 8 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ в части несоблюдения срока размещения на официальном сайте закупок плана-графика на 2020 год, которое содержит признаки состава административного правонарушения по части 4 статьи 7.29.3 КоАП.
Проверяемые контракты заключены с соблюдением требований статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, оплата произведена в сроки, установленные требованиями части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ и в соответствии с условиями контрактов.  
В результате выборочной проверки соблюдения требований части 1   статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не установлено,                   в проверяемых контрактах, заключенных на основании части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ,  указан ИКЗ.
В соответствии с требованиями части 4 статьи 30 Федерального закона     № 44-ФЗ отчет СМП за 2019 год размещен Учреждением на официальном сайте закупок 09.02.2020. Данный отчет выполнен в объеме ноль % СГОЗ, в связи с тем, что закупки, осуществляемые конкурентными способами определения поставщика (подрядчика, исполнителя), на основании информации плана-графика на 2019 год,  Учреждением не запланированы и соответственно не осуществлялись, что подтверждается данными с официального сайта закупок.
[bookmark: _GoBack]Составлен акт № 13 от 19.06.2020 в двух экземплярах, один из которых передан в МБУ ДО ДМЦ.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.

