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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении информационно-консультационный центр «Темрюкский» муниципального образования Темрюкский район

        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в июне 2016 года на основании пункта 6 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2016 года, утвержденного приказом начальника отдела от 18.12.2015  № 04-43/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением информационно-консультационный центр «Темрюкский» муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период - с 01.06.2015  по 31.05.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
Планирование закупок МБУ ИКЦ ведется некачественно: 
в планах-графиках редакции 04.06.2015 и 09.06.2015 не заполнена информация, предусмотренная подпунктом 1 пункта 5 совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы» (далее - Приказ № 182/7н);
во всех планах-графиках проверяемого периода 2015 года в нарушение  подпункта 4 пункта 5 Приказа 182/7н при закупке у единственного поставщика заполнены все столбцы, также в нарушение подпункта 2)а пункта 5 вышеуказанного приказа  в столбце 1 не указан код бюджетной классификации Российской Федерации в части кодов вида расходов (КВР), детализированного до уровня подгруппы и элемента КВР;
в нарушение подпункта 5)д  пункта 5 Приказа 182/7н в итоговой информации в планах графиках поверяемого периода не указан через символ «/» совокупный годовой объем закупок (далее - СГОЗ), определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального закона 44-ФЗ;
в плане-графике редакции 04.06.2015 содержатся только закупки у единственного поставщика на сумму 122,2 тыс. руб., однако, в итоговой строке СГОЗ составляет 244,4 тыс. руб. 
Отсутствие договоров, заключенных конкурентным способом, и заключение договоров только с единственным поставщиком не соответствуют принципу обеспечения конкуренции, указанному в статье 8 Федерального закона 44-ФЗ.
Составлен акт № 10 от 28.06.2016 года.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Исполняющий обязанности
начальника отдела 
внутреннего финансового контроля                                              Н.В. Фетисова
