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Информация 
о результатах обследования (анализа) организации работы главного 
распорядителя бюджетных средств – Финансового управления 
администрации муниципального образования Темрюкский район по 
проведению внутреннего финансового контроля и внутреннего 
финансового аудита в 2015 году


В соответствии с пунктом 2 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2016 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 14 марта 2016 года  № 03-11/16-03 «О проведении обследования (анализа) Финансового управления администрации муниципального образования Темрюкский район» проведено обследование (анализ) организации работы по проведению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2015 году.
В результате обследования (анализа) установлено:
отсутствие в списке субъектов внутреннего финансового контроля главного специалиста отдела учета и отчетности финансового управления;
отсутствие в карте внутреннего финансового контроля информации о должностном лице, осуществляющем контрольные действия по всем операциям при методе контроля «Самоконтроль»;
отсутствие в карте внутреннего финансового контроля информации о виде контроля по всем операциям при методе контроля «Самоконтроль»  и способе контроля по всем операциям при методе контроля «Контроль по подчиненности»;
отсутствие в карте внутреннего финансового контроля информации о сроке выполнения контрольных действий по всем операциям;
отсутствие в журнале учета результатов внутреннего финансового контроля и отчетах о результатах внутреннего финансового контроля информации о контрольных действиях, проведенных методом контроля «Самоконтроль»;
[bookmark: _GoBack]отсутствие решений руководителя Финансового управления, в соответствии с пунктом 1.14 Порядка по осуществлению внутреннего финансового контроля, по итогам рассмотрения результатов внутреннего финансового контроля.
По результатам обследования (анализа) составлено заключение от 24 марта 2016 года № 1. 
С результатами обследования (анализа) ознакомлен заместитель главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.
