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Информация
о результатах выездной проверки муниципального бюджетного 
учреждения здравоохранения «Центральная районная больница 
муниципального образования Темрюкский район» по вопросу целевого использования субсидий: на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными 
препаратами и медицинскими изделиями, кроме групп населения, 
получающих инсулины, таблетированные сахароснижающие препараты, средства самоконтроля и диагностические средства, либо перенесших
 пересадки органов и тканей, получающих иммунодепрессанты за 
2 полугодие 2016 года (выборочно); на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, 
ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, 
дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и 
ремонте зубных протезов (кроме изготовленных из драгоценных металлов) в сложных клинических случаях зубопротезирования 
[bookmark: _GoBack]за 2016 год (выборочно)


В соответствии с пунктом 2 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2017 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 22 февраля 2017 года  № 03-06/17-02 «О проведении выездной проверки муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка по вопросу целевого использования субсидий: на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и медицинскими изделиями, кроме групп населения, получающих инсулины, таблетированные сахароснижающие препараты, средства самоконтроля и диагностические средства, либо перенесших пересадки органов и тканей, получающих иммунодепрессанты за 2 полугодие 2016 года (выборочно); на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и ремонте зубных протезов (кроме изготовленных из драгоценных металлов) в сложных клинических случаях зубопротезирования за 2016 год (выборочно).
В результате проверки установлено следующее:
нецелевое расходование средств на оплату услуг ГУП «Краснодарского края «Кубаньфармация» за услуги по организации обеспечения населения МО Темрюкский район согласно реестрам рецептов, содержащих инсулины, таблетированные сахароснижающие препараты, средства самоконтроля и диагностические средства, иммунодепрессанты в сумме 339 891,10 руб.;
нецелевое расходование средств на оплату ООО «Фарм-сервис» за препарат «Росинсулин Р р-р д/ин. 100МЕ/мл картридж 3 мл №5» в сумме 4 397,05 руб.;
необоснованное расходование средств, в связи с ненадлежащим оформлением решений клинико-экспертной комиссии МБУЗ «ЦРБ МО ТР», подтверждающих необходимость назначения лекарственных средств, не включенных в Перечень лекарственных препаратов, в сумме 281 548,85 руб.;
назначение, приказом МБУЗ «ЦРБ МО ТР» от 22.01.2016 № 61 «Об организации деятельности врачебной комиссии МБУЗ «ЦРБ МО ТР» (приложение № 11), главными внештатными специалистами по профилю заболеваний врачей, состоящих в штате поликлинического отделения и детской поликлиники МБУЗ «ЦРБ МО ТР», что противоречит понятию внештатного специалиста;
во всех представленных к выборочной проверке решениях клинико-экспертной комиссии МБУЗ «ЦРБ МО ТР» указана ссылка на приказ МЗ РФ № 328 от 23 августа 1999 года, утративший силу;
необоснованное включение в информацию о стоимости услуги по льготному зубопротезированию в расчете на один законченный случай показателя «Посещение в процессе оказания услуги» со стоимостью за ед. 195,00 руб., отсутствующий в прейскуранте цен на платные медицинские услуги, оказываемые стоматологическим отделением поликлинического отделения МБУЗ «ЦРБ МО ТР» по заявлению граждан за счет личных средств и по договорам с хозяйствующими субъектами любой формы собственности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 29 декабря 2012 года № 2733;
отсутствие постоянно действующей врачебной комиссии, созданной в соответствии с пунктом 5 Порядка № 260, в период с 01.01.2016 по 28.12.2016;
нецелевое расходование средств, в связи с включением в наряды услуги «Осмотр», отсутствующей в прейскуранте цен на платные медицинские услуги, оказываемые стоматологическим отделением поликлинического отделения МБУЗ «ЦРБ МО ТР» по заявлению граждан за счет личных средств и по договорам с хозяйствующими субъектами любой формы собственности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 29 декабря 2012 года № 2733, в сумме 18 396,00 руб.;
нецелевое расходование средств, в связи с оказанием услуг по изготовлению зубных протезов умершим, в сумме 23 698,00 руб.;
неудовлетворительная эффективность реализации подпрограммы «Осуществление отдельных государственных полномочий  по предоставлению мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, кроме групп населения, получающих инсулины, таблетированные сахароснижающие препараты, средства самоконтроля и диагностические средства либо перенесших пересадки органов и тканей, получающих иммунодепрессанты» в 2016 году.
Таким образом, сумма нецелевого расходования средств субсидий, выявленная в ходе настоящей проверки, и подлежащая возврату, в соответствии с пунктом 2.3.3  соглашения о предоставлении Субсидий муниципальному бюджетному учреждению здравоохранения «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район» на иные цели от 25 января 2016 года № 26-16/2-1, составила 386 382,15 руб.
По результатам проверки составлен акт от 13 апреля 2017 года № 6.
О результатах проверки доложено заместителям главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь и О.В. Дяденко.


Начальник отдела                                                                                    Т.Н. Щербак
