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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном бюджетном учреждении Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Спортивный клуб «Барс»

		
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в январе  2017 года на основании пункта 1 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 1 полугодие 2017  года, утвержденного приказом начальника отдела от 28.10.2016  № 04-41/16-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Спортивный клуб «Барс» (далее - Учреждение).
Проверяемый период - с 01.01.2016  по 31.12.2016.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлено следующее:
В нарушение требований статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ в МБУ «Барс» не назначен контрактный управляющий, ответственный за выполнение функций по взаимодействию с уполномоченным органом. 
Оформление и ведение планов-графиков в проверяемом периоде Учреждением ведется не качественно: в ходе проверки  выявлено нарушение совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015    № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы» с изменениями.
В ходе проверки выявлено нарушение требований части 2 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ - извещение о проведении закупки у единственного поставщика на  поставку газа размещено  после даты заключения контракта, то есть с нарушением сроков на восемь дней. 
Вышеуказанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения по части 1.3  статьи 7.30 Кодекса Российской федерации об административных правонарушениях (далее -КоАП). 
[bookmark: _GoBack]Выборочной проверкой договоров, заключенных с единственным поставщиком согласно части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ  на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг установлены нарушения условий договоров в части соблюдения заказчиком сроков оплаты. 
Составлен акт № 1 от 07.02.2017 года.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                  Т.Н. Щербак
