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Информация
о результатах камеральной проверки расходования бюджетных средств, 
выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Развитие экономики в Темрюкском районе» за 2018 год (выборочно) в части выполнения научно-исследовательской работы по теме «Разработка Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Темрюкский район до 2030 года», а также соблюдения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

В соответствии с пунктом 3 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2019 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 марта 2019 года № 03-13/19-02, а также  пунктом 3 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район (далее – отдел) при осуществлении контрольных мероприятий за соблюдением Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 1 полугодие 2019 года и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 15 марта 2019 года             № 03-14/19-02 проведена камеральная проверка управления экономики администрации муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
В результате проверки установлено следующее:
на закупки, предусмотренные основным мероприятием «Выполнение научно-исследовательской работы по теме «Разработка Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Темрюкский район до 2030 года» муниципальной программы «Развитие экономики в Темрюкском районе», в нарушение требований статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ, не утверждены нормативные затраты.
По результатам проверки составлены акты: от 5 апреля 2019 года № 10,    от 5 апреля 2019 года № 11.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.
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