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Информация о результатах
выездной проверки расходования бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальной  программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе», в части подпрограммы «Поддержка граждан, ведущих личное  подсобное хозяйство,  крестьянских  (фермерских) хозяйств,  индивидуальных предпринимателей, ведущих деятельность в области сельскохозяйственного  производства  на  территории муниципального образования Темрюкский район» за 2018 год (выборочно)


В соответствии с пунктом 11 плана контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2019 год; приказ начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 10 декабря 2019 года № 03-57/19-02 проведена выездная проверка управления сельского                                                        хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период: с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
В результате установлено следующее:
В предоставленной копии заявки на предоставление предельных объёмов финансирования из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства на территории Краснодарского края в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (далее-заявка) на сумму 14 576 600,00 руб.  отсутствует дата направления в министерство, что не дает возможности определить сроки направления заявки.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки составлен акт от 31 декабря 2019 года № 36.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.

 
Начальник отдела 
внутреннего финансового контроля                                                    О.В. Радченко

