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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  «О контрактной системе в сфере      закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в муниципальном казенном учреждении культуры «Межпоселенческий центр методического и технического обслуживания учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район 
	
	Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в октябре 2019 года на основании пункта 3 плана проведения контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2019 года, утвержденного приказом начальника отдела от 27.09.2019 № 04-45/19-03 проведено плановое контрольные мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным казенным учреждением культуры «Межпоселенческий центр методического и технического обслуживания учреждений культуры» муниципального образования Темрюкский район (далее – МКУ «МЦМТОУК», Учреждение).
Проверяемый период - с 01.10.2018 по 30.09.2019 (выборочно). 
В результате проведенного планового контрольного мероприятия установлено следующее.
В результате проверки контрактов, заключенных с единственным поставщиком, выявлено нарушение требований части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ): в акте приема-передачи товара    № 1 от 15.05.2019 на сумму 4 440,00 руб. не указан идентификационный код закупки (ИКЗ).
При проведении выборочного анализа исполнения условий контрактов, заключенных согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона            № 44-ФЗ, в части сроков оплаты, нарушений условий проверяемых контрактов не установлено.    
Отчет об объеме закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – отчет СМП) за 2018 год выполнен на ноль процентов в связи с тем, что закупки в 2018 году осуществлялись на основании части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, отчет размещен на официальном сайте закупок 25.03.2019 - с соблюдением срока, предусмотренного частью 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.
В ходе выборочного анализа установлено, что информация, размещенная в отчете СМП за 2018 год, не соответствует требованиям постановления правительства Российской Федерации  от 17.03.2015  № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в  Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования», предусмотренного частью 4.1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.
Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения по части 1.4 статьи 7.30 КоАП.
[bookmark: _GoBack]Составлен акт № 28 от 01.11.2019 в двух экземплярах, один из которых передан в МКУ «МЦМТОУК».
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.

