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Информация
о результатах выездной проверки управления сельского 
хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации          муниципального образования Темрюкский район по вопросу расходования бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальной  программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе», в части              подпрограммы «Материальное стимулирование производства                сельскохозяйственной продукции» за 2016 год (выборочно)

В соответствии с пунктом 9 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2017 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 12 сентября 2017 года № 03-32/17-02 «О проведении выездной проверки управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район».
Проверяемый период: с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.
В результате проверки установлено следующее:
не представление к проверке коммерческих предложений, использованных в расчетах начальных (максимальных) цен контрактов, заключенных в рамках исполнения мероприятий Подпрограммы;
приемку услуг и экспертизу результатов всех муниципальных контрактов проводила приемочная комиссия, состав которой не утвержден;
наличие расхождений между условиями соревнования работников агропромышленного комплекса по итогам 2016 года, утвержденными протоколом подведения итогов соревнования работников агропромышленного комплекса Темрюкского района за 2016 год от 03.11.2016 № 2  и условиями соревнования работников агропромышленного комплекса по итогам 2016 года, утвержденными Подпрограммой, в редакции Постановления № 1522 от 27.12.2016;
некорректное описание товара в спецификации (приложение к муниципальному контракту от 18.10.16 № 26-16/445);
указание неверного достигнутого значения целевого показателя «Объем сельскохозяйственной продукции произведенной в районе» в отчете о достигнутых значениях целевых показателей муниципальной программы по итогам 2016 года;
отсутствие информации, подтверждающей достижение целевого показателя «Численность работающих в сфере сельского хозяйства».
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки составлен акт от 7 ноября 2017 года № 21.
О результатах проверки доложено заместителям главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь и Д.С. Каратееву.


Начальник отдела                                                                                    Т.Н. Щербак

