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Информация
о результатах выездной проверки муниципального унитарного 
предприятия муниципального образования Темрюкский район 
«Универсал» по вопросу  целевого использования субсидии, полученной в рамках реализации муниципальной программы «Экологическое 
оздоровление территории муниципального образования Темрюкский 
район» за 2017 год (выборочно)

В соответствии с пунктом 6 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2018 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 28 июня 2018 года № 03-27/18-02 проведена выездная проверка муниципального унитарного предприятия муниципального образования Темрюкский район «Универсал» по вопросу целевого использования субсидии, полученной в рамках реализации муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район» за 2017 год (выборочно).
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
В результате проверки установлено следующее:
средства субсидии, полученные муниципальным унитарным предприятием муниципального образования Темрюкский район «Универсал» по соглашению о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования Темрюкский район на осуществление мероприятий по организации переработки коммунальных и промышленных отходов муниципальному унитарному предприятию «Универсал» на территории муниципального образования Темрюкский район № 26-53/17-18 от 10.04.2017, в редакции дополнительного соглашения  № 26-526/17-18 от 27.09.2017, в рамках реализации муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район» использованы по целевому назначению;
в инвентарной карточке учета объекта основных средств № 262 от 12.09.2017 не заполнен раздел 4 «Сведения о приемке, внутренних перемещениях, выбытии (списании) объекта основных средств»;
координатором муниципальной программы (управление жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования Темрюкский район) не было включено в целевые показатели муниципальной программы «Экологическое оздоровление территории муниципального образования Темрюкский район» приобретение пресса гидравлического пакетировочного.
По результатам проверки составлен акт от 9 августа 2018 года № 16.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко.
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