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Информация
о результатах выездной проверки расходования бюджетных средств управлением сельского хозяйства, и перерабатывающей промышленности
 администрации муниципального образования Темрюкский район,         выделенных в рамках реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе», в части подпрограмм:    «Обеспечение эпизоотического ветеринарно-санитарного благополучия в муниципальном образовании Темрюкский район» и «Поддержка          сельскохозяйственного производства граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных       предпринимателей, ведущих деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования                   Темрюкский район» за 2017 год (выборочно)


В соответствии с пунктом 4 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2018 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 13 марта 2018 года № 03-11/18-02 «О проведении выездной проверки управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка расходования бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе», в части подпрограмм: «Обеспечение эпизоотического ветеринарно-санитарного благополучия в муниципальном образовании Темрюкский район» и «Поддержка сельскохозяйственного производства граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, ведущих деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Темрюкский район» за 2017 год (выборочно).
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
В результате проверки установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]1. Нарушение установленного, в соответствии с пунктом 4 раздела 2 «Стандарт предоставления государственной услуги» административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Краснодарского края государственной услуги по предоставлению субсидий личным подсобным хозяйствам, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, на поддержку сельскохозяйственного производства, утвержденного приказом министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 11 августа 2017 года № 224, срока оказания государственной услуги при предоставлении субсидий:
на возмещение части затрат на строительство теплиц для выращивания овощей защищенного грунта по ИП Абибулаеву Реуфу Сабриевичу на 13 рабочих дней;
на возмещение части затрат на приобретение систем капельного орошения для ведения овощеводства (кроме ЛПХ) по ИП Осадченко Александру Викторовичу на 8 рабочих дней.
2. Недостижение запланированного значения целевого показателя: «Заключение муниципального контракта с организацией, занимающейся регулированием численности безнадзорных животных» подпрограммы «Обеспечение эпизоотического ветеринарно-санитарного благополучия в муниципальном образовании Темрюкский район» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Темрюкском районе».
По результатам проверки составлен акт от 4 мая 2018 года № 11.
О результатах проверки доложено заместителям главы муниципального образования Темрюкский район Л.В. Криворучко и Д.С. Каратееву.


Начальник отдела                                                                                    Т.Н. Щербак
