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Информация 
о результатах выездной проверки Отдела по физической культуре и спорту  
администрации муниципального образования Темрюкский район по  
расходованию   средств районного бюджета, выделенных в рамках  
реализации муниципальной программы «Развитие массового спорта в 
Темрюкском районе» за 2014 год (выборочно) в части денежных выплат стимулирующего характера отдельным категориям работников 
муниципальных физкультурно-спортивных учреждений, а также 
использования денежных средств на участие сборных команд 
Темрюкского района по видам спорта в краевых соревнованиях

В соответствии с пунктом 3 плана работы отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район на 2015 год и на основании приказа начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район от 20 мая 2015 года  № 03-17/15-03 «О проведении выездной проверки отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Темрюкский район» проведена выездная проверка расходования средств районного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие массового спорта в Темрюкском районе» за 2014 год (выборочно) в части денежных выплат стимулирующего характера отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных учреждений, а также использования денежных средств на участие сборных команд Темрюкского района по видам спорта в краевых соревнованиях.
В результате проверки установлено следующее:
отсутствие расчетов и обоснования расходов объемов бюджетных средств на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие массового спорта в Темрюкском районе на 2014-2016 годы» в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район  от 20 июня 2013 года № 870 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных целевых программ»;
использование денежные средства на проведение районных спортивно-массовых мероприятий и участие сборных команд Темрюкского района по культивируемым видам спорта в краевых и всероссийских соревнованиях, Чемпионатах и Первенствах Краснодарского края не включенным в утвержденный календарный план спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий;
несоблюдение требований официальных положений о проведении соревнований, которые регламентируют количество участников, их пол, возраст и т.д., при формировании сборных команд;
несвоевременная сдача всех необходимых документов в МКУ «ЦБ», подтверждающих расходы на участие спортсменов или команды в соревнованиях;
отсутствие протоколов (выписок из протоколов), заверенных главным судьей соревнований о результатах участников; 
[bookmark: _GoBack]несоблюдение сроков оплаты по исполнению муниципальных контрактов  на поставки товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд отдела по физической культуре и спорту и подведомственного учреждения МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория»;
превышение нормативов расходования средств по материальному обеспечению спортивных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования Темрюкский район, утвержденных постановлением Администрации муниципального образования Темрюкский район от 16 сентября 2008 года № 2800 «Об утверждении нормативов расходования средств по материальному обеспечению спортивных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования Темрюкский район»;
расходование средств, в части денежных выплат стимулирующего характера по МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» в отсутствии нормативно-правового документа, регламентирующего  перечень отдельных категорий работников, которым должны осуществляться выплаты стимулирующего характера, порядок и условия данных выплат отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных учреждений.
По результатам проверки составлен акт от 24 июня  2015 года № 4. Выдано предписание от 30 июня 2015 года № 03-113/15-03.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.


