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Информация
о результатах проведения плановой проверки  соблюдения
требований Федерального закона  « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  муниципальным бюджетным учреждением «Районный молодежный центр социальных инициатив «Доверие»  муниципального образования Темрюкский район
	
        Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального  образования Темрюкский район (далее - Отдел) в ноябре 2015 года на основании п. 5 плана проведения Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Темрюкский район контрольных мероприятий по осуществлению контроля в сфере закупок на 2 полугодие 2015 года, утвержденного приказом начальника отдела от 10.07.2015  № 04-29/15-03, проведено плановое контрольное мероприятие по соблюдению требований законодательства Российской федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением «Районный молодежный центр социальных инициатив «Доверие»  муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период - с 1 ноября 2014 года - по 31 октября 2015 года.
В результате проведения планового контрольного мероприятия по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и других нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Отделом установлены нарушения:
функции контрактного управляющего в течении 71 дня исполняло должностное лицо, не имеющее дополнительного образования в сфере закупок;
планы-графики размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МБУ «Доверие» на 2015 год в редакции от 26.01.2015 и 15.09.2015 не опубликованы на официальном сайте, план-график в редакции от 07.04.2015 размещен на сайте закупок  с нарушением сроков. Содержание планов-графиков проверяемого периода не соответствует установленным требованиям совместного приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» и совместного приказа Министерства Экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы»;
в нарушение требований части 2 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ на официальном сайте закупок не размещено извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика при заключении контракта в соответствии с  пунктом 1 части 1 настоящей статьи;
[bookmark: _GoBack]в реестре контрактов на официальном сайте закупок не размещены контракты, заключенные в соответствии с пунктами 1, 29 части 1 статьи 93 настоящего закона, что нарушает требования части 1 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ;
 в нарушение требований части 8 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ произведена оплата по контрактам в сумме 52 866,33 руб. информация о котором не включена в реестр контрактов;
отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2014 год размещен на официальном сайте закупок несвоевременно (03.04.2015), что нарушает требования части 4 статьи 30  Федерального закона 44-ФЗ;
установлены нарушения порядка и сроков оплаты, предусмотренных   условиями договоров, заключенных согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, что может повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с МБУ «Доверие». Риски предъявления неустойки и убытков  в силу ст.196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору.
         Составлен акт от 04.12.2015 года.
         Учитывая, что выявленные нарушения содержат признаки состава административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской федерации об административных правонарушениях, материалы проведения  плановой проверки направляются в Управление Федеральной антимонопольной службы Краснодарского края.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Темрюкский район Н.А. Оголь.
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