О регистрации в государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов

С 1 июля текущего года вступает в силу новая статья Федерального закона № 109 «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» которая предусматривает создание Федеральной государственной информационной системы. Система предполагает отслеживание и учет партий этих веществ при обращении (производстве, хранении, транспортировке, применении, реализации, обезвреживании, утилизации, уничтожении и захоронении).
В Южном межрегиональном Управлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Россельхознадзора, открыт прием заявок от граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на включение в перечень хозяйствующих субъектов, осуществляющих обращение пестицидов и агрохимикатов. Формирование, ведение и актуализация указанного перечня осуществляются на базе Единого реестра поднадзорных объектов в информационной системе Россельхознадзора «Цербер», эта работа начата с 1 июля прошлого года.
[bookmark: _GoBack]С 1 июля 2022 года включение в данный перечень будет обязательным для хозяйств АПК, которые в своей работе имеют дело с пестицидами и агрохимикатами. С целью сокращения материальных и временных затрат, минимизации технических ошибок участников оборота этих веществ им можно заблаговременно пока закон не вступил в силу, подать заявки на включение в перечень, в территориальное управление Россельхознадзора.
Это позволит представителям АПК своевременно обучить работе в личном кабинете системы и провести тестирование сертификации, а также исключить стояние в очереди из-за наплыва аграриев в последний момент.
Регистрация во ФГИС ППА осуществляется без взимания платы. Вся необходимая информация по данному вопросу есть на официальном сайте Южного межрегионального управления Россельхознадзора «http://rsn.krasnodar.ru/» в разделе «Пестициды».
Чтобы минимизировать технические ошибки, заявку на включение в реестр можно подать электронную заявку на shumilovav@rsn.krasnodar.ru, подписанную электронно-цифровой подписью (ЭЦП). При отсутствии ЭЦП заявку с приложениями можно направить почтой в Обособленное подразделение ПКВП «Морской порт «Темрюк» Южного межрегионального  управления Россельхознадзора по адресу: 353500 Краснодарский край, г. Темрюк ул. Цыбренко, д. 7/1Контактные телефоны для справок 8 (938)315-53-49. Государственный инспектор отдела земельного надзора Шумилов Андрей Владимирович.
