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Экспертиза муниципальной программы
муниципального образования Темрюкский район
«Развитие образования в Темрюкском районе» за 2016 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне 2017 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Экспертиза муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие образования в Темрюкском районе» за 2016 год». 
Объект мероприятия – управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район (далее – Управление образованием), координатор муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Развитие образования в Темрюкском районе» (далее – муниципальная программа). 

Цели мероприятия:

- анализ порядка разработки муниципальной программы и утверждения средств в бюджете муниципального образования Темрюкский район;
- оценка достижения целевых показателей и результатов при реализации муниципальной программы;
- оценка эффективности реализации муниципальной программы.

В ходе проведения экспертизы установлено следующее.
Муниципальная программа принята в целях обеспечения высокого качества образования, включена в перечень муниципальных программ, действовавших в муниципальном образовании Темрюкский район в                  2016 году. 

Отдельные положения муниципальной программы не соответствуют требованиям Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 785. Требуется уточнение цели, соотношения целевых показателей, мероприятий и непосредственных результатов муниципальной программы. 
На реализацию мероприятий муниципальной программы в бюджете муниципального образования Темрюкский район  на 2016 год предусматривалось 1 497 477,0 тыс.руб., из них собственные средства муниципального образования Темрюкский район – 467 104,0 тыс. рублей. Количество мероприятий муниципальной программы по различным направлениям – 46. Объем финансирования, необходимый на выполнение мероприятий муниципальной программы, не  увязан с ее целевыми показателями и не влияет на их достижение.
Кассовые расходы на реализацию муниципальной программы составили 1 474 463,3 тыс. рублей или 98,5 процента от утвержденных бюджетных назначений. Причинами неполного использования бюджетных ассигнований являются несвоевременное проведение конкурентных закупок товаров (работ, услуг), несвоевременное предоставление документов для оплаты, экономия вследствие реализации мероприятий, отсутствие фактической потребности в средствах и пр.
В результате анализа фактического достижения результатов при реализации мероприятий муниципальной программы в 2016 году установлено, что по 7-ми мероприятиям фактически достигнутые результаты соответствуют установленным значениям (незначительно превышают), по              4-м мероприятиям – значительно превысили ожидаемый результат реализации мероприятий (то есть плановые результаты могли быть достигнуты с привлечением меньшего объема средств),  по                                    34-м мероприятиям – однозначный вывод об исполнении (достижении результата) либо неисполнении мероприятий по итогам 2016 года сделать невозможно, так как в муниципальной программе  не установлены количественные параметры на анализируемый год, характеризующие процесс реализации и результативность мероприятий, в связи с чем возможен вывод только о полном либо неполном освоении средств. 
В целом эффективность реализации муниципальной программы признана высокой.
Информация о результатах мероприятия направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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