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Проверка администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района по отдельным вопросам
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне - августе 2017 года на основании обращения руководителя Отдела в г.Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю проведено  внеплановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка администрации Голубицкого сельского поселения Темрюкского района по отдельным вопросам».
Объект контрольного  мероприятия – администрация Голубицкого сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация поселения). 

Проверяемые периоды – 2016 год, январь – май 2017 года.
Основные вопросы, рассмотренные при проведении проверки:  организация в границах поселения водо- и электроснабжения населения, электроснабжение администрации поселения.
В ходе мероприятия установлено следующее.
Расходование денежных средств на ремонт водопровода в 2016 году проводилось в рамках подпрограммы «Развитие водоснабжения в Голубицком сельском поселении Темрюкского района» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», на реализацию которой в бюджете предусматривалось 8 054,7 тыс. руб. Исполнение составило 7 942,1 тыс. рублей или 98,6 %. Источником финансирования мероприятий подпрограммы являлись средства бюджета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района и средства бюджета муниципального образования Темрюкский район. 
Установлено, что фактически вместо части мероприятий по ремонту водопровода проводились работы в виде реконструкции и (или) строительства водопровода. Мероприятия, необходимые для фактически выполненных видов работ (инженерные изыскания; проектная документация; экспертиза проектной документации объектов капитального строительства и результатов инженерных изысканий и др.), не проводились. 
Для реализации указанной подпрограммы в 2016 году проведено пять закупок конкурентным способом определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), из них две – в форме аукциона в электронной форме, три – в форме запроса котировок. У единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) заключен 21 муниципальный контракт. При этом в нарушение части 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ администрацией поселения приняты бюджетные обязательства на общую сумму 79,96 тыс. руб. сверх доведенных до нее лимитов бюджетных обязательств. 
При проверке заключенных контрактов установлены многочисленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), содержащие признаки административных правонарушений (заключение контракта с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренных в извещении и аукционной документации; ненаправление или несвоевременное направление  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, необходимых информации и  документов (неразмещение в ЕИС). 
Установлены факты нарушения срока оплаты по заключенным контрактам и  факты оплаты  неоказанных услуг.
В нарушение  статей 210, 216, 296 Гражданского кодекса РФ администрацией поселения в 2016 году неправомерно заключены контракты и произведены расходы на обслуживание, ремонт муниципального имущества (артскважины, головной водозабор), находящегося в оперативном управлении другого учреждения.
Расходы на организацию электроснабжения населения в Голубицком сельском поселении Темрюкского района в проверяемые периоды проводились в рамках подпрограммы «Благоустройство и озеленение территории  Голубицкого сельского поселения Темрюкского района» муниципальной программы Голубицкого сельского поселения Темрюкского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» за счет средств бюджета Голубицкого сельского поселения по мероприятиям: «Обслуживание уличного освещения», «Ремонт уличного освещения», «Коммунальные платежи за уличное освещение территории Голубицкого сельского поселения».   Расходы на указанные мероприятия в проверяемые периоды  составили 4 094,1 тыс. рублей.

Для обслуживания уличного освещения в границах поселения администрацией поселения  на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ заключено 7 договоров.                           Отмечено, что  по  5-ти договорам администрацией поселения не соблюден порядок расчетов (срок оплаты) за выполненные подрядчиком работы, что могло повлечь за собой взыскание неустойки (пени) с администрации поселения (неэффективные расходы).
На ремонт уличного освещения на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ заключено 6 договоров. При заключении договоров в нарушение части 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ администрацией поселения приняты бюджетные обязательства сверх доведенных до нее лимитов бюджетных обязательств на сумму 99,6 тыс. рублей. Не был соблюден принцип обеспечения конкуренции, установленный статьей 8 Федерального закона № 44-ФЗ, – избран ненадлежащий способ закупки.  Установлены факты нарушения администрацией поселения сроков оплаты, предусмотренных договорами.

Кроме того, отмечено, что администрация поселения одновременно заключила договоры на обслуживание уличного освещения и ремонт светильников уличного освещения с аналогичными видами работ (демонтаж, ремонт и монтаж на место светильников, замена ламп на них), что вызывает сомнение в достоверности проведения работ и законности расходования денежных средств. Идентифицировать объекты, на которых были проведены работы по заключенным договорам на обслуживание уличного освещения и ремонт светильников уличного освещения, не представилось возможным (в договорах, локальных сметных ресурсных расчетах и актах о приемке выполненных работ не указано местоположение (адрес) ремонтируемых и обслуживаемых объектов).

При заключении договоров электроснабжения с ОАО «Кубаньэнергосбыт» (на уличное освещение) допущены нарушения норм Федерального закона № 44-ФЗ, связанные с  представлением информации (сведений), документов в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов (размещение в ЕИС), содержащие признаки административных правонарушений. 
По результатам проведенного мероприятия специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район  в отношении должностного лица администрации поселения  составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.15.10 КоАП РФ (нарушение порядка принятия бюджетных обязательств), в адрес исполняющего обязанности главы поселения внесено представление.
Копии отчетов о проведенном мероприятии направлены   руководителю Отдела в г.Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю, председателю Совета Голубицкого сельского поселения, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район, а также в прокуратуру Темрюкского района.

Информация о нарушениях законодательства о закупках направлена руководителю Управления ФАС по Краснодарскому краю.
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