2

Обследование формирования и исполнения плана 
финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального автономного учреждения «Культура плюс»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Культура плюс» Курчанского сельского поселения Темрюкского района за 2016 год». Обследуемый период деятельности – 2016 год. Объекты  обследования – администрация Курчанского сельского поселения Темрюкского района и муниципальное автономное учреждение «Культура плюс» Курчанского сельского поселения Темрюкского района (далее – Учреждение).

В ходе мероприятия проведен анализ учредительных документов, муниципальных правовых актов и локальных актов Учреждения, регулирующих его деятельность; дана оценка составлению и исполнению показателей по поступлениям и выплатам Учреждения (в части субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели, а также в части оказания услуг на платной основе и осуществления иной приносящей доход деятельности), правомерности и целевому использованию средств на заработную плату, бухгалтерскому учету основных средств; проведен аудит закупок.
При рассмотрении первого вопроса установлено отсутствие ряда правовых актов администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района, необходимых для организации деятельности Учреждения и ее контроля. Так, отсутствуют порядок контроля за выполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями, порядок контроля за деятельностью автономных учреждений, утвержденная форма отчета о деятельности автономного учреждения, порядок составления, утверждения смет доходов и расходов по средствам, полученным от приносящей доход деятельности муниципальных бюджетных (автономных) учреждений. Не разработан ряд документов, на основании которых следует начислять заработную плату работникам муниципальных учреждений.
Отмечено, что  в Уставе Учреждения не определены  сведения об органе, осуществляющем функции и полномочия учредителя автономного учреждения, предмет деятельности Учреждения, структура органов автономного учреждения; установлен  неполный перечень документов, для которых Учреждение должно обеспечить  открытость и доступность; отдельные виды деятельности, определенные в Уставе, не соответствуют целям, ради которых создано Учреждение; с нарушением требований законодательства определен состав наблюдательного совета Учреждения.

При анализе локальных актов Учреждения установлено, что в Учреждении не определена длительность учетного периода (месяц, квартал) при суммированном учете рабочего времени, а также неправомерно применяется сокращенная продолжительность рабочего времени для отдельных работников.  В Учреждении  не назначен контрактный управляющий, не разработан  порядок проведения экспертизы результатов выполнения работ, оказания услуг, предусмотренных контрактами.
По результатам рассмотрения второго вопроса установлено следующее.
В соответствии с решением Совета Курчанского сельского поселения Темрюкского района о бюджете на 2016 год Учреждению в обследуемом периоде предусматривались субсидия на выполнение муниципального задания в размере  4 216,5 тыс.руб., субсидии на иные цели – 4 164,7 тыс.руб. Исполнение за 2016 год составило 100%. Финансово-хозяйственная деятельность Учреждения в анализируемом периоде осуществлялась на основании плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения (далее – План ФХД). При этом показатели по поступлениям и выплатам Учреждения в четырех редакциях Плана ФХД  не соответствовали размеру субсидии, определенному в решении о бюджете (в соответствующей редакции). Кроме того, имелись случаи, когда при изменении размера  субсидий в решении о бюджете аналогичные изменения в План ФХД  не вносились.
Перечисление субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания систематически (ежемесячно, с февраля по декабрь 2016 года) осуществлялось с нарушением сроков и объема, указанных в графике перечисления субсидии. Кроме того, в шести соглашениях на предоставление субсидии на иные цели срок предоставления субсидий отсутствовал вовсе. 
Установлены случаи нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н, в том числе неправильное применение кодов вида расходов,  статьи аналитической группы подвида доходов.
 В ходе анализа начисления оплаты труда работникам Учреждения установлены факты неправомерного начисления оплаты труда в размере              245,3 тыс. рублей (с учетом начислений страховых взносов), нецелевого использования бюджетных средств (с учетом начислений страховых взносов) – 23,2 тыс. рублей, неэффективного расходования средств на оплату услуг (работ) по договорам возмездного оказания услуг – 16,0 тыс. рублей. Имели место факты начисления заработной платы не в полном объеме на сумму                   17,7 тыс. рублей.
В результате оценки бухгалтерского учета основных средств, ведущегося  в Учреждении, установлены нарушения при принятии к учету объектов основных средств общей балансовой стоимостью 1 196,8 тыс. рублей, а также отсутствие в учете отдельных основных средств общей первоначальной стоимостью 349,5 тыс. рублей.

В ходе аудита закупок отмечено некачественное планирование закупок для нужд Учреждения, в том числе несвоевременное  утверждение плана-графика закупок, наличие в нем недостоверной информации об объеме планируемых закупок, осуществление закупок, не предусмотренных планом-графиком. Имели место случаи утверждения документации об аукционе с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. Один контракт заключен без предоставления участником закупки обеспечения исполнения контракта, необходимого в соответствии с действующим законодательством. На официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru  размещены не все необходимые документы. Контрольно-счетная палата обратила внимание, что выявленные нарушения содержали признаки административных правонарушений, предусмотренных КоАП РФ. На момент проведения экспертно-аналитического мероприятия срок привлечения к ответственности за их совершение истек.

При заключении муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком Учреждением не соблюдался в полной мере принцип обеспечения конкуренции. Учреждение имело реальную возможность заключить один муниципальный контракт (договор) путем проведения аукциона в электронной форме или запроса котировок, без дробления на несколько договоров на сумму до 100 тыс. руб.
Установлено нецелевое расходование бюджетных средств в сумме                 18,0 тыс. рублей на выполнение работ, не предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии. 
Кроме того отмечено, что в  нарушение условий договоров Учреждением по 14 договорам не соблюден порядок расчетов (срок оплаты) за поставленные товары, оказанные услуги, выполненные работы на общую сумму                         435,0 тыс. рублей, что могло повлечь за собой взыскание неустойки (пени) с Учреждения (неэффективные расходы). 
Абсолютный объем экономии по закупкам, осуществленным по результатам конкурентных способов определения поставщиков, за обследуемый период составил 166,0 тыс. рублей; относительный объем экономии – 27,8%.
По результатам мероприятия в адрес главы Курчанского сельского поселения Темрюкского района и директора Учреждения направлено заключение с предложениями по устранению выявленных недостатков и нарушений. Кроме того, ввиду многочисленных нарушений действующего законодательства, локальных правовых актов, соглашений о порядке и условиях предоставления Учреждению субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг копия заключения направлена в Прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
