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Проверка расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение земельных участков, 

предоставленных многодетным семьям, инженерной инфраструктурой
 в целях жилищного строительства»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в июне 2019 года проведена проверка расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение земельных участков, предоставленных многодетным семьям, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства». 
Объект контрольного мероприятия – администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района (далее – администрация Темрюкского городского поселения). Проверяемый период – 2018 год. 
По результатам проверки установлено следующее.
Объемы средств на реализацию муниципальной программы Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Обеспечение земельных участков, предоставленных многодетным семьям, инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства», утвержденной постановлением администрации Темрюкского городского поселения от 31.10.2016 № 1381(далее – Программа), предусмотренные решением Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района от 21.11.2017  № 393 «О бюджете Темрюкского городского поселения Темрюкского района на 2018 год» в редакциях от 21.11.2017 и 27.06.2018,  не соответствуют сумме, установленной Программой  в редакциях от 13.10.2017 № 1346 и 01.06.2018 № 556.

Исполнение по Программе составило 34 509,5 тыс. руб. при утвержденных решением о бюджете бюджетных назначениях на реализацию мероприятий 43 400,1 тыс. руб., или 79,5 %, в том числе:

за счет средств краевого бюджета –  32 481,7 тыс. руб.,

за счет местного бюджета – 1 709,6 тыс. руб.

В ходе реализации Программы заключено 3 муниципальных контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального  закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ   «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) на общую сумму  220 483,93 руб.
По  результатам проведения закупок конкурентным способом определения подрядчиков (исполнителей) администрацией Темрюкского городского поселения заключено два муниципальных контракта на общую сумму  43 179 353,67 руб., в том числе: 

муниципальный контракт от 06.11.2018 № 0118300011418000127 на «Выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в целях строительства, в том числе жилья эконом-класса и жилья из быстровозводимых конструкций на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района» для образуемого жилого массива «микрорайон «Левобережный» на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района». Сети водоснабжения и водоотведения (канализация)» (далее - закупка строительно-монтажных работ) на сумму 42 477 409,14 руб.,

муниципальный контракт от 07.12.2018   № 0118300011418000147 на «Осуществление технического надзора при выполнении работ по объекту: «Выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в целях строительства, в том числе жилья эконом-класса и жилья из быстровозводимых конструкций на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района» для образуемого жилого массива «микрорайон «Левобережный» на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района». Сети водоснабжения и водоотведения (канализация)» (далее -   услуги технического надзора) на сумму 488 490,21 руб. 
Условия контрактов соответствуют  Федеральному закону 13 № 44-ФЗ   и условиям, предусмотренным проектами контрактов. 
 Исполнение по муниципальному  контракту от 06.11.2018                               № 0118300011418000127 на закупку строительно-монтажных работ составило 34 191 344,12 руб.

В ходе оценки актов скрытых работ по муниципальному контракту  от 06.11.2018  № 0118300011418000127 установлено несоответствие работ датам и последовательности их проведения. Наличие многочисленных противоречий при оформлении актов скрытых работ  свидетельствует, что контроль за качеством составления актов скрытых работ администрацией Темрюкского городского поселения не осуществлялся.

Исполнение по муниципальному контракту от  07.12.2018                                                 № 0118300011418000147 на услуги технического надзора  составило                          197 610,33 руб.

Инженер технического надзора  участвовал в освидетельствовании скрытых работ, в проверках изделий, предназначенных к использованию при строительно-монтажных работах до даты заключения муниципального контракта на услуги технического надзора. В связи с этим администрация Темрюкского городского поселения несет риск невозможности предъявить требования к организации, осуществлявшей технический надзор, по качеству выполненных скрытых работ, принятых в период с 06.11.2018 по 07.12.2018 (отсутствуют правовые основания).
Администрацией Темрюкского городского поселения представлен акт проверки департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края, согласно которому выявлены нарушения обязательных требований, а именно: на объекте капитального строительства не завершен ряд работ, которые не отражены  в актах приемки выполненных работ и не оплачены администрацией Темрюкского городского поселения. На момент проведения проверки сети водоснабжения и водоотведения (канализация) в эксплуатацию не приняты, проводятся мероприятия по устранению выявленных нарушений.

В ходе контрольного мероприятия проведен контрольный осмотр выполненных работ по обеспечению земельных участков инженерной инфраструктурой (сети водоснабжения и водоотведения) с участием работников администрации Темрюкского городского поселения,  представителя муниципального казенного учреждения «Единая Служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район,  представителей технического надзора и подрядчика, в присутствии специалистов Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район.
В нарушение части 1 статьи 95 Федерального закона  № 44-ФЗ (в редакции, действующей на дату выполнения работ) администрация Темрюкского городского поселения изменила существенные условия контракта от 06.11.2018 № 0118300011418000127 на закупку строительно-монтажных работ, а именно заменила  позиции, предусмотренные локальными сметными расчетами, на иные позиции. Вместо выполнения позиций «Ограждение лестничных проемов, лестничные марши, пожарные лестницы», содержащихся в локальных сметных расчетах, изготовлены  и установлены элементы соединительного типа МС-2, МС-5 для водопроводных колодцев и МС-1 и МС-6 для канализационных колодцев.
С учетом допустимого применения расценки «Ограждение лестничных проемов, лестничные марши, пожарные лестницы» оплата за невыполненные работы (огрунтовка металлических поверхностей, окраска металлических огрунтованных поверхностей эмалью и др.) в нарушение статьи 9 Федерального закона от   06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» произведена неправомерно в сумме 8 692,29 руб.
Расходование бюджетных средств по муниципальному контракту  на разработку рабочей документации в сумме 99 900,0 руб. произведено несвоевременно (после выполнения строительно-монтажных работ по  объекту капитального строительства).
Социально-экономический эффект от закупок на реализацию Программы на дату окончания контрольного мероприятия  не достигнут в полном объеме – для полного удовлетворения муниципальных нужд, на которые были использованы средства Программы, требуется выполнение дополнительных работ и дополнительные бюджетные средства. Планируемый срок ввода в эксплуатацию сетей водоснабжения и водоотведения – июль 2019 года.
По результатам мероприятия объекту проверки внесено представление. 
Копия отчета о результатах контрольного  мероприятии направлена в  Совет Темрюкского городского поселения Темрюкского района и в прокуратуру Темрюкского района. Информация о мероприятии направлена главе муниципального образования Темрюкский район и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
Председатель Контрольно-счетной палаты

муниципального образования Темрюкский район                            Н.А. Юркевич
