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Проверка расходования денежных средств на ремонт кровли 
учреждений образования муниципального образования 
Темрюкский район в 2018 году (по отдельным вопросам)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) на основании представления прокуратуры Темрюкского района проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка расходования денежных средств на ремонт кровли учреждений образования муниципального образования Темрюкский район в 2018 году (по отдельным вопросам)». 
Проверка проводилась в части работ по установке стропильной системы кровли и выполнению пароизоляции кровли.

Объектами контрольного мероприятия являлись: 
1) управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район (далее также – Управление образованием);

2) 12 образовательных учреждений муниципального образования Темрюкский район, реализующих основные образовательные программы;

3) муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  «Детская школа искусств» ст-ца Старотитаровская  муниципального образования Темрюкский район.
Проверяемый период деятельности – 2018 год.
В ходе мероприятия проводился визуальный осмотр кровель объектов проверки с привлечением специалиста муниципального казенного учреждения «Единая служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район (далее – МКУ «Единая Служба Заказчика») и с участием представителя муниципального казенного учреждения «Центр укрепления материально-технической базы образования» муниципального образования Темрюкский район.

По результатам контрольного мероприятия в части объемов стропильной системы установлено, что согласно актам выполненных работ установка стропильной системы кровли, ее ремонт произведены во всех проверяемых учреждениях образования. Как следует из заключений специалиста МКУ «Единая служба Заказчика»,  объемы фактически выполненных работ по позициям  на установку (замену) стропильной системы соответствуют объемам, указанным в актах формы  КС-2.

По результатам контрольного мероприятия  в части вида уложенной пароизоляционной пленки установлено ненадлежащее исполнение обязательств со стороны подрядчика по контракту от 16.05.2018                                                   № 0318300008818000099-0062196-02 на ремонт кровли здания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 41 муниципального образования Темрюкский район (далее – МБДОУ ДС № 41). 

Кроме того, в ходе проверки выявлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ   «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный  закон № 44-ФЗ):

в нарушение статьи 33 в аукционных документациях на ремонт кровли описание объекта закупки содержало неполное, неточное описание объекта закупки; отсутствовали твердые или диапазонные значения  показателей эквивалентности товара (материала) при указании  товарного знака;
в нарушение пункта 1 части 1 статьи 95 изменены существенные условия контракта, а именно заменен материал, предусмотренный локальным сметным расчетом, на иной материал; 

в нарушение частей 6 и 7 статьи 34 не исчислены пени и не направлено подрядчику требование об уплате неустойки (пени) за просрочку исполнения обязательств по контракту на ремонт кровли.
Выявленные нарушения Федерального  закона № 44-ФЗ содержат признаки правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако срок давности привлечения к административной ответственности за их совершение на момент проведения контрольного мероприятия истек.
По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой в четыре объекта проверки (Управление образованием и муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения детские сады № 19, 39 и 41 муниципального образования Темрюкский район) внесены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по предупреждению нарушений.

Информация о мероприятии направлена главе муниципального образования Темрюкский район и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. 
Кроме того, Контрольно-счетной палатой направлены информационные письма:

управлению культуры администрации муниципального образования Темрюкский район – для принятия информации к сведению и недопущению аналогичных нарушений впредь в учреждениях дополнительного образования;
 МКУ «Единая Служба Заказчика» – в целях принятия мер к повышению качества оказываемых услуг строительного контроля учреждениям образования муниципального образования Темрюкский район.
Копия отчета о результатах контрольного  мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
