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Ревизия  финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального унитарного предприятия «Бытсервис» 
Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в августе  2019 года завершено контрольное мероприятие по теме «Ревизия  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Бытсервис» Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района».
Объекты проверки: администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района (далее  также – администрация Ахтанизовского сельского поселения, Учредитель) и муниципальное унитарное предприятие «Бытсервис» Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района  (далее также – МУП «Бытсервис», Предприятие).

Проверяемый период деятельности – 2018 год.
В ходе проверки проведен анализ правовых актов Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района и локальных актов МУП «Бытсервис», регулирующих деятельность Предприятия; дана оценка организации бухгалтерского учета в МУП «Бытсервис»; проведен анализ бухгалтерской отчетности Предприятия; проверены учет  основных средств и материальных запасов, расчеты с поставщиками и подрядчиками (с элементами аудита закупок), дана оценка системе внутреннего контроля, контроля за деятельностью МУП «Бытсервис» со стороны Учредителя.
Установлены следующие многочисленные нарушения и недостатки.

Правовые акты администрации Ахтанизовского сельского поселения, регулирующие деятельность муниципального унитарного предприятия, не приведены  в соответствие действующему законодательству. Не разработаны и не утверждены: 
- показатели экономической эффективности деятельности унитарного предприятия, которые необходимо контролировать;
- порядок осуществления заимствований унитарным предприятием;
- положение об условиях оплаты труда руководителя муниципального унитарного предприятия Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, определяющее также показатели эффективности и критерии оценки эффективности управления муниципальным унитарным предприятием;
- положение об условиях оплаты труда заместителя директора, главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия;

- положение о предельном уровне соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципального унитарного предприятия.
Отчетность о деятельности МУП «Бытсервис» за 2018 год   не опубликована.
Устав МУП «Бытсервис» не содержит следующую информацию: предмет деятельности унитарного предприятия;  сведения об органе, осуществляющем полномочия собственника имущества; порядок назначения на должность руководителя унитарного предприятия, а также порядок заключения, изменения и прекращения с ним трудового договора в соответствии с трудовым законодательством и иными содержащими нормы трудового права нормативными правовыми актами; перечень фондов, создаваемых унитарным предприятием, размеры, порядок формирования и использования этих фондов; сведения о направлениях использования прибыли; определены не все источники формирования имущества Предприятия; не определены виды и размер сделок, заключение которых не может осуществляться без согласия Учредителя.

Учетная политика Предприятия не обеспечивает требования полноты, своевременности, осмотрительности, непротиворечивости бухгалтерского учета. В Учетной политике не определены: порядок проведения инвентаризации активов и обязательств организации;  способы оценки активов и обязательств (определены кратко, частично); правила документооборота и технология обработки учетной информации; порядок контроля за хозяйственными операциями; отсутствует порядок ведения налогового учета,  не определен метод для признания доходов и осуществления расходов для целей налогообложения.

Инвентаризация финансовых обязательств в МУП «Бытсервис»  не проводилась.

Годовая бухгалтерская отчетность МУП «Бытсервис» за 2018 год не дает достоверное представление о финансовом положении Предприятия, в представленной годовой бухгалтерской отчетности допущены грубые нарушения, а именно – бухгалтерская отчетность составлена не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, искажение показателей бухгалтерской отчетности, выраженных в денежном измерении, составило более чем на 10 процентов.

Учредителем утвержден План финансово-хозяйственной деятельности МУП «Бытсервис» на 2018 год, которым предусмотрены  затраты в сумме 7 326,7 тыс.руб. без учета амортизации в полном объеме (не предусмотрено более 2 000,0 тыс.руб.), что изначально является не выполнимым для Предприятия.

В ходе проверки правильности учета и распоряжения муниципальной собственностью, переданной МУП «Бытсервис» в хозяйственное ведение, оценки  его сохранности и эффективности  установлено:

- в МУП «Бытсервис» не утверждены  порядок осуществления контроля за сохранностью и рациональным использованием объектов основных средств на Предприятии и порядок консервации объектов основных средств, принятых к бухгалтерскому учету;

- учет основных средств по объектам ведется без использования инвентарных карточек учета основных средств;
-  объект основных средств «Мусоровоз КО-440-2»  балансовой стоимостью 431 800,00 руб. остаточной стоимостью 0,0 руб., находится в нерабочем состоянии (в течение проверяемого периода Предприятием не использовался (путевые листы отсутствуют)), меры по сохранению указанного объекта основных средств в пригодном для эксплуатации состоянии не приняты, т.е. не обеспечено эффективное использование муниципального имущества.

В ходе проверки материальных запасов в МУП «Бытсервис» установлено:

1) нормы списания топлива для автотранспортных средств приказами директора Предприятия не утверждены, списание топлива осуществляется в размере фактически приобретенного топлива, что свидетельствует об отсутствии контроля за обоснованностью произведенных затрат на его приобретение; 

2) необоснованное списание ГСМ за 2018 год в количестве  19 877,8 л на сумму 830 100,14 руб. в связи с некачественным оформлением путевых листов, отсутствием подтверждающих документов, объективно отражающих расстояние, которое было преодолено автотранспортными средствами, принадлежащими МУП «Бытсервис» на праве хозяйственного ведения, и фактический расход топлива; 

3) неправомерное  приобретение и списание  ГСМ в количестве 1374,42 л на сумму 57 909,10 руб. (допускалась заправка автомобилей, а также составление путевых листов в выходные дни, в период отпуска работника, при этом приказы о работе в выходные дни на Предприятии не издавались, в табеле учета рабочего времени даты заправки и путевых листов являлись для работников выходными днями, а также днями в период отпуска);

4) неправомерное включение неслужебного автомобиля Лада-Веста  в список автомобилей МУП «Бытсервис», подлежащих заправке в рамках договоров на отпуск ГСМ, при отсутствии документов, подтверждающих передачу указанного автомобиля в пользование МУП «Бытсервис»;
5) неправомерное использование бензина в количестве 1 105,31 л на сумму 48 982,00 руб., предназначенного для расходования на служебном автомобиле ВАЗ 21214, являющегося имуществом Предприятия, для заправки личного автомобиля Лада-Веста. 
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками МУП «Бытсервис» (с элементами аудита закупок), установлены многочисленные  нарушения Федеральных законов  от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»  и от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- на официальном сайте единой информационной системы (далее – ЕИС) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru  не размещен План закупки товаров, работ, услуг на 2018 год;
- по одной закупке неправомерно принято решение о способе определения поставщика (у единственного поставщика  без соблюдения конкурентных процедур в электронном виде); 

- по  24  договорам  сторонами не достигнуто соглашение по их существенным условиям (о предмете договора, о порядке и сроке перевозки грузов), в случае наличия разногласий у сторон возможны риски признания указанных договоров поставки незаключенными.
В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» в актах оказанных услуг не отражены наименование объекта, на котором производилась погрузка и выгрузка грузов, марка автомобиля, которым осуществлялась транспортировка грузов в рамках указанных договоров, наименование и количество перевозимых грузов, пройденное расстояние (путевые листы и пр.). Другие документы, содержащие вышеуказанные данные, отсутствуют. МУП «Бытсервис» не представлены документы, подтверждающие потребность Предприятия в услугах  автомобилей, погрузку грузов и прочее.

Отсутствие подтверждающих документов ставит под сомнение факт оказания услуг в указанных объемах;
- положения договора от 19.07.2018 № 77 на сумму 233 246,47 руб., заключенного по результатам закупки, проведенной в электронной форме, не соответствуют извещению, размещенному в ЕИС; не своевременно размещены в реестре контрактов информация и документы об его исполнении;
- перечисление авансовых платежей на сумму 9 938,52 руб. до подписания договора;

- по 12 договорам не соблюден срок оплаты за поставленные товары, оказанные услуги, выполненные работы на общую сумму 514 362,06 руб. 

Внутренний контроль совершения фактов хозяйственной деятельности в МУП «Бытсервис» осуществлялся  не в полной мере, что подтверждается установленными нарушениями ведения бухгалтерского учета, составления отчетности.


Контроль со стороны Учредителя  в 2018 году осуществлялся не в полной мере. 
По результатам контрольного мероприятия главе Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района и директору МУП «Бытсервис» внесены представления.

На  должностное лицо МУП «Бытсервис», ответственное за ведение бухгалтерского учета, составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.11  Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Информация о нарушении законодательства в сфере закупок направлена в орган по контролю в сфере закупок для принятия мер в соответствии с компетенцией.
Информация о проведенном мероприятии направлена председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.

Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в  прокуратуру Темрюкского района. 
