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Проверка расходования бюджетных средств на капитальный ремонт спортивных залов муниципальных общеобразовательных организаций, помещений при них, других помещений физкультурно-спортивного назначения, физкультурно-оздоровительных комплексов в рамках  муниципальной программы «Развитие образования 

в Темрюкском районе»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в августе  2020 года завершена  проверка расходования бюджетных средств на капитальный ремонт спортивных залов муниципальных общеобразовательных учреждений.
Объекты контрольного мероприятия:

-Управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район;
-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 14 муниципального образования Темрюкский район (далее – МБОУ ООШ № 14);
-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 29 муниципального образования Темрюкский район (далее – МБОУ СОШ № 29);
-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 30 муниципального образования Темрюкский район (далее – МБОУ СОШ № 30);
 Проверяемый период –2019 год. 
В ходе мероприятия был проведен анализ муниципальных контрактов, в том числе закупок, проведенных конкурентным способом, анализ соблюдения сроков исполнения обязательств; анализ актов выполненных работ на соответствие локальным сметным расчетам, заключенным контрактам; осуществлена  проверка фактической оплаты, ее правомерности и целевого назначения;  проверка бухгалтерского учета хозяйственных операций.
Проверены исполненные в рамках  реализации мероприятия 1.1.40 «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных организациях (проведение капитального ремонта спортивных залов муниципальных общеобразовательных организаций, помещений при них, других помещений физкультурно-спортивного назначения, физкультурно-оздоровительных комплексов)» муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» муниципальные контракты на общую сумму 7 087,9 тыс. руб., в том числе: 

по результатам проведения электронных аукционов – 5 муниципальных контрактов на общую сумму 5 323,5 тыс. руб. (с учетом дополнительных соглашений);

с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) –                                12 контрактов на общую сумму 1 764,4 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия выявлены  нарушения  и недостатки:
-изменения, вносимые в муниципальную программу муниципального образования Темрюкский район «Развитие образования в Темрюкском районе», утвержденную постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 777 (в редакции от 17.12.2019 № 2222) (далее – муниципальная программа), в Федеральном государственном реестре документов стратегического планирования на сайте http://gasu.gov.ru/stratplanning регистрировались несвоевременно;
-изменения (по КЦСР 56100S0600) в решение Совета муниципального образования Темрюкский район от 20.11.2018 № 536 «О бюджете муниципального образования Темрюкский район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  в редакции от 23.07.2019 № 656 внесены до внесения изменений в муниципальный правовой акт об утверждении муниципальной программы в части мероприятия муниципальной программы;

-общий объем субсидий на иные цели на капитальный ремонт спортивных залов, предусмотренный соглашениями о предоставлении субсидий, превышал бюджетные ассигнования, утвержденные муниципальной программой по мероприятию 1.1.40, на сумму 1 915,5 тыс. руб. 

По результатам проверки установлены многочисленные нарушения общеобразовательными учреждениями  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе:

-изменение условий контрактов в случаях, когда возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и контрактом (увеличение объема работ (материалов) более чем на 10%);

- отсутствие  дополнительных соглашений к муниципальным контрактам 
об изменении объема работ, о согласовании поставки улучшенных видов оборудования (материалов), в сравнении с маркой оборудования (материала), определенного контрактом;
- заключение контрактов со вторым участником закупки  на сумму предложения  без уменьшения цены пропорционально объему выполненной работы по расторгнутому контракту;
- непринятие мер по  взысканию с подрядчика  пени в сумме 8, 4 тыс. руб.  в судебном порядке при просрочке исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, что является упущенной выгодой;

 -неразмещение в установленный срок в реестре контрактов информации о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением подрядчиком обязательств, приложений к контракту, документов о приемке силами заказчика  выполненной работы.
Установлена неправомерная оплата подрядчикам образовательными учреждениями в сумме 136,2 тыс. руб., в том числе:

-49, 2 тыс. руб. в связи с увеличением стоимости выполненных работ (при расчете стоимости дополнительных объемов и видов работ (отсутствующих в сметной документации) в акте о приемке выполненных работ (КС-2)  не применен индивидуальный (договорной) коэффициент);
-86, 9 тыс. руб. в связи с оплатой непредвиденных расходов без документов, подтверждающих стоимость выполненных работ, не предусмотренных локальными сметными расчетами. 
В ходе контрольного мероприятия в МБОУ ООШ № 14 проведены  выборочные контрольные обмеры выполненных работ (с фотосъемкой) путем инструментального обмера объемов в натуре с участием сотрудника технического надзора МКУ «Единая Служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район в присутствии образовательного учреждения. Установлены работы, выполненные в большем объеме, чем предусмотрено муниципальным контрактом, и наоборот, невыполненные работы. Стоимость дополнительно выполненных работ превышает невыполненные работы на 10,6 тыс. руб.

При проверке в образовательных учреждениях бухгалтерского учета нефинансовых активов, приобретенных в рамках проведения капитального ремонта спортивных залов, установлено:
-решения комиссии по оформлению поступления, передачи и списанию основных средств и материальных ценностей МБОУ ООШ № 14, МБОУ СОШ № 29, 30  об отнесении (неотнесении) объекта имущества (светильников) к основным средствам, о первоначальной (фактической) стоимости поступающих в образовательные учреждения основных средств отсутствуют (не представлены). В ходе проверки комиссиями образовательных учреждений приняты решения об отнесении светильников к основным средствам;
-объекты нефинансовых активов (светильники) в общей сумме 250, 9 тыс. руб.: МБОУ ООШ № 14 в количестве   в 6 ед. общей балансовой стоимостью
 71,2 тыс. руб., МБОУ СОШ № 29 в количестве 7 ед. общей балансовой стоимостью 118,8 тыс. руб., МБОУ СОШ № 30 в количестве 6 ед. общей балансовой стоимостью 60,9 тыс. руб., в январе 2020 года (крайний срок) не закреплены на праве оперативного управления и не приняты на баланс образовательных учреждений, либо не учтены  в бухгалтерском учете на счете 01 «Имущество, полученное в пользование» (до закрепления права оперативного управления); 
-объекты нефинансовых активов стоимостью до 10 000 руб.  в общей сумме  147, 6 тыс. руб.: МБОУ ООШ № 14 в количестве 14 ед. общей балансовой стоимостью 76,2 тыс. руб., МБОУ СОШ   № 29 в количестве 4 ед. общей балансовой стоимостью 23, 9 тыс. руб., МБОУ СОШ № 30 в количестве 13 ед. общей балансовой стоимостью 47,5 тыс. руб.  не отражены на забалансовом счете 21 «Основные средства в эксплуатации». 
В ходе проверки вышеуказанные основные средства (светильники) учтены в бухгалтерском учете образовательных учреждений на счетах 01 «Имущество, полученное в пользование» (до закрепления права оперативного управления) и 21 «Основные средства в эксплуатации» соответственно.
По результатам мероприятия в адрес начальника управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район и директоров МБОУ ООШ № 14, МБОУ СОШ № 29, 30 муниципального образования Темрюкский район внесены представления.
Информация о мероприятии направлена главе муниципального образования Темрюкский район и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.
Председатель
 Контрольно-счетной палаты

муниципального образования 
Темрюкский район                                                                              Н.А. Юркевич
