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Оценка  предоставления бюджетных кредитов бюджетам сельских поселений Темрюкского района из бюджета муниципального образования 
Темрюкский район в 2019 году и их использования 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено 3 плановых экспертно-аналитических мероприятия по оценке предоставления бюджетных кредитов бюджетам сельских поселений Темрюкского района из бюджета муниципального образования Темрюкский район в 2019 году и их использования.
Объекты мероприятий: администрация муниципального образования Темрюкский район, администрации Фонталовского и Старотитаровского сельских поселений Темрюкского района.
В ходе мероприятий дана оценка нормативным правовым актам, распорядительным документам муниципального образования Темрюкский район, регламентирующим предоставление бюджетных кредитов, а так же порядку  предоставления и возврата бюджетных кредитов (в том числе соблюдению условий их предоставления, начислению и уплате процентов за пользование) на примере бюджетных кредитов, предоставленных Старотитаровскому и Фонталовскому сельским поселениям Темрюкского района в 2019 году. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

В Порядке предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального образования Темрюкский район бюджетам поселений Темрюкского района, утвержденном постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 07.02.2014 № 233 (далее – Порядок предоставления бюджетных кредитов), регламентированы не все вопросы, возникающие при предоставлении бюджетного кредита. Примерная форма кредитного договора, утвержденная этим же постановлением (далее – Примерная форма кредитного договора), не содержит обязательных условий таких как согласие заемщика на осуществление кредитором и органом муниципального финансового контроля проверок соблюдения им условий, целей и порядка предоставления бюджетного кредита; обязанность заемщика соблюдать условия предоставления бюджетного кредита, предусмотренные соответствующим  решением о бюджете муниципального образования Темрюкский район и пр.
В 2019 году администрацией муниципального образования Темрюкский район заключены 5 договоров о предоставлении бюджетных кредитов поселениям Темрюкского района на общую  сумму 20 920,0 тыс. руб., в том числе:

1) кредитный договор о предоставлении бюджетного кредита бюджету Фонталовского сельского поселения Темрюкского района на покрытие временного кассового разрыва, возникающего при исполнении бюджета поселения, в сумме 2 000,0 тыс. руб. со сроком погашения  01.12.2019;

2) кредитный договор о предоставлении бюджетного кредита бюджету Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на частичное покрытие дефицита бюджета  поселения в сумме  5 800,0 тыс. руб.  со сроком погашения до 01.07.2020 Дополнительным соглашением от 08.06.2020 № 1 к указанному договору срок погашения бюджетного кредита продлен до 01.07.2021.
Документы  для рассмотрения вопроса о предоставлении бюджетных кредитов администрациями сельских поселений оформлялись некачественно, с нарушением Порядка предоставления бюджетных кредитов. 

Допущены нарушения при утверждении размера предельного объема муниципального долга в бюджете Фонталовского сельского поселения Темрюкского района, размера дефицита – в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района.
Администрацией муниципального образования Темрюкский район нарушены условия предоставления бюджетных кредитов, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации и решением Совета муниципального образования Темрюкский район от 20.11.2018 № 536 «О бюджете муниципального образования Темрюкский район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – решение о бюджете муниципального образования Темрюкский район):

принято решение о предоставлении бюджетного кредита при отсутствии в решении о бюджете Фонталовского сельского поселения Темрюкского района показателей привлечения и погашения бюджетного кредита из другого уровня бюджета и расходов на обслуживание муниципального долга; 
принято решение о предоставлении бюджетного кредита при  невыполнении Старотитаровским сельским поселением Темрюкского района требований пункта 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации по ограничению размера дефицита бюджета.
В кредитные договоры не включены обязательные условия, предусмотренные пунктом 5 статьи 93.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом  31.4 решения о бюджете муниципального образования Темрюкский район (аналогично Примерной форме кредитного договора).
Нарушений сторонами договорных обязательств по оцениваемым кредитным договорам в части размера начисления и сроков уплаты процентов за пользование кредитом не установлено.
Расходы бюджетных средств, полученных администрацией Фонталовского сельского поселения Темрюкского района по кредитному договору, произведены на  строительство тротуара, техническое обслуживание уличного освещения, погашение кредиторской задолженности перед подрядчиками за выполненные работы по благоустройству, покосу травы, отсыпке дорог. Расходы бюджетных средств, полученных администрацией Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по кредитному договору, произведены на реализацию муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2018-2022 годы». 

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий всем объектам мероприятий даны соответствующие рекомендации.
Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
