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Проверка расходования бюджетных средств на неотложные 

аварийно-восстановительные работы, направленные на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Темрюкского района Краснодарского края 13 августа 2021 года, 

в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка расходования бюджетных средств на неотложные аварийно-восстановительные работы, направленные на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории Темрюкского района Краснодарского края                    13 августа 2021 года, в Краснострельском сельском поселении Темрюкского района».
Объекты проверки – администрация Краснострельского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Краснострельского сельского поселения) и муниципальное бюджетное учреждение культуры «Краснострельский культурно-социальный центр» Краснострельского сельского поселения Темрюкского района (далее – МБУК «Краснострельский КСЦ»). Проверяемый период – 2021 год.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

В 2021 году из краевого бюджета бюджету Краснострельского сельского поселения Темрюкского района (далее – Краснострельское сельское поселение) предоставлены иные бюджетные трансферты на неотложные аварийно-восстановительные работы дома Культуры в пос.Стрелка Краснострельского сельского поселения, поврежденного в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей 13 августа 2021 года на территории Темрюкского района Краснодарского края, в сумме 4 188 048,76 руб. На основании абзаца второго пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации денежные средства на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации из бюджета Краснострельского сельского поселения предоставлены МБУК «Краснострельский КСЦ» в виде субсидий на иные цели. 

В нарушение соглашения о предоставлении субсидий на иные цели администрация Краснострельского сельского поселения перечислила МБУК «Краснострельский КСЦ» субсидии не в полном объеме.  Объем перечисленной субсидии  соответствовал стоимости выполненных работ по контракту на неотложные аварийно-восстановительные работы, заключенному МБУК «Краснострельский КСЦ» с подрядчиком. На невыполнение соглашения оказали влияние факторы, не зависящие непосредственно от администрации Краснострельского сельского поселения (непоступление из краевого бюджета  иных межбюджетных трансфертов в объеме, предусмотренном соглашением о предоставлении иных межбюджетных трансфертов;  экономия средств, сложившаяся в результате проведения неотложных аварийно-восстановительных работ). 

В ходе проверки порядка планирования закупок,  заключения муниципальных контрактов, исполнения контрактов, приемки и оплаты выполненных работ установлены отдельные нарушения, допущенные МБУК «Краснострельский КСЦ», содержащие признаки административных правонарушений, предусмотренных частью 4 статьи 7.29.3 (нарушение срока утверждения плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок),  частью 2 статьи 7.31 (несвоевременное представление в  Федеральное казначейство  информации (сведений) и (или) документов), частью 4.1 статьи 7.32 (изменение условий контракта,  если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок) Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях, срок давности привлечения  к административной ответственности по которым не истек.
При исполнении муниципальных контрактов МБУК «Краснострельский КСЦ»  не применяло мер ответственности к подрядчикам (исполнителям) за допущенные последними нарушения договорных условий в виде предъявления штрафов (пени) (непредставление обеспечения исполнения контракта и гарантийного обязательства по контракту, ненадлежащее исполнение обязательств по строительному контролю, просрочка исполнения обязательства). 
МБУК «Краснострельский КСЦ»  неправомерно оплатило услуги по осуществлению строительного контроля в сумме  2 650,00 руб. (стоимость услуг завышена).
 По результатам выборочного осмотра и обмера работ установлено, что фактически при выполнении работ  произведена замена отдельных видов работ и материалов, предусмотренных локальным сметным расчетом. Однако стоимость фактически выполненных работ сложилась больше стоимости работ, невыполненных, но принятых по акту о приемке выполненных работ, на общую сумму 33 251,46 руб. 
По итогам проверки бухгалтерского учета выполненных работ установлено, что результаты работ по ремонту здания не отражены в инвентарной карточке учета нефинансовых активов МБУК «Краснострельский КСЦ»;  в  МБУК «Краснострельский КСЦ» в 2021 году не был принят к бухгалтерскому учету лом металлов, образовавшийся  в результате выполнения работ по ремонту (данное нарушение устранено в ходе проверки).
По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в администрацию Краснострельского сельского поселения и МБУК «Краснострельский КСЦ»  внесены представления. 

Информация о проверке направлена главе и председателю   Совета  муниципального образования Темрюкский район,  председателю Совета Краснострельского сельского поселения.

Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич  
