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Проверка использования средств, выделенных 
на развитие образования в Темрюкском районе в 2012 году

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район согласно плану работы  проведено контрольно-ревизионное мероприятие по теме: «Проверка использования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район, выделенных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие образования в Темрюкском районе на 2012-2013 годы» в 2012 году».

В ходе проведенных мероприятий установлены нарушения в порядке принятия программы и в сроках опубликования ее изменений.

Установлено несоблюдение сроков исполнения обязательств подрядчиками и поставщиками при выполнении работ, поставке товара. При этом образовательные учреждения не воспользовались своим правом и не предъявили  к подрядчикам, нарушившим условия договоров,  суммы неустойки и пени.
При проведении выборочных контрольных обмеров выполненных работ установлена неправомерная оплата неподтвержденных объемов работ  в общей сумме 99 738 руб. В ходе проверки образовательными учреждениями  с подрядчиками заключены договоры о выполнении ранее неисполненных объемов работ за счет средств подрядчика, поставлено недостающее оборудование.
Установлены факты принятия бюджетных обязательств, необеспеченных лимитами, на сумму 13 656 руб.
Установлены неправомерные и необоснованные расходы.
По результатам проверки начальнику управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район внесено представление с предложениями возместить в бюджет неправомерные и необоснованные расходы в общей сумме 39 211 руб., привлечь к ответственности лиц, допустивших нарушения.
