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Проверка порядка начисления и выплаты заработной платы

в МБУ «Единая служба Заказчика» 
муниципального образования Темрюкский район 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 19 декабря 2012 года по 18 января 2013 года по поручению главы муниципального образования Темрюкский район проведено внеплановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка порядка начисления и выплаты заработной платы в МБУ «Единая служба Заказчика» муниципального образования Темрюкский район».
В ходе проверки установлены нарушения при начислении стимулирующих выплат, единовременной денежной выплаты и материальной помощи работникам учреждения, установлены факты необоснованного и неправомерного начисления заработной платы, а также  факты выплаты заработной платы не в полном объеме.
По результатам проверки директору учреждения внесено представление, в котором предложено привести в соответствие с действующим трудовым законодательством РФ и нормативными правовыми актами администрации муниципального образования Темрюкский район локальные нормативные акты учреждения по вопросам выплаты заработной платы, принять меры к взысканию с виновных лиц суммы необоснованно начисленной и неправомерно перечисленной заработной платы в общем размере 232 843,19 руб.
Материалы проверки переданы в прокуратуру Темрюкского района.
