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Проверка использования средств бюджета 
Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, 
выделенных на реализацию целевой программы «Развитие 
массового спорта в  Старотитаровском сельском поселении 
Темрюкского района на 2012 год» 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 28 января 2013 года по 28 февраля 2013 года проведено плановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме: «Проверка использования средств бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию целевой программы «Развитие массового спорта в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2012 год».

В ходе проверки установлено, что Программа утверждена с нарушением установленного срока, с отклонениями от требований Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, действующим в Старотитаровском сельском поселении.
Допущены нарушения ст. 86, 174.2. Бюджетного кодекса РФ в части утверждения в бюджете, имеющихся расходных обязательств по целевой программе в объеме больше, чем утверждено  Программой, на сумму                    4,9 тыс.руб.

Необоснованно принято к учету и оплачено за товары 10 200,0 руб. необоснованно оплачено без подтверждающих документов 2 800,0 руб.
Объем средств, предусмотренный в представленных сметах  на проведение спортивных соревнований,  не соответствует объему средств на мероприятия, утвержденному Программой, на 27,0 тыс.руб.

Отчет о выполнении программных мероприятий целевой программы «Развитие массового спорта в Старотитаровском сельском поселении Темрюкского района на 2012 год» содержит недостоверные данные. 

Главе Старотитаровского сельского поселения внесено представление.
