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Анализ кредиторской задолженности МБДОУ детский сад № 25 
и МБОУ ДОД «Детская школа искусств» станицы Старотитаровской 

перед ОАО «Кубаньэнергосбыт»
	

	


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район по поручению главы муниципального образования Темрюкский район И.Н.Василевского в период с 13 по 28 июня 2013 года проведено внеплановое экспертно-аналитическое мероприятие в виде анализа по теме: «Анализ кредиторской задолженности МБДОУ детский сад № 25  и МБОУ ДОД «Детская школа искусств» станицы Старотитаровская перед ОАО «Кубаньэнергосбыт».                                                             
Анализируемый период  – 2011- 2013 годы.

Целью мероприятия являлось установление сроков и причин возникновения кредиторской задолженности детских образовательных учреждений перед ОАО «Кубаньэнергосбыт».

В ходе мероприятия установлено, что кредиторская задолженность МБДОУ ДС ОВ № 25 перед ОАО «Кубаньэнергосбыт» по состоянию на 30.05.2013 составляет 269 269,58 руб. Основной причиной ее образования является предоставление неверных сведений о фактическом потреблении электроэнергии в период с 21.10.2011 по 30.04.2013.

Кредиторская задолженность МБОУ ДОД «ДШИ» перед ОАО «Кубаньэнергосбыт» по состоянию на 31.05.2013 составляет 39 870,77 руб. Основной причиной ее образования является отсутствие договорных отношений между МБОУ ДОД «ДШИ» и ОАО «Кубаньэнергосбыт» и непредставление сведений о фактическом потреблении электроэнергии в период с ноября 2011 года по март 2013 года.

