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Проверка использования средств бюджета 
муниципального образования Темрюкский район, выделенных 
на реализацию районной целевой программы «Развитие образования 
в Темрюкском районе на 2012-2013 годы» в 2013 году

26 марта текущего года Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район завершена проверка использования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район, выделенных на реализацию районной целевой программы «Развитие образования в Темрюкском районе на 2012-2013 годы» в 2013 году.

По итогам проверки Контрольно-счетной палатой отмечен ряд нарушений и недостатков.
Утвержденный решением о бюджете объем средств на реализацию программы в период с 22 февраля до конца 2013 года не соответствовал сумме, установленной самой программой, что являлось нарушением статей 86, 174.2 Бюджетного кодекса РФ (в редакции, действовавшей в проверяемый период).
В нарушение пунктов 2, 3 статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ, Управлением образованием администрации Темрюкский район не перечислена в доход  бюджета муниципального образования Темрюкский район сумма неустойки (пеней) в размере 57,6 тыс. рублей по договору, заключенному между учреждением образования и строительной компанией.

Установлено несоблюдение сроков исполнения обязательств как со стороны подрядчика (нарушение срока выполнения работ), так и со стороны муниципальных заказчиков (несоблюдение указанного в договорах порядка расчетов).
Выборочный контрольный обмер работ, выполненных в рамках программы в образовательных учреждениях района,  показал, что в целом объемы выполненных работ подтверждены. Установленные невыполненные объемы работ в одной из школ района  на сумму 5 286 руб. подтверждены в ходе проверки.
Отмечено, что в нарушение п. 38 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010                № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» по состоянию на 01.01.2014 не были приняты на баланс учреждений водонагреватели в количестве 2 шт. с учетом расходов на их установку и договорных коэффициентов  на общую сумму 36 998 руб.

По итогам проведенного контрольного мероприятия в адрес начальника Управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район направлено представление с предложениями по устранению нарушений. 

Материалы проверки направлены в прокуратуру Темрюкского района во исполнение заключенного с ней соглашения о взаимодействии.

