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Обследования по вопросам формирования показателей 
муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения их выполнения 
муниципальными  бюджетными учреждениями
Голубицкого сельского поселения Темрюкского района

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июле 2014 года проведено два плановых экспертно-аналитических мероприятия по вопросам  формирования показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения их выполнения муниципальными  бюджетными учреждениями Голубицкого сельского поселения Темрюкского района «Голубицкий культурно-социальный центр» и «Голубицкая производственно-эксплуатационная служба». Обследуемый период деятельности – 2013 год.
В ходе проводимых мероприятий  Контрольно-счетной палатой отмечены следующие основные нарушения и недостатки.
В нарушение статьи 6 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией Голубицкого сельского поселения не утверждены административные регламенты, устанавливающие порядки и стандарты предоставления муниципальных услуг вышеуказанными учреждениями.
Обследуемые муниципальные задания сформированы с нарушением действующего в Голубицком сельском поселении  Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг физическим и (или) юридическим лицам, утвержденного постановлением администрации Голубицкого сельского поселения от 13.11.2012 № 265 (на несколько муниципальных услуг сформировано одно муниципальное задание, неверно определен срок действия муниципального задания, отсутствует информация об объеме оказываемой услуги в стоимостном выражении и др.). 
В результате расчетов объема затрат на выполнение муниципальных заданий завышены объемы их финансового обеспечения (на 1 тыс. руб. в одном случае и на 7,9 тыс. – в другом случае).

Вследствие того, что  в соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – соглашение) своевременно не вносились необходимые изменения, суммы субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий, указанные в  соглашениях, не соответствовали размерам субсидии, предусмотренным решением о бюджете  поселения на соответствующий год, с одной стороны,  и размерам субсидий,  фактически перечисленным учреждениям, с другой стороны. 
Контрольные мероприятия по выполнению муниципальных заданий администрацией Голубицкого сельского поселения в 2013 году не проводились.

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлены соответствующие заключения. Администрации Голубицкого сельского поселения и муниципальным бюджетным учреждениям внесены предложения по устранению установленных Контрольно-счетной палатой нарушений и недостатков.
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