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Обследование по вопросу формирования показателей 

муниципального задания на оказание муниципальных услуг 

(выполнение работ) муниципальным автономным учреждением «Коммунсервис» Курчанского сельского поселения Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 9 ноября по 24 декабря 2015 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование по вопросу формирования показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения его выполнения муниципальным автономным учреждением «Коммунсервис» Курчанского сельского поселения Темрюкского района».

В ходе мероприятия проведен анализ учредительных документов учреждения, муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих порядок формирования и выполнения муниципального задания, его финансового обеспечения; проанализированы порядок формирования муниципального задания,  его содержание и формы, а так же порядок финансового обеспечения муниципального задания.

По результатам мероприятия в адрес директора муниципального автономного учреждения «Коммунсервис» Курчанского сельского поселения Темрюкского района и главы Курчанского сельского поселения Темрюкского района внесены представления с предложениями по устранению выявленных нарушений. 
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