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Обследования по вопросу исполнения местных бюджетов  

за первое полугодие 2015 года
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 18 августа по 10 сентября 2015 года проведены два  экспертно-аналитических мероприятия – обследования по вопросу исполнения бюджетов Темрюкского городского поселения и Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района за первое полугодие текущего года.
Показатели исполнения бюджета Темрюкского городского поселения Темрюкского района   по состоянию на 01.07.2015 сложились следующим образом:

- доходная часть бюджета исполнена в сумме 96 198,9 тыс. рублей или 44,8% по отношению к уточненным бюджетным назначениям и на 87 % по отношению к уровню поступлений первого полугодия 2014 года;

- расходная часть бюджета исполнена на 84 999,5 тыс. рублей или на                35,9 % от уточненных бюджетных назначений и на 99,8 % по отношению к уровню расходов первого полугодия 2014 года;

- профицит бюджета составил 11 199,4 тыс. рублей.
Показатели исполнения бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района по состоянию на 01.07.2015:
- доходная часть бюджета исполнена в сумме 5 416,0 тыс. рублей или 29,1% по отношению к уточненным бюджетным назначениям и на 90,7 % по отношению к уровню поступлений первого полугодия 2014 года;
- расходная часть бюджета исполнена на 9 934,2 тыс. рублей или на                40,1 % от уточненных бюджетных назначений и на 162,3 % по отношению к уровню расходов первого полугодия 2014 года;

- дефицит бюджета  составил 4 518,1 тыс. рублей.

Основные характеристики бюджетов Темрюкского городского поселения и Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По результатам проведенных мероприятий администрациям поселений даны рекомендации о необходимости уточнения годовых сумм планируемых доходов;  оптимизации расходов местного бюджета путем уточнения реальной потребности в бюджетных ассигнованиях и внесения, в случае необходимости, предложений по их сокращению либо перераспределению, а также путем проведения анализа муниципальных программ, финансирование которых не осуществлялось в первом полугодии 2015 года, на предмет целесообразности их включения в бюджет. Кроме того, рекомендовано принять меры по обеспечению своевременной подготовки документов по расходованию бюджетных средств, своевременному заключению контрактов с соблюдением требований, установленных действующим законодательством о закупках. 

