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Проверка использования средств на реализацию муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» в 2014 году
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с июля по август 2015 года проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка использования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие образования в Темрюкском районе» на 2014 год».
Проверка проводилась выборочно, в семи общеобразовательных учреждениях района, по следующим мероприятиям программы «Развитие образования в Темрюкском районе»: 

- капитальный ремонт спортивных залов;

- капитальный и текущий ремонт образовательных учреждений с целью приведения в соответствие с требованиями ФГОС;

- приобретение и установка тахографов на автобусы, осуществляющие подвоз детей;

- обустройство внутренних туалетов. 

В ходе контрольного мероприятия проведен анализ заключенных контрактов (договоров); проверены  сроки выполнения работ, акты выполненных работ на соответствие локальным сметным расчетам и  заключенным контрактам (договорам), своевременность оплаты; проведен визуальный осмотр выполненных работ и поставленного оборудования.
Выявлены отдельные нарушения при ведении бухгалтерского учета (нарушения сроков принятия к учету выполненных работ и приобретенных основных средств, нарушения при формировании первоначальной стоимости основных средств, некорректное заполнение журналов), при заключении и исполнении контрактов (определение условий контрактов об ответственности с нарушением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», размещение информации о заключенных контрактах на официальном сайте zakupki.gov.ru не в полном объеме, нарушения сроков оплаты, предусмотренных контрактами), установлены отдельные факты нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н.
По результатам проверки начальнику управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район  внесено представление.
 Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в Совет муниципального образования Темрюкский район, а так же в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
