О  передаче полномочий контрольно-счетного органа 
от Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района

В мае 2014 года Контрольно-счетной палате муниципального образования Темрюкский район переданы полномочия контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.  Между Советом муниципального образования Темрюкский район, Советом Ахтанизовского сельского поселения и Контрольно-счетной палатой заключено соответствующее соглашение. 
Теперь Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район будет осуществлять внешний муниципальный финансовый контроль во всех поселениях района.
полномочия контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля преданы на уровень муниципального района всеми поселениями, входящими в состав муниципального образования Темрюкский район.

До этого времени Ахтанизовское поселение осуществляло внешний муниципальный финансовый контроль внешний муниципальный финансовый контроль самостоятельно.
Теперь полномочия контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля преданы на уровень муниципального района всеми поселениями, входящими в состав муниципального образования Темрюкский район.

