О заседании Президиума Совета контрольно-счетных органов
Краснодарского края


8 октября 2013 года в г. Краснодаре состоялось заседание Президиума Совета муниципальных контрольно-счетных органов Краснодарского края, в котором приняла участие председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район Н.А.Юркевич, являющаяся членом Президиума. 
В повестке дня было рассмотрено 4 вопроса о продолжающемся процессе становления муниципальных контрольно-счетных органов края, совершенствовании методологической базы  внешнего муниципального финансового контроля, обмене опытом и  повышении результативности мер финансового контроля.
Несмотря на молодой возраст (работает с октября 2012 года),  Совет муниципальных контрольно-счетных органов Краснодарского края накопил достаточный опыт организации и координации работы контрольно-счетных органов муниципальных образований. Благодаря Совету по специальной целевой программе, при поддержке ЗСК КК, в 2013 году было организовано бесплатное обучение сотрудников муниципальных контрольно-счетных палат, в том числе практически всех сотрудников  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район. Состоявшиеся личные встречи коллег, бесспорно, являются самыми эффективными в обмене опытом.
Планы дальнейшей деятельности Совета: методологическая помощь муниципальным контрольно-счетным органам в организации экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, повышении результативности мер финансового контроля.







