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О пересмотре с 1 ноября 2018 года утвержденных розничных цен на природный газ, реализуемый населению

В соответствии с действующим законодательством розничные цены на природный газ, реализуемый населению, пересматриваются одновременно с изменение на федеральном уроне составляющих цены: оптовой цены на газ, тарифов на услуги по транспортировке газа и размера платы за снабженческо-сбытовые услуги поставщика газа.
Прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее – Прогноз), одобренным Правительством Российской Федерации в сентябре 2017 года, определено увеличить составляющие розничных цен на природный газ с 1 июля 2018 года на 3,4%.
При этом на федеральном уровне с 1 июля 2018 года были пересмотрены только оптовые цены на газ и тарифы на услуги по транспортировке газа, с ростом на 3,4%, а размер платы за снабженческо-сбытовые услуги с 1 июля 2018 года не пересматривался.
РЭК – департаментом, в связи с пересмотром на федеральном уровне вышеуказанных составляющих, с 1 июля 2018 года для ООО "Газпром межрегионгаз Краснодар" была установлена розничная цена на природный газ, реализуемый населению на территории Краснодарского края, кроме территорий муниципальных образований Усть-Лабинский район и Славянский район, в размере – 6,22 руб. за м3 или 6220 руб. за 1000 м3 газа, увеличение розничной цены на природный газ с 1 июля 2018 года составило 3,15%.
С 31 августа 2018 года на Федеральной антимонопольной службой был пересмотрен размер платы за снабженческо-сбытовые услуги для поставщика газа ООО "Газпром межрегионгаз Краснодар" с ростом на 3,4%.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, РЭК – департаментом с 1 ноября 2018 года розничная, реализуемый населению на территории Краснодарского края, кроме территорий муниципальных образований Усть-Лабинский район и Славянский район, была утверждена в размере – 6,23 руб. за м3 или 6230 руб. за 1000 м3 газа. Увеличение розничной цены на природный газ, по отношению к розничной цене, действующей в первом полугодии 2018 года, составило 3,32% и не превысило параметров роста цен на газ, предусмотренных Прогнозом.
