Уведомление о приеме предложений о проведении оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах муниципального образования Темрюкский район, в целях формирования плана проведения оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах, на 2024 год.
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В целях реализации порядка установления и оценки применения устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами муниципального образования Темрюкский район обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район, отдел инвестиционного развития, малого бизнеса и промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район осуществляет формирование плана проведения оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах, на 2024 год.
Прием предложений о проведении оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах муниципального образования Темрюкский район, будет осуществляться            до 13 октября 2023 г. по электронной почте invest_otdel_temryuk@mail.ru или по адресу: 353500, г. Темрюк, ул. Ленина, 65, каб. 28, телефоны для справок 8(86148) 5-11-43.
