УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Темрюкский район «Об утверждении положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район»

Управление экономики администрации муниципального образования Темрюкский район извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования Темрюкский район «Об утверждении положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Темрюкский район» и сборе предложений заинтересованных лиц. 
Предложения принимаются по адресу: г. Темрюк, ул. Урицкого, 35 а,          а также по адресу электронной почты: temryuk-econom@yandex.ru. 
Сроки приема предложений: с 22 декабря 2017 года по 29 декабря 2017 года.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: официальный сайт администрации муниципального образования Темрюкский район www.temryuk.ru в разделе «Наш район»/ «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов»/ «Оценка регулирующего воздействия». 
[bookmark: _GoBack]Все поступившие предложения будут рассмотрены не позднее                   19 января 2018 года.
Заключение об оценке регулирующего воздействия будет размещено на официальном сайте администрации муниципального образования Темрюкский район www.temryuk.ru.

