О коллективном договоре

Коллективный договор – это локальный акт, наиболее широко охватывающий все аспекты трудовых отношений между работодателем и работниками, позволяющий обезопасить работодателя от возможных проблем в области нормативного регулирования трудовых отношений со своими работниками.
Необходимость заключения коллективного договора в организации продиктована тем, что Трудовой кодекс РФ (около 70 статьей) и иные правовые акты Российской Федерации содержат прямое предписание о закреплении ряда нормативных положений организации по социально-трудовым вопросам в коллективном договоре. Таким образом, их отсутствие является нарушением трудового законодательства.

При принятии коллективного договора важно не введение для работников как можно большего числа дополнительных по сравнению с законодательством гарантий и компенсаций, а их значимость и реальность предоставления.

Необходимо исходить из того, что работники вместе с работодателем при заключении коллективного договора представляют единое целое и у них один общий интерес – сохранение и экономическое развитие организации, в которой они трудятся.

Наличие коллективного договора является признаком стабильности организации, уважения интересов работников, заботы о будущем организации.

Кроме того, пункт 6.1.8. районного трехстороннего соглашения между администрацией муниципального образования Темрюкский район, координационным Советом профсоюзов и Темрюкским районным объединением работодателей на 2012-2014 годы, к которому присоединились все работодатели Темрюкского района, обязывает их обеспечить полный охват организаций района коллективными договорами.

С учетом изложенного, руководствуясь Законом Краснодарского края от 07.08.2000г. № 310-КЗ «О социальном партнерстве в Краснодарском крае», предлагаю Вам заключить коллективного договора между работодателем и работниками и проинформировать о принятом решении в месячный срок администрацию муниципального образования Темрюкский район. 

 Консультационную и методическую помощь по составлению проекта коллективного договора Вам могут оказать специалисты отдела трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «ЦЗН Темрюкского района» (г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб. № 7, тел. 5-47-17).
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