Информация для страхователей о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в 2016 году!
Филиал № 6 Государственное учреждение – Краснодарское региональное отделение Фонда социального страхования РФ доводит до Вашего сведения, что во исполнение приказа Министерства труда Российской Федерации от 10 декабря 2012г. № 580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами», (в редакции приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 20.02.2014 № 103н) за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, подлежащих перечислению в установленном порядке в 2016 году и не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за 2015 год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в 2015 году, проводит работу со страхователями по данному направлению.
Финансовому обеспечению в 2016 году за счет сумм страховых взносов подлежат расходы страхователя на следующие мероприятия:
а) проведение специальной оценки условий труда;
б) реализация мероприятий по приведению уровней воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда;

в) обучение по охране труда ;

г) приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, специальной одежды, специальной обуви и других СИЗ;

д) санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

е) проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

ж) обеспечение лечебно-профилактическим питанием (далее - ЛПП) работников;

з) приобретение страхователями, работники которых проходят обязательные предсменные и (или) предрейсовые медицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкометры);

и) приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов);
к) приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи.


Особое внимание обращаем страхователей с численностью работников до 100 человек. По новым правилам предусмотрено финансирование страхователей с численностью работающих до 100 человек при условии не осуществления в течение двух последовательных лет, предшествующих текущему финансовому году, финансового обеспечения предупредительных мер.

Объем средств, направляемых такими страхователями на финансовое обеспечение не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за три последовательных года, предшествующих текущему финансовому году, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году, а также не может превышать сумму страховых взносов, подлежащих перечислению им в территориальный орган Фонда в текущем финансовом году.

Обращаем внимание страхователей
С 03 февраля 2015 вступил в законную силу Административный регламент (далее регламент)  предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденный приказом Минтруда России от 02.09.2014 №598н.

Регламент определяет стандарт, сроки и последовательность административных процедур (действий) территориальных органов Фонда при предоставлении государственной услуги, в их числе условия рассмотрения заявления о финансовом обеспечении предупредительных мер, принятия решения о предоставлении государственной услуги либо отказе ее предоставления, уведомления страхователя о принятом решении и порядке их обжалования.
Согласно п.17,18,19,20 административного регламента предоставления Фондом социального страхования РФ государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма, заявитель подает в территориальный орган Фонда на бумажном носителе или в форме электронного документа заявление о финансировании предупредительных мер. К заявлению прилагаются : 

- план финансового обеспечения предупредительных мер в текущем году;

- копию перечня мероприятий по улучшению условий и ОТ работников или копия (выписка) из кол.договора;

- для обоснования финансового обеспечения предупредительных мер заявитель дополнительно представляет документы (копии документов), обосновывающие необходимость финансового обеспечения предупредительных мер;
В случае, если за получением государственной услуги обращается представитель заявителя, то представляются также документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя (доверенность).
 При обращении в филиал регионального отделения по месту своей реги​страции страхователю необходимо учесть, что отказ в предоставлении государственной услуги производится в следующих случаях:

а) если у страхователя имеются недоимка по уплате страховых взносов, пени и штрафы, не погашенные на день подачи страхователем заявления в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации;

б) представленные документы содержат недостоверную информацию;

в) если предусмотренные бюджетом Фонда средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены;

г) при представлении страхователем неполного комплекта документов.
Отказ в финансовом обеспечении предупредительных мер по другим основаниям не допускается.
Прием заявлений и документов на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний осуществляется Филиал № 6 Государственное учреждение – Краснодарское региональное отделение Фонда социального страхования РФ до 01 августа 2016.
 Документы принимаются по адресу:
г.Темрюк, ул. Бувина, 280 тел. 8(86148)4-11-28

E-mail : d_fil_06@ro23.fss.ru .

 
График приема страхователей:
понедельник – четверг         с 8.30 до 17.30; пятница                               с 8.30 до 16.30
обеденный перерыв              с 12.00 до 12.48; суббота, воскресенье             выходные дни

Сотрудники  Филиал № 6 ГУ-КРО ФСС РФ всегда готовы проконсультировать уважаемых страхователях о порядке предоставления финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний:

-       на личном приеме;       по телефону - тел. 8(86148)4-11-28
       путем направления письменного ответа на запрос, поданный в письменной или в электронном виде
Работодатель, помни производственный травматизм легче предупредить!

