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Администрация муниципального образования Темрюкский район призывает работодателей к сотрудничеству!

	20 сентября 2021 года подписано Районное трехстороннее соглашение между администрацией муниципального образования Темрюкский район, координационным Советом профсоюзов и Темрюкским районным объединением работодателей на 2021 - 2024 годы, принятое Темрюкской районной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений (решение от 20 сентября 2021 года № 4-2) сроком на три года. 
21 сентября 2021 года Районное трехстороннее соглашение между администрацией муниципального образования Темрюкский район, координационным Советом профсоюзов и Темрюкским районным объединением работодателей на 2021 - 2024 годы прошло уведомительную регистрацию в ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района»     (21 сентября 2021 года № 1-Т).
Текст соглашения размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Темрюкский район (http://www.temryuk.ru/) в разделе «Социальная сфера», подраздел «Темрюкская районная трехсторонняя комиссия». 
В соответствии со статьей 17 Закона Краснодарского края от 7 августа 2000 года «О социальном партнерстве в Краснодарском крае» предлагаем работодателям, независимо от формы собственности, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район и не участвовавшим в заключении данного соглашения, предлагаем присоединиться к нему.
Если работодатели, независимо от их формы собственности, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район, в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к районному трехстороннему соглашению, не предоставили в администрацию района (ответственному секретарю Темрюкской районной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений, начальнику отдела по социально-трудовым отношениям администрации муниципального образования Темрюкский район С.Н. Кондратьевой) мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то указанное соглашение считается распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования этого предложения и подлежит обязательному исполнению ими. 
К указанному отказу должен быть приложен протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя. В случае отказа работодателя присоединиться к районному трехстороннему соглашению, администрация муниципального образования Темрюкский район имеет право пригласить представителей этого работодателя и представителей выборного органа первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, для проведения консультаций с участием представителей сторон соглашения. 
Представители работодателя, представители работников и представители сторон соглашения обязаны принимать участие в указанных консультациях. Копии письменных отказов работодателей от присоединения к Районному трехстороннему соглашению между администрацией муниципального образования Темрюкский район, координационным Советом профсоюзов и Темрюкским районным объединением работодателей на 2021-2024 годы направляются администрацией муниципального образования Темрюкский район района в Темрюкскую районную трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений для рассмотрения. 
Для получения консультации по вопросам, связанным с предложением о присоединении к районному соглашению, можно также обращаться:
в отдел по социально-трудовым отношениям администрации муниципального образования Темрюкский район по адресу: г. Темрюк,                     ул. Ленина, 65, телефон: 8(86148) 5-17-37;
в отдел трудовых отношений ГКУ КК «Центр занятости населения Темрюкского района» по адресу: г. Темрюк, ул. Ленина, д. 48, телефон  8(86148) 5-47-17.
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