СПИСОК ДОКУМЕНТОВ 

«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ»

копия документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи (паспорта, свидетельства о рождении для детей не достигших 14 лет);
копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);
документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях;
документы, подтверждающие признание молодой семьи имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты (справки из кредитных организаций, справки о состоянии счета материнского капитала, выписки по счетам).
Семьи которые уже приобрели жилье по ипотечному займу дополнительно представляют:
копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилое помещение (жилой дом), приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа), либо договор строительного подряда или иные документы, подтверждающие расходы по строительству жилого дома (далее - документы на строительство), - при незавершенном строительстве жилого дома;
копия кредитного договора (договора займа);
справка кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).

[bookmark: _GoBack]В случае невозможности представления подлинников документов, представляются нотариально заверенные копии документов.

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ВЫ МОЖИТЕ ОБРАТИТЬСЯ К СПЕЦИАЛИСТАМ  УПРАВЛЕНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЕМРЮКСКИЙ РАЙОН ПО АДРЕСУ: 
Г. ТЕМРЮК, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 65, КАБ. 16 ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(86148)42960 (ВИКТОРИЯ РОДИОНОВНА)
В ПРИЕМНЫЕ ДНИ ВТ и ЧТ С 8.00 ДО 17.00 ПЕРЕРЫВ С 12.00-13.00
