Об отчете Отдела МВД России по Темрюкскому району о результатах оперативно-служебной деятельности за 2014 год и текущий период 2015 года.
Уважаемые депутаты!  

Отделом МВД России по Темрюкскому району во взаимодействии с органами местного самоуправления, общественными объединениями и другими силовыми структурами, реализован комплекс мероприятий по обеспечению правопорядка и защиты граждан от преступных посягательств в период 2014 года и в 1-ом квартале 2015 года. 

Прошедший год для Темрюкского района, как и для всей России, был особенным – прошли Олимпийские, Паралимпийские игры, присоединился Крым. Это повлияло на оперативную обстановку на обслуживаемой территории. Личный состав Отдела участвовал во всех вышеуказанных мероприятиях. 46 наших сотрудников были поощрены наградами МВД России. 

После открытия границы с Крымом оперативная обстановка на территории района усложнилась, вот уже год  Темрюкский район является единственным связующим звеном России с двумя новыми субъектами Федерации – Республикой Крым и городом Севастополь.  

Дополнительной нагрузкой на администрацию района, личный состав Отдела стало обеспечение прохождения пассажиропотока через паромную переправу. Только в период курортного сезона в Республику Крым было переправлено более 2 миллионов граждан, 45 000 единиц автотранспорта. Особой проблемой стала переправка несовершеннолетних, их проследовало более 95 тысяч, проведено 83 сопровождения организованных колонн с детьми к местам отдыха и обратно.

Вместе с тем сегодня, мы должны учитывать, что угроза деятельности некоторых деструктивных сил на Украине направлена на раскачивание общественно-политической ситуации с целью дестабилизации обстановки. Антитеррористическая безопасность в крае и районе остается реально опасной. 

В связи с началом строительно-монтажных работ по возведению моста  через Керченский пролив, нами прогнозировалось увеличение нагрузки на личный состав, поэтому проведена работа по увеличению штатной численности Отдела. И Главое управление МВД России по краю  пошло нам на встречу, введя в штат отдельную роду ДПС и образовав отдел полиции в пос. Тамань. 

В 2014 году в районе зарегистрировано 1305 преступлений, что на 82 (или на 6,7 процента) больше, чем в 2013 году. За 1-й квартал 2015 года зарегистрировано 347 преступлений, что на 58 преступлений (или на  20 процентов) больше уровня 2014 года. Их рост произо​шел за счет усиления контроля за соблюдением учетно-регистрационной дис​циплины и инициативно выявленных сотрудниками органов внутренних дел преступлений. 

Несмотря на вышесказанное в отчетном периоде нами не допущено преступлений террористического характера, экстремистской направленности, на межнациональной и религиозной почве.

В структуре общей преступности в 1-ом квартале 2015 года в сравнении с аналогичным периодом 2014 года на 33 процента уменьшилось число тяжких преступлений против личности, аналогично прошлому году число грабежей и разбойных нападений.

Значительное место в структуре преступности занимают деяния, связан​ные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. В текущем году выявлено 29 таких преступлений, что составляет 8,4 про​цента от общего количества преступлений, совершенных в районе. Сотрудниками полиции из незаконного оборота изъято 3,2 килограмма растительных наркотических ве​ществ. Выявлено 7 фактов сбыта наркотических средств, что на 3 или  75 процентов больше уровня 2014 года. 
Также сотрудниками полиции выявлено 41 преступление экономичес​кой направленности, что на 41 процента больше уровня аналогичного периода 2014 года. На 100 процентов больше зарегистрировано преступлений против государственной власти, на 100 процентов фактов фальшивонетничества, на 300 процентов фактов экономических мошенничеств.

Наряду с улучшением оперативно-розыскных мероприятий по выявлению преступлений принимались меры по повышению эффективности неотвратимости наказания за каждое совершенное противоправное деяние, что способствовало увеличению в 2015 году количества раскрытых преступлений и привлечения виновных к ответственности.

В 2015 году общее количество раскрытых преступлений составило 217, что на 9 (или на 4,3 процента) больше уровня 2014 года. На 4,4 процента увеличилось количество раскрытых тяжких преступлений, на 15 процентов - фактов грабежей, на 11 процентов – краж чужого имущества, на 60 процентов – квартирных краж. Также было раскрыто 18 (+1) преступлений "прошлых лет".

Продолжалась работа по развитию многоуровневой системы профилак​тики, что позволило не допустить роста преступлений, совершенных ранее судимыми лицами (54, 0), снизить число преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения (37, -1), а также совершенных безработными (на 40 процентов). 

В результате проведенных мероприятий по профилактике подростковой преступности в 2014 году сравнении с 2013 годом на 44 процента сократилось число преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами. Однако в текущем году удельный вес подростковой преступности в общей структуре преступлений в районе  вырос на 1,3 процента  и составил 2,3, при среднекраевом показаиеле - 2,7.    

Улучшению оперативной обстановки в районе способствует укреп​ление взаимодействия органов полиции с населением и общественными фор​мированиями. В 2015 году органами внутренних дел с участием членов добровольных народных дружин и казачьих дружин, созданных в районе, вы​явлено и пресечено 84 административных правонарушения. 

В борьбе с преступностью и правонарушениями в общественных местах все большую роль играет использование сотрудниками полиции современных техниче​ских средств. К сожалению, хочу отметить, что наш город имеет самую низко развитую систему «Безопасный город»  в крае.  Как результат нет эффективности использования в охране общественного порядка правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город».

Товарищи депутаты! Особо хочу обратить внимание, на тот факт, что резко обострилась ситуация с дорожно-транспортным движением на территории района. Инфраструктура дорожных покрытий не может выдержать увеличившийся в несколько раз поток транспортных средств, который связан с движением граждан на паромную переправу в Крым и началом строительства моста через Керченский пролив.   

  За  2014 год допущено 197 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 62 человека, в том числе один ребенок. С целью стабилизации работы в данном направлении в конце прошлого года создана рота дорожно-патрульной службы, установлено дополнительное количество знаков, действует 16 камер «Арена» по видеофиксации скоростного режима и 16 – «Ураган», которые отслеживают поток транспортных средств. 

В текущем году на территории района зарегистрировано 30 до​рожно-транспортных происшествий, что на 4,3 процента больше уровня прошлого года. В них погибло 3 человека, что на 80 процентов меньше уровня прошлого года. 

С целью сохранения дорожного покрытия на въезде в район в п. Светлый Путь установлен комплекс весового контроля, который, работает только в дневное время, потому что отсутствует освещение. В настоящее время ожидаем передачи в Отдел еще одного комплекса весового контроля. Кроме того, создает трудности работы в данном направлении отсутствие стоянки для грузового транспорта с лицензированной охраной. 

Так же проблемой является отсутствие достаточного числа площадок для парковок транспортных средств в городской черте, особенно в летний период времени, когда наблюдается большой приток транспорта отдыхающих, в том числе из других регионов Российской Федерации. Проезжая часть основных артерий города – улицы Розы Люксембург и Ленина превращается в многокилометровые парковочные места транспортных средств. Как следствие, многочисленные дорожно-транспортные происшествия, связанные с наездами на стоящий автотранспорт, образование заторовых ситуаций и множественные нарекания граждан. Основным решением данной проблемы является увеличение количества парковочных мест на улицах районного центра. Подошло время освободить площадь перед центральным рынком, перенести вещевой, оптовый рынок в другое место с целью создания дополнительных парковочных мест. Необходимо понимать, что каждый отдыхающий, пребывающий на территорию района, стремится побывать на рынке.  

Одним из факторов увеличения совершенных преступлений является проведение на территории района большого количества (38) массовых мероприятий федерального, краевого и районного уровней, таких как байк-фестиваль, «Атамань», «Кубана», «Таманская лоза» и т.д. В которых приняло участие более 500 тысяч человек. На охрану общественного порядка было  задействовано 1200 сотрудников полиции. В 2015 году в этнографическом комплексе «Атамань» уже запланировано 18 фестивалей. Для обеспечения охраны общественного порядка в летний сезон в Отдел МВД России по Темрюкскому району запросили 250 сотрудников МВД субъектов Российской Федерации и Краснодарского края. 

Для организации охраны общественного порядка и своевременного реагирования на оперативную обстановку по антитеррористической и имущественной безопасности граждан нам необходима помощь в  приобретении 5 модульных (стационарных) постов полиции, 5 автономных видео регистраторов. 

Кроме того, остается не решенным вопрос об организации круглосуточного пункта освидетельствования граждан на предмет алкогольного, наркотического опьянения в ст. Тамань.   

К сожалению, несмотря на принимаемые меры в местах отдыха случаются происшествия, в которых погибают граждане. Согласно Федерального Закона №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (глава 3 ст. 14 п. 22 – организация ритуальных услуг и содержания мест захоронения), а также Закон от 28.06.2007 года №1266 «О погребении и похоронном деле», согласно которых обязанности по транспортировке умерших в морг на специально оборудованном транспорте возложены на органы местного самоуправления. Однако в нашем районе этот вопрос до настоящего времени не решен. 

В связи с вышеизложенным прошу оказать помощь в разрешении данных проблем.

Уважаемые депутаты!

В заключение хочу  Вас заверить, что  руководством Отдела будут приняты все необходимые меры по поддержанию деятельности полиции на прежнем стабильном уровне. 

Начальник Отдела МВД России 
по Темрюкскому району                                                              И.И. Костюк

