СООБЩЕНИЕ
Территориальная избирательная комиссия Темрюкская сообщает о необходимости предоставления итогового финансового отчета кандидатом, лицом, являвшимся кандидатом, не позднее не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов.
Финансовый отчет считается представленным только в случае предоставления кандидатом в территориальную избирательную комиссию Темрюкская  следующих документов:
· [bookmark: _GoBack]учет поступления и расходования денежных средств избирательного фонда кандидата;
· итоговый финансовый отчет;
· банковская справка об остатке средств фонда на дату составления (подписания) отчета;
· выписки со специального избирательного счета; 
· копии платежных поручений о перечислении добровольных пожертвований граждан, юридических лиц, избирательных объединений, выдаваемые отделением Сбербанка Российской Федерации (иной кредитной организацией);
· копии платежных документов на внесение собственных денежных средств, выдаваемые отделением Сбербанка Российской Федерации (иной кредитной организацией); 
· копии платежных документов о возвратах неиспользованных средств избирательного фонда, выдаваемые отделением Сбербанка Российской Федерации (иной кредитной организацией);
· договоры на выполнение (оказание) работ (услуг);
·  акты выполненных работ; 
· накладные на получение товаров;
· счета;
· письменные подтверждения согласия кандидата, уполномоченного представителя кандидата по финансовым вопросам, уполномоченного представителя избирательного объединения по финансовым вопросам на выполнение (оказание) данных работ (услуг) и их оплату за счет средств соответствующего избирательного фонда;
·  материалы, указанные в части 5 статьи 38 Закона Краснодарского края «О муниципальных выборах в Краснодарском крае».
Финансовый отчет, представленный кандидатом не в полном объеме (представлены не все документы) свидетельствует о невыполнении со стороны кандидата требований части 2 статьи 45, пункта 5 части 1 статьи 73 Закона Краснодарского края «О муниципальных выборах в Краснодарском крае». 
Итоговый финансовый отчет должен быть представлен в сброшюрованном виде и иметь сквозную нумерацию страниц, включая приложения.
Итоговый финансовый отчет подписывается лично кандидатом.
Ответственность за нарушения формирования и расходования средств избирательного фонда, финансирования своей избирательной кампании, несвоевременное представление отчетности в сроки, установленные Законом Краснодарского края в соответствии с формами и за недостоверность данных, содержащихся в отчетах, несет лично кандидат.
Непредоставление кандидатом, лицом, являвшимся кандидатом, лицом, избранным депутатом в установленный законом срок отчета, сведений об источниках и о размерах средств, перечисленных в избирательный фонд и обо всех произведенных затратах на проведение избирательной кампании, неполное предоставление в соответствии с законом таких сведений либо предоставление недостоверных отчета, сведений - влечет наложение административного штрафа на кандидата, на лицо, являвшееся кандидатом, на лицо, избранное депутатом в размере от двадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.
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