13 сентября 2015 года

ВЫБОРЫ 
депутатов Совета муниципального образования
 Темрюкский район шестого созыва


ИНФОРМАЦИЯ
о кандидатах, выдвинутых на выборах депутатов Совета муниципального образования Темрюкский район шестого созыва

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №1

	Беляк Иван Николаевич; гражданин РФ; 23.07.1984 года рождения; место рождения – станица Курчанская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2006 году, квалификация «Экономист»; оперуполномоченный отдела уголовного розыска  отдела МВД России по Темрюкскому району; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Курчанская; самовыдвижение.

	Богданов Равхат Айдын Оглы; гражданин РФ; 05.11.1970 года рождения; место рождения – город Н.Узень Узенского района Гурьевской области; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления» в 2009 году, квалификация «Экономист-менеджер»; генеральный директор ООО «Газ сервис»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Васильева Лидия Борисовна; гражданин РФ; 12.11.1974 года рождения; место рождения – хутор Трудобеликовский Красноармейского района Краснодарского края; образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Московский государственный открытый педагогический университет имени М.А. Шолохова», квалификация «Психолог»; директор МБОУ СОШ №20 муниципального образования Темрюкский район; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Светлый Путь; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Колесникова Наталья Николаевна; гражданин РФ; 17.12.1976 года рождения; место рождения – станица Новопокровская Новопокровского района Краснодарского края; образование высшее, окончила Кубанский государственный университет в 1999 году, квалификация «Биолог, преподаватель биологии и химии»; директор МБОУ СОШ №4 муниципального образования Темрюкский район; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Курчанская; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Конда Ольга Николаевна; гражданин РФ; 10.09.1971 года рождения; место рождения – станица Курчанская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2010 году, квалификация «Специалист по социальной работе»; заведующая МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №17 муниципального образования  Темрюкский район; депутат Совета Курчанского сельского поселения Темрюкского района, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Курчанская; самовыдвижение.

	Корх Людмила Александровна; гражданин РФ; 16.10.1964 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование среднее профессиональное, окончила Ростовский-на-Дону техникум Советской торговли Министерства торговли РСФСР в 1984 году, квалификация «Товаровед»; индивидуальный предприниматель; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение. 

	Никонорова Алла Владимировна; гражданин РФ; 11.05.1963 года рождения; место рождения – город Казань; образование высшее, окончила Куйбышевский государственный университет в 1988 году, квалификация «Юрист»; индивидуальный предприниматель; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинута от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».

	Черноморец Валерий Владимирович; гражданин РФ; 07.07.1968 года рождения; место рождения – город Тимашевск Краснодарского края; образование среднее профессиональное, окончил совхоз-техникум «Брюховецкий» в 1987 году, квалификация «Техник-электрик»; индивидуальный предприниматель; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Ярлыков Алексей Владимирович; гражданин РФ; 14.10.1975 года рождения; место рождения – город Красноярск; образование высшее, окончил Кубанский государственный аграрный университет в 1998 году, квалификация «Технолог сельскохозяйственного производства»; индивидуальный предприниматель; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Курчанская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Темрюкский районный трехмандатный избирательный округ №2

	Булычёв Геннадий Иванович; гражданин РФ; 18.05.1969 года рождения; место рождения – село Куриловка Новоузенского района Саратовской области; образование высшее, окончил Саратовский ордена Трудового Красного Знамени государственный медицинский институт в 1992 году, квалификация «Врач»; врач – травматолог – ортопед травматологического отделения МБУЗ «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Васькевич Леонид Тимофеевич; гражданин РФ; 20.10.1948 года рождения; место рождения – село Старая Шейка Житомирского района Житомирской области; пенсионер; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Винокуров Петр Павлович; гражданин РФ; 02.04.1954 года рождения; место рождения – город Воткинск Удмуртской АССР; образование высшее, окончил Воткинский филиал Ижевского механического института в 1981 году, квалификация «Инженер – механик»; пенсионер; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Воропаева Наталья Николаевна; гражданин РФ; 13.02.1964 года рождения; место рождения – станица Гиагинская Гиагинского района Краснодарского края; образование высшее, окончила Донецкий институт советской торговли в 1984 году, квалификация «Товаровед высшей квалификации»; директор МУП Темрюкского района Краснодарского края «Центральный рынок»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Герман Сергей Васильевич; гражданин РФ; 17.08.1949 года рождения; место рождения – город Новосибирск; образование высшее, окончил Барнаульский государственный педагогический институт в 1977 году, квалификация «Учитель истории и обществоведения средней школы»; генеральный директор ООО Компания «Туринвест+Сервис»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Клюг Виктор Константинович; гражданин РФ; 27.05.1974 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; начальник административно – хозяйственного отдела Головного филиала «5 судоремонтный завод» ОАО «Центр судоремонта «Звездочка»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», 21.07.2015 г. 
Имелась судимость по ч. 2 ст. 144 «Кража» Уголовного кодекса РСФСР; по ч. 4 ст. 222 «Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов» Уголовного кодекса Российской Федерации.

	Метик Оксана Геннадьевна; гражданин РФ; 09.12.1988 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончила  ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления» в 2011 году, квалификация «Экономист»; инспектор  абонентского отдела МУП «Чистый город» Темрюкского городского поселения Темрюкского района; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №3

	Жулай Евгений Николаевич; гражданин РФ; 17.01.1980 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского» в 2012 году, квалификация «Экономист – менеджер»; директор ООО «Корпорация ЦСМ»; депутат Совета Темрюкского городского поселения Темрюкского района третьего созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Колесник Андрей Юрьевич; гражданин РФ; 01.06.1974 года рождения; место рождения – поселок Селенгинск Кабанского района Бурятской АССР; образование среднее профессиональное, окончил профессиональное училище №22 в 1994 году, квалификация «Техник – электрик»; индивидуальный предприниматель; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».
Имелись судимости по п. «б» ч. 2 ст. 171 «Незаконное предпринимательство», ст. 242 «Незаконные изготовление и оборот порнографических материалов или предметов», ч. 3 ст. 327 «Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков», ч. 1 ст. 238 «Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности» Уголовного кодекса Российской Федерации.

	Кузнецов Александр Владимирович; гражданин РФ; 17.01.1968 года рождения; место рождения – город Барнаул; образование высшее, окончил Барнаульский государственный педагогический университет в 1995 году, квалификация «Учитель английского языка, русского языка и литературы средней школы»; временно неработающий; место жительства – город Барнаул Алтайского края; выдвинут от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».

	Лютенко Павел Владимирович; гражданин РФ; 19.02.1985 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Российский государственный торгово-экономический университет» в 2007 году, квалификация «Экономист»; заместитель начальника Управления Пенсионного фонда РФ в Темрюкском районе Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение. 

	Новицкий Юрий Владимирович; гражданин РФ; 31.07.1950 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование среднее профессиональное, окончил Белгород – Днестровский рыбопромышленный техникум МРХ СССР в 1976 году, квалификация «Техник – рыбовод»; сторож хозяйственной бригады МБУЗ «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район»; член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Перков Сергей Иванович; гражданин РФ; 13.11.1964 года рождения; место рождения – ст. ЯЯ Яйского района Кемеровской области; образование среднее профессиональное, окончил Элистинский автомобильно – дорожный техникум в 1983 году, квалификация «Техник – строитель автомобильных дорог»; секретарь районного отделения КПРФ Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Перхун Александр Викторович; гражданин РФ; 04.09.1964 года рождения; место рождения – город Прокопьевск Кемеровской области; образование высшее, окончил Краснодарский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт в 1988 году, квалификация «Инженер – механик», индивидуальный предприниматель; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Петропелюк Павел Михайлович; гражданин РФ; 27.02.1974 года рождения; место рождения – город Джамбул Казахской ССР; начальник административно – хозяйственного участка ООО «Темрюкское управление морского транспорта»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Стрелка; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Ткалич Алексей Николаевич; гражданин РФ; 24.01.1955  года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил Краснодарский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт в 1982 году, квалификация «Инженер – электрик»; заместитель директора по производству ООО Компания «Туринвест+Сервис»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Фефелов Владимир Александрович; гражданин РФ; 17.09.1975 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил Северо-Кавказский государственный технический университет в 2001 году, квалификация «Экономист-менеджер»; директор ООО «Новэкс марин»; член Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №4

	Горушкина Наталья Викторовна; гражданин РФ; 26.07.1977 года рождения; место рождения – станица Голубицкая Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Московский технический университет связи и информатики» в 2006 году, квалификация «Инженер»; начальник участка (энергетик) МБУ «Общественно-социальный центр» Темрюкского городского поселения Темрюкского района;  место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Кокоха Виталий Михайлович; гражданин РФ; 14.06.1982 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный аграрный университет» в 2004 году, квалификация – «Экономист»; руководитель филиала агентства ООО «Росгосстрах» в городе Темрюке; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение. 

	Моложенко Светлана Ивановна; гражданин РФ; 01.04.1974 года рождения; место рождения – город Петропавлоск, Казахстан; образование высшее, окончила ФГОУ ВПО «Краснодарский государственный университет культуры и искусств» в 2003 году, квалификация «Учитель музыки»; художественный руководитель МБУК «Районный Дом культуры» муниципального образования Темрюкский район; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии   «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Ружицкий Валерий Николаевич; гражданин РФ; 05.07.1957 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование среднее профессиональное, окончил Армавирский механико-технологический техникум в 1990 году, квалификация «Техник – технолог»; заместитель генерального директора ОАО «Азово-Черноморская региональная контрольно – эксплуатационная служба»; член Общероссийской общественной организации «РОССИЙСКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение, 18.06.2015 г. 
Имелась судимость по ст. 292 «Служебный подлог», ч. 3 ст. 285 «Злоупотребление должностными полномочиями» Уголовного Кодекса Российской Федерации. 

	Шевченко Иван Иванович; гражданин РФ; 25.12.1980 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Санкт – Петербургский государственный политехнический университет» в 2009 году, квалификация «Менеджер»; директор МАУК Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Кинодосуговый центр «Тамань»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Шерстнев Александр Иванович; гражданин РФ; 14.09.1958 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил Армавирский государственный педагогический институт в 1984 году, квалификация «Учитель русского языка и литературы»; председатель Совета муниципального образования Темрюкский район; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район, осуществляющий свои полномочия на постоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Ясинский Борис Константинович; гражданин РФ; 08.09.1950 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил Харьковский авиационный институт в 1975 году, квалификация «Инженер – механик»; ведущий инженер по технике безопасности и безопасности дорожного движения Темрюкского филиала ФГУ «Управление Кубаньмелиоводхоз»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №5

	Ахмедов Рустам Вилориевич; гражданин РФ; 22.06.1973 года рождения; место рождения – город Ташкент, Узбекистан; образование высшее, окончил Кубанский государственный аграрный университет в 1997 году, квалификация «Юрист»; окончил НОУ ВПО «Университет Российской академии образования» в 2014 году, квалификация «Экономист»; директор ООО «Агропромышленный комплекс «Платнировский»; место жительства – Краснодарский край, город Краснодар; выдвинут от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».

	Борисенко Александр Николаевич; гражданин РФ; 22.08.1972 года рождения; место рождения – станица Ахтанизовская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Московскую государственную технологическую академию в 2003 году, квалификация «Экономист»; начальник службы эксплуатационного и хозяйственного обеспечения оздоровительного центра «Бриз» Оздоровительного объединения «Золотые пески» Южного главного управления Центрального банка РФ; депутат Совета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Ахтанизовская; самовыдвижение.

	Дудко Юрий Викторович; гражданин РФ; 17.06.1960 года рождения; место рождения – станица Ахтанизовская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления» в 2008 году, квалификация «Экономист – менеджер»; директор филиала в городе Темрюке Московского государственного университета технологий и управления им. К.Г. Разумовского; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Ахтанизовская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Жбырь Александр Николаевич; гражданин РФ; 14.05.1985 года рождения; место рождения – станица Голубицкая Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2007 году, квалификация «Менеджер»; мастер цеха ритуальных услуг МУП Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Голубицкая; самовыдвижение. 

	Климов Константин Игоревич; гражданин РФ; 18.04.1971 года рождения; место рождения – город Москва; образование высшее, окончил Московский ордена Трудового Красного знамени геологоразведочный институт имени С. Орджоникидзе в 1993 году, квалификация «Горный инженер – геолог»; военный пенсионер; депутат Совета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района третьего созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – город Москва; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Коган Татьяна Михайловна; гражданин РФ; 08.01.1980 года рождения; место рождения – село Лисковцы Каменец-Подольского района Хмельницкой области; образование среднее профессиональное, окончила Профессиональный лицей №13 города Инта в 1999 году, квалификация «Коммерсант»;  директор МБУ «Голубицкий культурно-социальный центр» Голубицкого сельского поселения Темрюкского района; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Голубицкая; самовыдвижение.

	Косяков Денис Юрьевич; гражданин РФ; 15.04.1979 года рождения; место рождения – деревня Комарово Большемуртинского района Красноярского края; образование высшее, окончил Краснодарский юридический институт МВД  России в 2002 году, квалификация «Юрист»; директор ООО «Косяков»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Стрелка; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Крючков Александр Николаевич; гражданин РФ; 03.11.1956 года рождения; место рождения – село Кривцово Белогорского района Крымской области; образование среднее профессиональное, окончил Анапский совхоз – техникум Министерства сельского хозяйства РСФСР в 1978 году, квалификация «Агроном»; сторож хозяйственной бригады МБУЗ «Центральная районная больница муниципального образования Темрюкский район»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение.

	Нестеренко Владимир Георгиевич; гражданин РФ; 27.03.1960 года рождения; место рождения – станица Варениковская Крымского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Кубанский ордена Трудового Красного Знамени сельхозинститут в 1992 году, квалификация «Ученый агроном»; генеральный директор ОАО Агропромфирма «Голубицкая»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Голубицкая; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Растеряев Максим Александрович; гражданин РФ; 07.11.1981 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил АНОУ «Московская финансово-юридическая академия» в 2005 году, квалификация «Юрист»; охранник шестого разряда ООО частное охранное предприятие «Зевс»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Титаренко Елена Александровна; гражданин РФ; 10.11.1977 года рождения; место рождения – город Каражал Джезказганской области Казахской ССР; образование высшее, окончила Армавирский государственный педагогический институт в 1999 году, квалификация «Учитель математики и информатики»; учитель математики МБОУ СОШ №21 муниципального образования Темрюкский район; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Голубицкая; самовыдвижение. 

	Часовских Игорь Михайлович; гражданин РФ; 29.11.1978 года рождения; место рождения – поселок Уренгой Пуровского района Тюменской области; образование высшее, окончил Кубанский государственный аграрный университет в 2003 году, квалификация «Инженер – электрик»; начальник района электрических сетей Темрюкского сетевого участка филиала Славянских электрических сетей  ОАО «Кубаньэнерго»; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение. 

	Шевченко Андрей Александрович; гражданин РФ; 28.04.1984 года рождения; место рождения – станица Голубицкая Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил АНОО ВПО «Северо-Кубанский гуманитарно-технологический институт» в 2011 году, квалификация «Экономист-менеджер»; директор ООО «Новэкс Марин Бразер»; член Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Голубицкая; самовыдвижение.

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №6

	Боровикова Людмила Степановна; гражданин РФ; 04.02.1952 года рождения; место рождения – город Зима Иркутской области; уборщица МБУК «Краснострельский культурно-социальный центр» Краснострельского сельского поселения Темрюкского района; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Стрелка; самовыдвижение.

	Головко Галина Анатольевна; гражданин РФ; 18.11.1958 года рождения; место рождения – город Карачи Чановского района Новосибирской области; образование среднее профессиональное; окончила Туапсинское педагогическое училище в 1984 году, квалификация «Воспитатель в дошкольных учреждениях»; заведующий МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №26; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Старотитаровская; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Дмитриенко Анатолий Тимофеевич; гражданин РФ; 29.09.1940 года рождения; место рождения – село Старомордвинцевское Киквидзенского района Волгоградской области; образование высшее, окончил Кубанский сельскохозяйственный институт в 1968 году, квалификация «Инженер – механик»; пенсионер; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, хутор Белый; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

	Торгашова Екатерина Александровна; гражданин РФ; 24.06.1988 года рождения; место рождения – станица Фонталовская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончила ФГБОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2012 году, квалификация «Специалист по социальной работе»; методист по работе с молодежью МБУ «Фонталовский культурно-социальный центр» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Фонталовская; самовыдвижение.

	Ченчик Владимир Николаевич; гражданин РФ; 17.07.1957 года рождения; место рождения – станица Старотитаровская Темрюкского района Краснодарского края; глава крестьянского (фермерского) хозяйства; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Старотитаровская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Имелась судимость по ч. 1 ст. 143 «Нарушение требований охраны труда» Уголовного кодекса Российской Федерации. 

	Шефер Владимир Владимирович; гражданин РФ; 24.02.1979 года рождения; место рождения – станица Старотитаровская Темрюкского района Краснодарского края; глава крестьянского (фермерского) хозяйства; депутат Совета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района третьего созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической  партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Старотитаровская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Темрюкский районный трехмандатный избирательный округ №7

	Бабенков Федор Викторович; гражданин РФ; 18.09.1983 года рождения; место рождения – поселок Кучугуры Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ФГОУ ВПО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева» в 2005 году, квалификация «Ученый агроном»; генеральный директор ООО «Лазурит»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Кучугуры; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Бочкарева Ольга Юрьевна; гражданин РФ; 01.08.1969 года рождения; место рождения – город Каменск – Уральский Свердловской области; образование среднее профессиональное, окончила Тюкалинский сельскохозяйственный техникум в 1990 году, квалификация «Бухгалтер»; ведущий специалист МБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» муниципального образования Темрюкский район; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Ахтанизовская; самовыдвижение.

	Костецкий Евгений Александрович; гражданин РФ; 02.02.1979 года рождения; место рождения – поселок Сенной Темрюкского района Краснодарского края; дежурный по станции в службе движения Дирекции железнодорожного транспорта ЗАО «Таманьнефтегаз»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Сенной; выдвинут от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».
Имелась судимость по ч. 1 ст. 158 « Кража» Уголовного кодекса Российской Федерации.

	Оболонский Сергей Николаевич; гражданин РФ; 23.12.1971 года рождения; место рождения – станица Ахтанизовская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Кубанскую государственную академию физической культуры в 1997 году, квалификация «Преподаватель физической культуры»; заместитель директора по коммерческим вопросам в АУП МУП «Центральный рынок» муниципального образования «Город Архангельск»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;  место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Ахтанизовская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Разиевский Андрей Алексеевич; гражданин РФ; 24.04.1978 года рождения; место рождения – станица Ахтанизовская Темрюкского района Краснодарского края; образование начальное профессиональное, окончил профессиональное училище №39 города Владимира в 1996 году, квалификация «Повар третьего разряда»; временно неработающий; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Ахтанизовская; выдвинут от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края», 27.07.2015 г. 
Имелась судимость по ч. 1 ст. 167 «Умышленные уничтожение или повреждение имущества» Уголовного кодекса Российской Федерации. 

	Спасибенко Владимир Николаевич; гражданин РФ; 14.07.1962 года рождения; место рождения – поселок Сенной Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Кубанский ордена Трудового Красного Знамени сельхозинститут в 1990 году, квалификация «Ученый агроном»; директор ООО «Фанагория – Агро»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства - – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Сенной; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Темрюкский районный трехмандатный избирательный округ №8

	Вовк Юлия Александровна; гражданин РФ; 30.09.1987 года рождения; место рождения – поселок Войсковицы Гатчинского района Ленинградской области; образование высшее, окончила ФГОУ ВПО «Северо – Западная академия государственной службы» в 2010 году, квалификация «Менеджер»; менеджер отдела продаж ООО «Запорожское»; депутат Совета Запорожского сельского поселения Темрюкского района третьего созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Ильич; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Горохова Елена Олеговна; гражданин РФ; 04.03.1974 года рождения; место рождения – город Краснодар; образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления»  в 2010 году, квалификация «Экономист»; временно неработающая; член Политической партии ЛДПР – Либерально – Демократическая партия России; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; выдвинута Темрюкским местным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. 

	Гридина Ирина Анатольевна; гражданин РФ; 05.12.1966 года рождения; место рождения – город Кокчетав Казахской ССР; образование среднее профессиональное, окончила профессионально-техническое училище №31 в 1990 году, квалификация «Токарь третьего разряда»; временно неработающая; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Коса Чушка; выдвинута от избирательного объединения  «Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Темрюкском районе Краснодарского края».
Имелась судимость по ст. 116 «Побои» Уголовного кодекса Российской Федерации. 

	Дубовик Сергей Владимирович; гражданин РФ; 09.02.1982 года рождения; место рождения – хутор Галицин Славянского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Кубанский государственный технологический университет» в 2008 году, квалификация «Инженер»; генеральный директор ООО Агрофирма «Юбилейная»; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Вышестеблиевская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Ровникова Мария Александровна; гражданин РФ; 01.09.1988 года рождения; место рождения – город Мурманск-150;  образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2010 году, квалификация «Экономист»; бухгалтер МКУ «Фонталовская центральная бухгалтерия» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Запорожская; самовыдвижение.

	Савин Сергей Александрович; гражданин РФ; 03.06.1981 года рождения; место рождения – станица Тамань Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Московский государственный социальный университет в 2002 году, квалификация «Юрист»; начальник юридического отдела ОАО «Агропромышленная фирма «Фанагория»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Запорожская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Темрюкский районный четырехмандатный избирательный округ №9

		Бригадиренко Владимир Сергеевич; гражданин РФ; 28.04.1985 года рождения; место рождения – поселок Таманский Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ФГБОУ ВПО «Славянский-на-Кубани государственный педагогический институт» в 2011 году, квалификация «Учитель технологии и предпринимательства»; мастер производственного обучения ГБОУ НПО профессиональное училище №65 Краснодарского края; депутат Совета Новотаманского сельского поселения Темрюкского района, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Таманский; самовыдвижение.

	Кокодзей Оксана Ивановна; гражданин РФ; 03.01.1972 года рождения; место рождения – поселок Приморский Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончила Кубанский государственный университет в 1994 году, квалификация «Историк, преподаватель истории и социально – политических дисциплин»; директор МБОУ СОШ №29 муниципального образования Темрюкский район; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Приморский; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Маляр Валерий Николаевич; гражданин РФ; 08.07.1958 года рождения; место рождения – город Краснодар, Россия; образование высшее, окончил Новороссийское высшее инженерное морское училище в 1981 году, квалификация «Инженер – судоводитель»; капитан морского порта Темрюк Темрюкского филиала ФГБУ «Администрация морских портов Азовского моря»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Вышестеблиевская; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Медведев Георгий Константинович; гражданин РФ; 09.12.1965 года рождения; место рождения – деревня Старая Романовка Мглинского района Брянской области; образование высшее, окончил Рязанскую высшую школу МВД СССР в 1990 году, квалификация «Юрист»;  специалист отдела Управления транспортной безопасности на железнодорожном транспорте и море ЗАО «Таманьнефтегаз»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Приморский; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Прошунина Елена Сергеевна; гражданин РФ; 28.10.1985 года рождения; место рождения – город Россошь Воронежской области РСФСР; образование среднее профессиональное, окончила ГОУ СПО «Новочеркасский государственный промышленно-гуманитарный колледж» в 2004 году, квалификация «Юрист с дополнительной подготовкой в области таможенного права»; специалист второй категории МКУ «Новотаманская централизованная бухгалтерия» Новотаманского сельского поселения Темрюкского района;  место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Таманский; самовыдвижение.

	Чмулева Светлана Ивановна; гражданин РФ; 26.04.1971 года рождения; место рождения – станица Вышестеблиевская Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончила ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» в 2006 году, квалификация «Специалист по социальной работе»; помощник депутата Законодательного Собрания Краснодарского края пятого созыва; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Вышестеблиевская; выдвинута от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Темрюкский районный трехмандатный избирательный округ №10

	Басловяк Михаил Анатольевич; гражданин РФ; 27.10.1963 года рождения; место рождения – село Чурапча Алексеевского района, Якутия; образование высшее, окончил Высшую инженерно-пожарно-техническую школу МВД СССР в 1989 году, квалификация «Инженер противопожарной техники и безопасности»; заместитель генерального директора ООО «ЮгСтройБетон»; депутат Совета Таманского сельского поселения Темрюкского района, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, город Темрюк; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 

	Грудинин Сергей Васильевич; гражданин РФ; 03.11.1960 года рождения; место рождения – село Дубовское Дубовского района Ростовской области; образование высшее, окончил НОУ ВПО «Московский институт государственного и корпоративного управления» в 2015 году, квалификация «Бакалавр государственного и муниципального управления»; помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.С. Сикорского в Администрации Краснодарского края; член Политической партии ЛДПР – Либерально – Демократическая партия России; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, поселок Артющенко; выдвинут Краснодарским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

	Логвинова Ольга Анатольевна; гражданин РФ; 18.11.1970 года рождения; место рождения – город Шахты Ростовской области; образование высшее,  окончила НОУ «Международный независимый эколого-политический университет» в 2008 году, квалификация «Юрист»; временно неработающая;  место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; самовыдвижение.

	Пишкин Юрий Викторович; гражданин РФ; 29.03.1960 года рождения; место рождения – станица Старо – Величковская Калининского района Краснодарского края; образование высшее, окончил Кубанский государственный университет в 1985 году, квалификация «Историк, преподаватель истории и обществоведения»; директор МБОУ СОШ №9 муниципального образования Темрюкский район; депутат Совета муниципального образования Темрюкский район пятого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; выдвинут от избирательного объединения Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

	Пищенко Ксения Николаевна; гражданин РФ; 08.02.1991 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончила ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления им. К.Г. Разумовского» в 2013 году, квалификация «Экономист»;  временно неработающая;  место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; самовыдвижение.

	Погиба Михаил Михайлович; гражданин РФ; 15.05.1986 года рождения; место рождения – город Темрюк Краснодарского края; образование высшее, окончил ГОУ ВПО «Славянский-на-Кубани государственный педагогический институт» в 2008 году, квалификация «Учитель истории и права»; начальник отдела по корпоративной социальной ответственности ЗАО «Таманьнефтегаз»; депутат Совета Таманского сельского поселения Темрюкского района третьего созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе; место жительства – Краснодарский край, город Темрюк; самовыдвижение. 

	Рева Олег Анатольевич; гражданин РФ; 29.09.1985 года рождения; место рождения – станица Тамань Темрюкского района Краснодарского края; образование высшее, окончил ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» в 2014 году, квалификация «Магистр физической культуры»; тренер – преподаватель МБОУ ДОД «Детско – юношеская спортивная школа»; место жительства – Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Смирнов Борис Николаевич; гражданин РФ; 10.06.1952 года рождения; место рождения – город Омск;  образование высшее, окончил Свердловское высшее военно-политическое танко-артиллерийское училище в 1973 году, квалификация «Офицер – политработник с высшим образованием»; директор МБУ «Спортивный клуб – Тамань» Таманского сельского поселения Темрюкского района; место жительства - Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Имелась судимость по ч. 1 ст. 206 «Хулиганство» Уголовного кодекса РСФСР. 

	[bookmark: _GoBack]Тарасов Александр Иванович; гражданин РФ; 07.09.1947 года рождения; место рождения – село Пятницкое Лебедянского района Липецкой области; пенсионер; место жительства - Краснодарский край, Темрюкский район, станица Тамань; выдвинут от избирательного объединения «Темрюкское районное отделение Краснодарского краевого отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
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