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Записка 
О работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Темрюкский  район за 1 полугодие 2015 года.  
 
Администрацией муниципального образования Темрюкский район, администрациями городского и сельских поселений района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Темрюкский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 27 марта 2013 года № 432 и Сборником методических рекомендаций и документов, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации от 27.03.2014 № А1- 1505в.       

Количество обращений поступивших в администрацию муниципального образования Темрюкский район за 1 полугодие 2015года
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За первое полугодие 2015 года наблюдается рост обращений относительно аналогичного периода 2014 года. В администрацию муниципального образования Темрюкский район поступило всего 1706 обращений, в том числе письменных 785. количество письменных обращений увеличилось на 11,8%. Общее количество обращений возросло на 21%.

                                                                                                Диаграмма 2
Динамика поступления письменных обращений граждан 
в отдел по работе с обращениями граждан администрации муниципального образования Темрюкский район в 2015 году
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Максимальное количество обращений поступило в июне это вопросы, связанные с повышением цен на услуги ЖКУ и их качество, перебои  водо – электро снабжения в районе. 
90 обращений поступило через виртуальную приемную. 

Количество коллективных обращений в 2015 году составило 53 (6,7%), в 2014 году - 36(5,3%). В поле зрения авторов находились вопросы благоустройства сельских поселений, работы маршрутных такси, ремонта дома культуры в ст-це Голубицкой, обращения, связанные с качеством предоставления коммунальных услуг, в том числе перебоями в электро-, газо- и водоснабжении, содержанием общедомового имущества, движением большегрузного транспорта через сельские поселения, оказания медицинской помощи.

Наблюдается рост обращений, направленных гражданами в федеральные и краевые структуры на 29,1%. К Президенту Российской Федерации направлено149 (19.0%) обращений.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Направлено 205 (26.0 %) обращений непосредственно главе муниципального образования. Через приемную губернатора Краснодарского края в администрации муниципального образования Темрюкский район поступило 26 (3.3%) обращений.
На закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ РФ были размещены данные о 70 обращениях, поступивших в адрес Президента РФ. По результатам рассмотрения: разъяснено - 53, поддержано - 5, в том числе меры приняты - 4; в работе - 12.  

Тематика обращений к Президенту: проблемы переселения жителей из поселка Коса Чушка, вопросы предоставления жилья детям сиротам, оказания социальной и материальной помощи многодетным семьям, пенсионерам и малоимущим слоям населения, вопросы экологии, вопросы, связанные с ростом цен на товары продовольственной группы.  
Имеют место жалобы, которые повышают статистику обращений в адрес Президента Российской Федерации. Это жалобы на работу федеральных структур: Управления Пенсионного фонда РФ, ФГУП «Почты России», УФМС, Центра занятости, регистрационную палату, УСЗН, налоговую инспекцию, несогласие с судебными решениями, просьбы оспорить судебные решения, и пр. Поднимаются вопросы, которые не находятся в компетенции администрации  муниципального образования, а также обращения граждан с неустойчивой психикой, которые остро реагируют  на политические и экономические изменения в стране. 
                        Основные вопросы письменных обращений граждан,
        поступивших  в администрацию муниципального образования

Темрюкский район за 6 месяцев  2015 года
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 Вопросы жилищно-коммунальной сферы содержались в 315 обращениях (40,1%). Тематика в целом не изменилась это благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, неудовлетворительная работа управляющих компаний, служб жилищно - коммунального хозяйства, увеличение тарифов, проведения капитального ремонта многоквартирных домов, восстановление водоснабжения и электроснабжения, газификации улиц и частных домовладений и др. 

Вопросы энергоснабжения, газоснабжения, водоснабжения, поднимаемые в обращениях граждан, характерны для всех поселений района. Замена аварийных участков водовода на Таманском полуострове идет планомерно. В пос. Таманский заменен участок длиной 360 метров, в пос. Веселовка отремонтировано 750 метров трубопровода ст. Тамань -760метров. Еще один ветхий участок заменили в пос. Кучугуры протяженностью 1060 метров. Всего в Таманском филиале заменено 4358 метров водопроводных сетей на сумму свыше двух миллионов рублей. Для снятия социальной напряжённости, в связи с многочисленными коллективными обращениями по этим вопросам, в сельских поселениях проведены выездные собрания с жителями, с участием заместителя главы муниципального образования Темрюкский район курирующим эту отрасль, главами поселений. В работе собраний принимали участие главный инженер филиала ООО «Югводоканал», главный инженер ОАО «Темрюкрайгаз», специалист Темрюкского участка ООО «Газпром межрегионгаз», представители Таманского группового водопровода «Югводоканал» и руководитель Темрюкского РЭС Славянские электрические сети ОАО «Кубаньэнерго». Собрания проходили в форме диалога населения и власти. Были сформулированы перспективы развития  газо – водо – электроснабжения в поселениях. Подобные встречи помогают гласно решать наиболее острые проблемы граждан на местах, и направлены на предотвращение обращений в федеральные и краевые органы власти.  
 Транспортный вопрос поднимался в 36 (5%) обращениях жителей района. Темрюкский район, связи с присоединением Крыма, и строительством мостового перехода через Керченский пролив стал транзитной территорией для проезда большегрузных машин и легкового транспорта, возросла нагрузка на населенные пункты, возникли проблемы у населения. 

Вопрос был рассмотрен на рабочем совещании по обеспечению безопасности дорожного движения администрации муниципального образования Темрюкский район. В результате принятых решений подготовлены и направлены предложения в адрес департамента автомобильных дорог Краснодарского края по вопросу исключения населенных пунктов Темрюкского района из схемы движения большегрузного транспорта, осуществляющего движение по автомобильным дорогам общего пользования регионального значения, проходящих через населенные пункты муниципального образования Темрюкский район, с приложением альтернативной схемы движений и графиков движения большегрузного транспорта.



На заседании общественного совета при главе района рассмотрен актуальный вопрос, часто поднимаемый жителями района в обращениях - это техническое содержание и капитальный ремонт многоквартирных домов. В зседании принимали участие руководители предприятий, представители общественности, активисты района, которые донесут населению информацию о новом порядке организации и финансирования многоквартирного жилого фонда, порядок отбора домов для участия в программе капитального ремонта установленной региональной программой ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края на 2014-2015 годы. Информация через СМИ доведена до населения.

Для решения многочисленных вопросов по улучшению жилищных условий различных категорий населения - 64(8,2%) обращения ведется работа с гражданами, состоящими в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и период до 2020 года». На сегодняшний день в программе состоит 52 семьи из них 11 многодетных. В рамках программы приняты заявления от 3 семей, оказывается помощь  по сбору документов, произведены 2 выплаты вдовам ветеранов ВОВ; оказываются консультации и прием документов на включение в список детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей и лиц из числа детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей. С начала года включено в список 11 детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей и лиц из числа детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей.  
В связи с изменением экономической обстановки, оказавшей значительное влияние на потребительский рынок, с начала 2015 года, увеличилось количества обращений граждан по вопросам ценообразования на продовольственную группу товаров. Управлением торговли, потребительского рынка и рекламы в указанном направлении активизирована работа по не допущению роста цен на товары указанной группы и прежде всего на категорию социально значимых товаров. Основной составляющей проводимой работы является осуществление управлением, в том числе совместно с органами прокуратуры и Роспотребнадзора мониторинга цен на объектах потребительской сферы, в целях предупреждения их роста. Для эффективности достижения результатов работает горячая линия для приема звонков и своевременного реагирования. Для охвата наиболее полного круга объектов потребительской сферы на уровне района  были проведены расширенные совещания при участи представителей контролирующих органов.
Так на совещании, состоявшемся 18 июня 2015 года по вопросам организации деятельности в курортный сезон, значительное внимание уделено соблюдению хозяйствующими субъектами Темрюкского района рекомендаций правительства Российской Федерации и администрации Краснодарского края по соблюдению ценовой политики на товары продовольственной группы, акцентированно внимание на необходимость реализации на территории района продукции товаропроизводителей Краснодарского края. Внимание руководителей предприятий было обращено на улучшение качества обслуживания населения и гостей района на объектах торговли и общественного питания. В результате проведенной работы по вопросу обеспечения питанием граждан, выезжающих в Республику Крым на трех накопительных площадках организована развитая инфраструктура, состоящая из отдельных павильонов, киосков, кафе, столовых, комплексов придорожного сервиса, с полноценным отдыхом и питанием: Для создания более комфортных условий, на указанных объектах организована доставка горячего питания гражданам, ожидающим очереди, а также подвоз граждан к объектам общественного питания. По результатам работы  можно сделать вывод о положительной тенденции, в сторону уменьшения обращений граждан по данной теме по сравнению с этим периодом 2014года.

В числе вопросов земельного урегулирования 52( 6,6%) обращения. Преобладают вопросы приватизации земельных участков, согласования границ, выделения земли для развития личного подсобного хозяйства. Активная разъяснительная работа по вопросам предоставления земельных участков многодетным семьям послужила одной из причин снижения обращений в администрацию Президента Российской Федерации и администрацию края. Формирование достаточного количество земельных участков на территории всего района дает возможность гражданам, выбрать любой земельный участок, не зависимо от места проживания на территории района. Во исполнение своих полномочий Темрюкским городским, и сельскими поселениями в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края» разработаны проекты для строительства коммуникаций на земельных участках, предоставленных многодетным
По вопросам, касающимся социальной направленности, поступило 107(13,6%) обращений, в том числе 46 по вопросам здравоохранения. Доминируют вопросы качества медицинского обслуживания, записи к врачу, отсутствия того или иного врача, о долговременном получении результатов анализов, оснащения медицинских учреждений района необходимым оборудованием, нехватки врачей и медицинских работников, порядка освидетельствования, зубопротезирования, льготного обеспечения лекарственными средствами, в основном это касается дорогостоящих, не входящих в перечень лекарств и др.

Снижению числа коллективных обращений в области медицины способствовали комплексные меры, принимаемые администрацией района при значительной поддержке федеральных структур. Были проведены «Социальные десанты» в поселениях Темрюкского района специалистов государственных и муниципальных учреждений в целях обеспечения информационной доступности в сфере получения услуг в службах социальной сферы и совершенствования оказания медицинской помощи жителям сельской местности (учитывая кадровый врачебный дефицит).
 В «Социальном десанте» принимали участие специалисты фонда обязательного медицинского страхования. Разъясняли  порядок оказания медицинской помощи в рамках Программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи, о замене полисов ОМС, вели прием населения по вопросам направления деятельности. 


Специалисты Управления Пенсионного фонда Российской Федерации   в Темрюкском районе давали разъяснения по пенсионному законодательству, порядке назначения и расчета пенсии, включая разъяснения по вносимым изменениям в пенсионное законодательство. 


Специалисты государственного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Темрюкского района» представляли информацию о возможности трудоустройства, предлагая перечень вакансий, консультируя об услугах в вопросах трудоустройства, организации собственного дела, о возможности получения материальной поддержки в период временной занятости и обучения. 


Специалисты управления социальной защиты населения в Темрюкском районе отвечали на  вопросы о компенсационных выплатах, социальных пособиях назначаемых и выплачиваемых УСЗН. Востребованными оказались вопросы о краевом семейном капитале, порядке получения звания «Ветеран труда».


Специалисты многофункционального центра консультировали население по предоставлению государственных и муниципальных услуг.


Всего воспользоваться предлагаемыми на социальном десанте услугами смогли около полутора тысяч жителей Темрюкского района.

Учитывая проблему нехватки врачебных кадров в МБУЗ «ЦРБ МО ТР» во втором квартале 2015 года были внесены изменения в муниципальную программу «Развитие здравоохранения в Темрюкском районе» включены средства районного бюджета на приобретение двух квартир для приглашенных врачей специалистов.

Учитывая многочисленные нарекания и растущее недовольство жителей района, обусловленное низким качеством предоставляемых услуг, режимом работы отделений ФГУП «Почта России» и ОАО «Сбербанк России» в населенных пунктах района состоялось совещание, по результатам которого разработаны мероприятия направленные на улучшение предоставления услуг населению. 


Вопросы, поднимаемые в сфере образования 11, связанны с подвозом учащихся в школу и предоставлением транспорта для поездки на мероприятия, организацией питания в школах, незаконным сбором денежных средств, улучшением материально технической и спортивной базы, охраной учреждений образования и др.
 
Имеют место вопросы социальной поддержки ветеранам, предоставления льгот, обеспечения средствами реабилитации федеральных льготников, установления группы инвалидности, оказания материальной помощи малоимущим слоям населения, перерасчета размера пенсий и др.

 Порой граждане даже не обращаются в учреждения с целью решения вопроса, а направляют письма в адрес Президента РФ в администрацию края (по изменению ИПР, о проведении кардиограммы и анализов на дому,  проведении УЗИ обследования и пр.). Недостаточно понятное разъяснение специалистами учреждений также дают повод обращаться в краевые и федеральные органы (начисление детского пособия, порядка получения - отказа от соцпакета, перечисления пособий и др.).


 В целях решения социальных вопросов администрацией муниципального образования проводится постоянный мониторинг работы поликлиник, регистратур, инфоматов. Разработаны планы мероприятий по повышения качества и доступности медицинской помощи детскому населению в условиях детской поликлиники, установлены сроки исполнения поручений. Так на сегодняшний день усовершенствована электронная запись (онлайн) к врачам в детскую поликлинику: расширился перечень врачей и количество талонов. Обращения граждан, касающиеся вопросов здравоохранения рассматриваются комиссионно с участием заявителя, главного врача МБУЗ «ЦРБ МО ТР» и всех лиц, задействованных в проблемной ситуации.

Практически все обращения граждан по вопросам социального обеспечения рассматривались с участием заявителей с привлечением специалистов учреждений по направлению обращений. Использовалась «обратная связь», у всех обратившихся граждан имеются контактные телефоны специалистов социального отдела, как стационарный, так и сотовый. Работа направлена на исключение обращений граждан в федеральные и краевые инстанции и решения вопросов на местах. 
Количество письменных обращений, поступивших в администрацию муниципального образования Темрюкский район в разрезе поселений
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 Наибольшее количество письменных обращений поступило от жителей Темрюкского городского поселения – 228(29,0%), Таманского сельского поселения – 97(12,3%), Голубицкого сельского поселения 73(9,6%).

Обращения, поступившие от жителей сельских и городского поселения в основном затрагивают вопросы благоустройства населенных пунктов, газо и электроснабжения, медицинского обслуживания.
Для эффективной работы по рассмотрению обращений и снижению причин, порождающих обращения в федеральные и краевые структуры, администрацию муниципального образования Темрюкский район ведется системная работа. 
Используются рекомендованные администрацией Краснодарского края современные формы и методы работы с населением. Уделяется постоянное внимание вопросам расширения связей органов власти с населением. Составлены и утверждены графики приема граждан главой муниципального образования и его заместителями. Графики приема обнародованы в средствах массовой информации, размещены на сайте администрации, информационном терминале и на информационном стенде в вестибюле администрации. Посетители могут свободно записаться на прием к любому должностному лицу, обозначенному в графике. 
В целях координации общественного мнения населения в поселениях муниципального образования Темрюкский район, совершенствования взаимодействия органов исполнительной власти с органами местного самоуправления и организациями, расположенными на территории муниципального образования, доведения до сведения жителей района  и трудовых коллективов информации о деятельности органов власти района для реализации прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов, при личных обращениях в любые государственные органы или любые органы местного самоуправления от уполномоченных лиц, государственных лиц или органов местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение, поставленных в обращениях вопросов, за муниципальными поселениями закреплены заместители главы муниципального образования Темрюкский район.
Для объективной оценки ситуации на местах, по поручению губернатора Краснодарского края   работает приемная главы администрации (губернатора) Краснодарского края. Обеспечен доступ граждан к электронным приемным для обращения по всем волнующим их вопросам. На фасаде здания администрации муниципального образования Темрюкский район и во всех двенадцати поселениях Темрюкского района размещены почтовые ящики «Почта Губернатора», в фойе здания установлен почтовый бокс «Почта Губернатора», в холле установлены стенды «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», «Информация о работе приемной главы администрации (губернатора) Краснодарского края». На стендах размещена информация, регламентирующая работу с обращениями граждан: Федеральный закон от 02 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Закон Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», номера телефонов высших государственных органов и органов местного самоуправления и т.д.

Для беспрепятственного доступа в здание администрации муниципального образования Темрюкский район людям с ограниченными возможностями в передвижении обустроен пандус. Таким образом, руководством администрации муниципального образования Темрюкский район созданы условия для реализации конституционного права граждан - обращаться к высшим должностным  лицам района и края. 


Еженедельно исполняющий глава муниципального образования Темрюкский район проводит прием граждан по личным вопросам. За первое полугодие 2015года принято 83 человека. В отделе по работе с обращениями граждан на устном приеме побывало 390 человек. 

Для повышения грамотности  специалистов, отвечающих за работу с обращениями граждан  структурным подразделениям администрации муниципального образования Темрюкский район, городскому и сельским поселениям оказывается консультативная, методическая и практическая помощь в организации работы с обращениями граждан в целях повышения качества работы, пресечения фактов направления недостоверных, неполных или необъективных информаций и исключения причин повторных обращений, соблюдения действующего законодательства. Проведен обучающий семинар по правоприменительной практике Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,
Для повышения ответственности должностных лиц при рассмотрении обращений граждан и сокращения количества жалоб в краевые и Федеральные органы власти, факты, изложенные в ответах на обращения граждан, проверяются специалистами отдела по работе с обращениями граждан с выездом на место («фотоконтроль»), с участием заявителей. Фотоматериал приобщается к материалам рассмотрения обращений.
Проверка достоверности информации о результатах рассмотрения обращений граждан осуществляется и по телефону. Вся информация учитывается в журнале учета проверки достоверности ответов, поступающих на имя главы муниципального образования Темрюкский район. Недостоверные ответы возвращаются на доработку, исполнители привлекаются к дисциплинарной ответственности, обращения ставятся на контроль до полного исполнения. 
Аналитические записки ежеквартально направляются руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования Темрюкский район, главам городского и сельских поселений Темрюкского района, заслушиваются на планерных и аппаратных совещаниях для устранения отмеченных недостатков. Еженедельно в структурные подразделения администрации муниципального образования Темрюкский район направляется информация с указанием обращений, срок рассмотрения которых истекает в ближайшее время.

С целью скорейшего решения поднимаемых вопросов, поступивших в адрес главы муниципального образования Темрюкский район, организована «Горячая линия», все вопросы ежедневно докладываются главе и решаются в кратчайшие сроки. За анализируемый период поступило 390 звонков.

Для объективности рассмотрения обращений проводится комиссионное рассмотрение обращений граждан с участием представителей общественности, депутатов, специалистов структурных подразделений с участием специалиста обеспечивающего деятельность приемной главы администрации (губернатора) 
Краснодарского края в муниципальном образовании заявителей в присутствии заявителей, составляются акты обследования. Из всех поставленных на контроль785 письменных обращений граждан рассмотрено комиссионно, с выездом на место 74,7%. 

По результатам рассмотрения вопросов обращений: разъяснено – 76,8%, удовлетворено – 23,2%.

На сайте администрации муниципального образования Темрюкский рай он работает виртуальная приемная. Для информирования населения и ведения диалога с властью в газете «Тамань» публикуются изменения в законодательной базе, нормативные правовые акты, социальные программы и мероприятия, регламенты предоставления муниципальных услуг.
Публикуется информация о ходе рассмотрения обращений граждан, обратившихся  к главе муниципального образования Темрюкский район на личном приеме, через «Почтовый ящик», «Виртуальную приемную», телефон «Горячей линии», выходит рубрика «Из рабочего графика главы». В разделах «Местное самоуправление», «Новости поселений», регулярно публикуются материалы о социально-экономической жизни городского и сельских поселений. Кроме этого, на страницах районной газеты еженедельно выходят тематические спецвыпуски поселений, в которых  прослеживается  работа администраций городского и сельских поселений с обращениями граждан. Все поселения Темрюкского района издают местную газету и распространяют бесплатно через квартальных и руководителей ТОСов. Также вся информация размещается на официальном сайте муниципального образования Темрюкский района в разделах «Пресс-центр» (новости, события), на сайтах городского и сельских поселений, районной газеты «Тамань», Юга.Ру, портале исполнительных органов государственной  власти Краснодарского края. Каждый желающий может задать вопрос, как главе района, так и его заместителям через виртуальную  и в кратчайшие сроки получить ответы на озвученные вопросы.
Руководство муниципального образования Темрюкский район принимает меры, направленные на сокращение письменных обращений граждан в адрес в краевых и федеральных структуры. Приоритетом в этой работе является усиление внутриведомственного контроля за соблюдением установленного порядка рассмотрения обращений граждан, изживание бюрократизма, волокиты и формализма при рассмотрении обращений, качества рассмотрения заявлений, предложений, жалоб, полнота ответов, с максимальным решением вопросов. 
Делает все возможное, чтобы власть была максимально приближена к интересам и проблемам конкретного гражданина, старается укреплять доверие людей и создать комфортные условия проживания для всего населения Тамани.
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