В целях оптимизации закупочной деятельности на территории Темрюкского района, а также во исполнение Постановления Законодательного Собрания Краснодарского края от 28.02.2018 № 317-П «О практике организации закупок товаров, работ, услуг в муниципальных образованиях Краснодарского края», распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17.05.2017 года №122-р «О мерах по совершенствованию системы закупок Краснодарского края» (далее – Распоряжение № 122-р), в 2019 году между администрацией муниципального образования Темрюкский  район и главами Темрюкского городского и сельских поселений Темрюкского района заключены Соглашения о передаче полномочий в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в соответствии с которыми, реализация которых  осуществляется администрацией муниципального образования Темрюкский  район через муниципальное казенное учреждение «Муниципальный заказ» муниципального образования Темрюкский район в соответствии с частью 9 статьи 26 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Порядок взаимодействия муниципальных заказчиков, казенных и бюджетных учреждений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг конкурентными способами с муниципальным казенным учреждением «Муниципальный заказ» муниципального образования Темрюкский район утвержден постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 05.02.2014 № 202 «Об утверждении Порядка взаимодействия муниципальных заказчиков муниципального образования Темрюкский район с уполномоченным учреждением на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при организации  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  муниципального образования Темрюкский район».

В рамках модернизации контрактной системы Краснодарского края и исполнения распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17 мая 2018 года  № 122-р «О мерах по совершенствованию системы закупок в Краснодарском крае» департаментом по  регулированию контрактной системы Краснодарского края была обеспечена централизация закупок в соответствии со статьей 26 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» посредством региональной информационной системы в сфере закупок Краснодарского края (далее – РИССЗ КК).
В 2019 году муниципальным образованием Темрюкский район, городским и сельскими поселениями Темрюкского района были приняты муниципальные правовые акты об использовании РИССЗ КК на всех стадиях закупочного процесса.

Вся актуальная информация о регистрации, работе в РИССЗ КК размещена на главной странице сайта Региональной информационной системы Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://zakupki.krasnodar.ru/.
