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I. Экономическое развитие:

Основные тенденции экономического развития района 

В 2013 году в районе по ряду социально-экономических показателей сохраняется положительная динамика развития.

В краевом рейтинге по темпам роста основных экономических показателей Темрюкский район по итогам 2013 года занимает 2 место из 44. По группе территорий с агропромышленной специализацией – 1 из 15. Так в 2012 году район находился соответственно на 18 месте, а по группе территорий на 5. 
В 2013 году по ряду социально-экономических показателей сохраняется положительная динамика развития: в строительстве – темп роста увеличен в 6,6 раза, в транспортном комплексе и общественном питании – в 1,9 раза, в розничной торговле – в 1,2 раза.

Традиционно высокий темп роста сохраняется в обрабатывающих производствах – 110,4%, в сельском хозяйстве – 105,2:, сфере платных услуг – 103,5%.

По основным среднедушевым показателям социально-экономического состояния Темрюкский район вошел в группу территорий со средним уровнем развития и занимает 6 место по результатам 2013 года. В транспортном комплексе Темрюкский район занимает – 3 место, в промышленном производстве – 7 место, инвестиционной активности – 8 место.
Сохраняется темп роста услуг, предоставленные организациями связи, в январе-декабре 2013 года за счет увеличения числа пользователей сети Интернет, мобильной связи.

В курортно-туристическом комплексе в 2013 году темп роста услуг составил 102%, наполняемость учреждений отдыха в среднем по району составил 80%, количество отдыхающих в летнем сезоне 2013 года превысило 1,5 млн.человек. 

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил 4 265 млн. руб., что на 22,3% больше по отношению к аналогичному периоду 2012 года.
За 2013 год объектами розничной торговли в консолидированный бюджет края перечислено 85,9 млн.руб.

В городе Темрюке построены два магазина по реализации промышленных товаров в Восточной промзоне общей площадью 1900 квадратных метров.

          В администрации муниципального образования Темрюкский район утверждена Программа социально-экономического развития муниципального образования Темрюкский район на 2013-2017 годы (далее – Программа социально-экономического развития).

          Программой предусмотрены объемы и сроки финансирования мероприятий по капитальному ремонту, реконструкции и строительству объектов социальной и инженерной инфраструктуры. Общий объем Программного финансирования из федерального, краевого и местных бюджетов за 5 лет составляет 8,3 млрд.руб.

Одним из важнейших обытий 2013 года стало принятие «дорожной карты» района. Это четкий план, следуя которому наиболее эффективно используются имеющиеся возможности на благо каждого жителя района.
Развитие малого и среднего предпринимательства
          По итогам 2013 года в муниципальном образовании Темрюкский район в расчете на 10 тыс. человек населения в среднем по району приходится 410 субъектов малого и среднего предпринимательства, что меньше 2012 года на 71 единиц. Снижение количества индивидуальных предпринимателей в Темрюкском районе произошло по причине снятия с налогового учета индивидуальных предпринимателей длительное время не осуществляющих коммерческую деятельность.
В целях реализации государственной политики, направленной на поддержку системы малого предпринимательства на территории муниципального образования Темрюкский район администрацией муниципального образования Темрюкский район утверждена районная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район» на 2012-2013 годы.

Общий объем финансирования Программы в 2013 году составляет 330 тыс. руб.
Для того чтобы малый бизнес занял лидирующие позиции в экономике района и региона, усилия администрации муниципального образования Темрюкский район направлены на решение проблем:

выполнение плана мероприятий, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Темрюкский район выполнен  в полном объеме;

выполнение мероприятий районной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район» на 2012-2013 годы в полном объеме;

участие муниципального образования в отборе муниципальных районов и городских округов на получение средств из краевого бюджета в рамках софинансирования муниципальных программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства;

устранения административных барьеров на пути создания новых предприятий малого бизнеса;

обеспечения доступа к банковским кредитам, к аренде земель;

оказание консультативной помощи субъектам малого предпринимательства;

содействие субсидированию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на ранней стадии их деятельности в части приобретения, изготовления, сооружения основных фондов, приобретения нематериальных активов.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2013 году составяет 19,6 %. 
Улучшение инвестиционной привлекательности

Инвестиционная привлекательность муниципального образования Темрюкский район ежегодно возрастает. По данным Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю за 2013 год на территории муниципального образования Темрюкский район крупными и средними организациями по месту нахождения юридического лица было освоено 4849,9 млн. руб., что составило 35,4 % к аналогичному периоду прошлого года. 
Значительную долю в общем объеме инвестиций в основной капитал (по крупным и средним организациям) муниципального образования Темрюкский  район за 2012 год занимают освоенные средства ЗАО «Таманьнефтегаз»- 78,5%. В связи с завершением реализации инвестиционного проекта «Строительство перегрузочного комплекса по перевалке нефти, нефтепродуктов и сжиженных углеводородных газов» в 2013 году объем инвестиций по указанному проекту сократился на 77,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, что обусловило низкий темп роста и района в целом.
Инвестиции остальных предприятий не оказали существенного влияния на ситуацию.

В настоящее время на территории района продолжается реализация крупных инвестиционных проектов:

· Строительство зернового терминального комплекса в порту Тамань (ООО «Зерновой терминальный комплекс Тамань»). Общая стоимость проекта – 7116 млн. руб., срок реализации проекта 2010-2016 годы;
· Строительство перегрузочного комплекса СУГ в порту Темрюк, мощностью 300 тыс. тонн в год СУГ (ООО «Мактрен-Нафта»). Общая стоимость проекта – 1633 млн.руб. первая очередь комплекса введена в эксплуатацию в августе 2007 года, срок реализации проекта 2004-2014 годы.
· Строительство МПЧ ООО «КГС – МОЛ» в порту Темрюк (ЗАО «Кубань грузсервис»). Стоимость проекта 1073 млн. руб., срок реализации проекта 2011-2015 годы;

· Строительство дельфинария-океанариума и общекурортного сквера с объектами коммерческого назначения (ООО «Чудное море»). Стоимость проекта 500 млн. руб., срок реализации проекта 2010-2014 годы.
· Строительство перегрузочного комплекса генеральных грузов открытого и крытого хранения в порту Кавказ (ЗАО «Лада – Геленджик - Транс». Стоимость проекта составляет 1300 млн. руб., срок реализации проекта                    2006-2020 годы.

· Строительство элеваторного комплекса в поселке Сенной (ООО «Элеваторный Комплекс Сенной». Стоимость проекта составляет 1616 млн. руб., срок реализации проекта 2013-2014 годы.

В 2013 году в муниципальном образовании Темрюкский район объемы незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального образования, не выявлено.
В 2013 году завершены два крупных инвестиционных проекта:
- строительство перегрузочного комплекса по перевалке нефти, нефтепродуктов и сжиженных углеводородных газов в порту Тамань (ЗАО «Таманьнефтегаз»). Общая сумма освоенных инвестицийсоставила 29349,2млн. руб.;
- строительство учебно – методического виноградно – винодельческого комплекса с музеем вина и дегустационным залом (ООО «Надлиманное»). Общая сумма освоенных инвестиций составила 500 млн. руб.
С целью продолжения курса по повышению инвестиционной привлекательности Темрюкского района администрация муниципального образования Темрюкский район представила инвестиционный потенциал (проекты и инвестиционно-привлекательные земельные участки) на Международном инвестиционном форуме «Сочи-2013».

Итогом поездки стали шесть подписанных соглашений на общую сумму 10426 тыс.руб.
          В 2014 году администрация муниципального образования Темрюкский район намерена продолжать курс по повышению инвестиционной привлекательности района. 

          Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2013 году составил 39,2 тыс. руб., что ниже результата 2012 года в 2,7 раза. По прогнозным данным  к 2016 году данный показатель увеличится по сравнению с 2013 годом в 9,4 раза. 
          Снижение объемов инвестиций муниципального образования Темрюкский район в 2013 году по отношению к 2012 году связано с завершением крупного инвестиционных проекта ЗАО «Таманьнефтегаз». Также предприятием ООО "Союзресурс-Кубань" планировалось в 2013 году перейти из категории малых в категорию крупных и средних предприятий и освоить в 2013 году в рамках реализации инвестиционного проекта «Строительство комплекса по перевалке нефти, нефтепродуктов в районе м.Железный Рог» 4000 млн. рублей, но с учетом тенденций развития предприятия, освоение инвестиций и активная реализация инвестиционного проекта, а также смена категории осуществится не ранее 2014 года.

Сельское хозяйство

        Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем числе (21 предприятие) в 2013 году составляет 86 % (2 предприятия)  - на уровне 2012 года.  Отрицательный финансовый результат получили предприятия ОАО «Передний край», ООО «Молочник»- основные причины  - погодные условия (низкие температуры зимнего времени), кризис управления.  

Объем произведенной продукции сельского хозяйства в 2013 году в крупных и средних  сельхозпредприятиях составил 2 130,5 млн. рублей. 

Учитывая важность данного сектора экономики, в том числе и в решении задачи продовольственного обеспечения района, особое внимание уделялось             в 2013 году государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса.

Почвенные условия позволяют выращивать многие сельскохозяйственные культуры: зерновые, бахчевые, пропашные, виноград. 

Ограничивающим фактором является водообеспеченность района, т.к. Таманский полуостров относится к зоне недостаточного увлажнения.

Из общей площади Темрюкского района 121,5 тыс. га. площадь сельхозугодий составляет 92,8 тыс. га. 

Структура сельхозугодий по состоянию на 01.01.2014 г. такова:

- пашня – 61 тыс. га;

- многолетние насаждения – 20,2 тыс. га;

- сенокосы и пастбища – 17,6 тыс. га.

Наличие плавневой зоны определило размещение на таких землях мелиоративной системы для выращивания риса, площадь которой составляет 12,4 тыс. га.

Географическое положение района, особенности климатических условий определили развитие основного направления сельскохозяйственного производства – виноградарство и виноделие. 

Закладка новых виноградников весной 2013 года произведена на площади  537 га. осенью заложено 466 га. В 2013 году запланировано заложить 1235га.

Урожайность винограда в среднем по району составила 122 ц/га. С уборочной площади 13,6 тысячи га собрано 163,5 тысяч тонн винограда, что составляет 85% краевого валового сбора. Реализовано столового  винограда  10,7 тысяч тонн.   
Виноделие Тамани по-прежнему остается наиболее развитым как в Краснодарском крае, так и в России. 


 В винодельческой отрасли муниципального образования Темрюкский район задействовано 15 винодельческих предприятий. Промышленной переработкой винограда и розливом готовой продукции занимаются 10 винодельческих предприятий. 
  Объем произведенной винодельческой продукции в 2013 году составил 14,2 млн. декалитров.
        В 2012 году земледельцы Темрюкского района собрали 37 тысяч тонн озимых колосовых. Урожайность зерновых колосовых в среднем по району составила 40,1 центнеров с 1 га. Наивысшую урожайность получили государственное предприятие «Правобережный» - 46 центнеров с 1 га, и КФХ «Лид и К» - 44 ц/га.

Природно-климатические условия района позволяют производить широкий ассортимент плодово-ягодной продукции. Общая площадь садов в муниципальном образовании Темрюкский район составляет 465 га. Садоводством в нашем районе, занимаются преимущественно малые формы хозяйствования.

Ассортимент плодово-ягодной продукции представлен черешней, яблоками, сливой и персиками. 

Продукция садоводства реализуется за пределами района, создавая заслуженную славу Таманцам.
Важное место в сельскохозяйственном производстве района занимает животноводческая отрасль. Основное направление – это разведение молочного и мясного скота, а также оцеводство.
  В районе поголовье молочного скота на 01.01.2013 г. составило 5736 голов.

В рыбной отрасли района в 2013 году осуществляло хозяйственную деятельность 8 предприятий и 2 индивидуальных предпринимателя. 

Общая площадь рыбопромысловых угодий на территории муниципального образования Темрюкский район составляет 46764,8 га. 

Общий объем вылова водных биоресурсов предприятиями муниципального образования Темрюкский район  в 2013 году составил 8200 тонн.


В рамках реализации краевой целевой программы «Развитие рыбохозяйственного комплекса Краснодарского края на 2012 – 2014 годы» предприятиями муниципального образования Темрюкский район были получены субсидии в размере 4685 тыс. руб. 
В рамках краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края» в 2013 году велось субсидирование владельцев КФХ, ИП и личных подсобных хозяйств. 
Меры государственной поддержки направлены на развитие анропромышленного комплекса, с целью обеспечения населения рабочими местами и продовольственного снабжения в районе и за его пределами.

За 2013 год государственая поддержка (субсидирование) агро - промышленного комплекса муниципального образования Темрюкский район составила 346 348 тыс. руб., в том числе:

винодельческие предприятия района получили 54 889 тыс. руб., из них 43 159 тыс. руб. субсидии связанные с возмещением части процентной ставки по кредитам (займам) на развитие, переработку и развитие инфраструктуры;

на проведение закладки и уходных работ из федерального и краевого бюджетов, хозяйствами района получены субсидии в размере 106 237 тыс. руб. Поддержку получили 12 виноградорских предприятий и 32 крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей;

на производство товарно-пищевой продукции, производство и реализация товарной рыбы, добычу (вылов) мелкосельдевых видов рыб, поддержку получили 3 предприятия и 2 индивидуальных предприятия в общей сумме 4 684 тыс. руб.;
на развитие малых форм хозяйствования АПК и ЛПХ в агро-промышленном комплексе Темрюкского района – субсидирование строительства теплиц, реализации молока, мяса, приобретенные с\х животные, погашение части процентной ставки по кредитам, государственная поддержка составила 16 515 тыс. руб.

Гранд  на развитие семейной животноводческой фермы получен КФХ В.Н.Ченчик в размере 1,5 млн.руб.

Субсидии на 1 литр реализованного или отгруженного на собственную переработку товарного молока было получено тремя предприятиями района в размере 2 670 тыс. руб.

     Муниципальное образование Темрюкский район по освоению краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края» велось субсидирование хозяйств, лимит составил 17230 тыс.руб. и был освоен в полном объеме.

Для реализации сельскохозяйственной продукции (овощи, плоды, бахчевые, ягодные культуры, картофель и т.д.), произведённой малыми формами хозяйствования АПК (ЛПХ, КФХ, ИП), на территории Темрюкского района организованы три рынка, в Старотитаровском, Сенном и Краснострельском сельских поселениях. Торговые места оборудованы навесами и стойками для торговли, имеются площадки для транспорта. Закупку сельхозпродукции АПК производят предприниматели для её реализации не только в города и курорты  Краснодарского края, но и за его пределы.

Дорожное хозяйство и транспорт
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2013 году составила 69,7%. В перспективе, с 2014 года, значение данного показателя планируется улучшить за счет проведения ремонта дорожного покрытия, установки дополнительных средств организации дорожного движения, ремонта обочин. До 2016 года планируется довести данный показатель до 69 %.

Передачу автомобильных дорог местного значения муниципального образования Темрюкский район на техническое обслуживание немуниципальным и (или) негосударственным предприятиям на основе долгосрочных (свыше 3-х лет)  в 2013 году не осуществлялось, долю протяженности автомобильных дорог, переданных на обслуживание в 2014-2015 годах планируется увеличить в 2014-2015 годах до 25-30%.  

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района Темрюкский район (г. Темрюк) по состоянию на 31.12.2013 года составила 0,2%. Постоянно в течение года проводилась работа по изучению пассажиропотока на маршрутах движения, рассматривались вопросы о целесообразности открытия новых и изменения действующих маршрутов с целью полного и качественного удовлетворения населения в пассажирских перевозках. В 2014 году планируется обеспечить население регулярным транспортным обслуживанием в полном объеме.  

Доходы населения

Основными статьями доходов населения является заработная плата, выплата пенсий, пособий, стипендий.

По итогам 2013 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных, средних и некомерческих организаций по муниципальному образованию Темрюкский район составила 23007 руб.,  - увеличилась в сравнении с 2012 годом на 110,6 %. 

Величина среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий в период до 2016 года прогнозируется на уровне 32 233 руб., что превышает заработную плату 2013 года на 9237,5 руб.
Значительно выросла за год номинальная заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений, рост составил 98,4% (14999,8 руб.). Дальнейшее повышение заработной платы работников детских садов планируется обеспечить за счет участия в федеральном проекте модернизации дошкольного образования. Также обеспечено повышение заработной платы учителей и работников общеобразовательных учреждений. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей в 2013 году выросла с 21497 до 24786 руб. (темп роста 115,3 %), а работников школ - с 16513,2 до 19396,4  руб. (темп роста    117 %). Планируется в 2014 году довести среднюю заработную плату учителей до 27644 руб. и поддерживать в последующие годы не ниже среднекраевой.
Повысилась в 2013 году на 133,9 % среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства района и составила 18213,9 руб., а также работников физической культуры и спорта на 124,8 (19881,3 руб).
По состоянию на 1 января 2014 года  задолженность по выплате заработной платы на предприятиях района отсутствует. 

II. Дошкольное образование. 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2013 году составила  71,8%, это на 104,5 % больше по сравнению с 2012 годом. Соответственно уменьшилась с 31,2% до 19,2% доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения.  Положительная динамика охвата детей дошкольными учреждениями достигнута  за счет капитального ремонта, реконструкции образовательных учреждений и ввода дополнительных мест.

С 2014 по 2016 годы планируется активно участвовать в целевых краевых и федеральных программах по ремонту и реконструкции зданий детских садов и за счет софинансирования привлечь краевые и федеральные средства для увеличения на 260 мест в дошкольных образовательных учреждениях.

Значительное увеличение финансирования капитального ремонта детских садов из муниципального бюджета позволит уменьшить число учреждений, здания которых требуют капитального ремонта  с 16,6 % в 2013 году до 16,3% в 2015 году.

III. Общее и дополнительное образование
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен снизилась с 2012 года на 2,3% и составила 94,4 %, что явилось результатом неудовлетворительной здачи ЕГЭ по математике. Не получили в 2013 году аттестаты 1,3 % выпускников. В ближайшие годы планируется поддерживать число учащихся, получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании на среднем краевом уровне за счет повышения курсовой переподготовки учителей, совершенствования методической работы, внедрения  современной муниципальной системы оценки качества образования.

В 2013 году большое внимание уделено приведению зданий школ в соответствие со строительными и санитарными нормами. Проведены капитальные ремонты по замене кровли, оконных блоков в  общеобразовательных учреждениях, ремонты систем водоснабжения, водоотведения, санузлов в спортивных залах.что позволило уменьшить долю образовательных учреждений, нуждающихся в капитальном ремонте на 21,9 % (в 2012 году доля таких зданий составляла 40,6 %). Вместе с тем, большая изношенность зданий школ требует продолжения системной работы в данном направлении. Планируется за счет  участия в краевой государственной программе «Развитие образования» на 2014-2016 годы провести ремонты спортивных залов не менее чем в 4-х школах, за счет реализации комплекса мер по модернизации общего образования  заменить оконные блоки в 4-х школах, провести другие ремонтные работы в школах района и  довести данный показатель к 2016 году до значения 15,1 %.

Наметилась положительная динамика показателя, характеризующего уровень здоровья обучающихся в школе. За счет работы Центра здоровья проводятся углубленные медицинские осмотры детей, что позволяет на более ранней стадии оказать своевременную помощь. В школах активно проводится массовая спортивная работа, прививаются основы здорового образа жизни, организованы системные занятия спортом, в том числе в вечернее и каникулярное время. По сравнению с 2012 годом доля детей, отнесенных по состоянию здоровья к I и II группам, уменьшилась с 83 до 82%.  
  Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2013 году по сравнению с 2012 годом увеличилась на 0,4 % и составила 7,6 %. 

 Данная динамика вызвана увеличением общего количества обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, а также  количества классов-комплектов.  Планируется регулировать в ближайшие годы численность учащихся во вторую смену за счет оптимизации наполняемости  классов и классов-комплектов.

Выросли расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в школах в 2013 году на 110 % (47,3 тыс. руб.), в связи  с введением нового федерального государственного стандарта в начальной школе и в пилотном режиме в основной школе, повышением заработной платы учителей. Такие меры обоснованы необходимостью модернизации общего образования. В ближайшие годы будет наблюдаться рост расходов в связи с поэтапным увеличением классов, обучающихся по новым образовательным стандартам.

С учетом важности полезной занятости и развития способностей детей созданы условия для дополнительного образования по различным направленностям. Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет, занятых в системе дополнительного образования, увеличился с 2012 года на 60% от общей численности детей данной возрастной группы.

IV. Культура

Сеть учреждений культуры Темрюкского района объединяет 28 клубных учреждений, 27 библиотечных учреждений, 4 школы искусств, кинотеатр, 2 музейных комплекса краевого подчинения. 

В отрасли «Культура» работает 639 человек, из них: специалистов культурно-досуговой деятельности 232 (что на 6 человека меньше, чем в 2012 году), специалистов библиотек - 53 (что на 2 больше, чем в 2012 году), педагогов дополнительного образования - 84, и 13 - специалистов кино, 20 имеют звание Заслуженный работник культуры Кубани, России.

За 2013 г. в учреждениях культуры Темрюкского района было проведено 8290  культурно-досуговых мероприятия, что на 228 больше, чем в 2012 г. (8062 мероприятий). Из них 5473 мероприятий для детей до 14 лет, для молодёжи от 15 до 24 лет проведено 1970 мероприятий. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности от клубных учреждений за 2013 год поступило  1762,1 т.р. (2012 г. – 1993,5 т.р.).
Анализируя деятельность клубных формирований Темрюкского района необходимо отметить их стабильность, по сравнению с 2012 годом количество формирований не изменилось и составило 100 % уровень обеспеченности от нормативной потребности.

2013 год был знаменательным и для «Кинодосугового центра «Тамань», приобретенкомплект второго цифрового киновидеопроекционного и звукового оборудования, что позволяет транслировать фильмы в формате 3D в «Бордовом» и «Синем» залах и привлечь больше зрителей для просмотра фильмов первого экрана.
За 2013 год кинотеатр посетило  99820 человек, что на 1450 больше чем в 2012 году. Сегодня это один из самых популярных объектов культуры, в кинотеатр приходят люди разных возрастных категорий, но особенно он посещаем молодежью.
В дни школьных каникул проводятся киносеансы детского кинофестиваля «Киномалышок».

Есть определенные результаты в работе библиотек Темрюкского района. 
         Уровень обеспеченности населения района библиотеками в 2012 году составил 36,3 %, что выше 2012 года на 1,2%. 

         По итогам отчетного периода библиотечный фонд района насчитывает 391879 экземпляров книг, численность пользователей библиотек составляет 26823 человек, число посещений 219030, число документовыдач 531964 экземпляров. Средства, выделенные в 2013 году на комплектование книжных фондов всего по библиотекам Темрюкского района составили 2156,9 тыс. руб.; в т.ч. по краевой целевой программе «Культура Кубани» выделено 102,0 тыс. руб. из федерального бюджета - 206,0 тыс. руб.

В 2013 году велась планомерная работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры района:  
выполнено техническое перевооружение системы теплогазоснабжения ДК  МБУ «Городское объединение культуры» на 660,5 тыс.руб. и замена окон на сумму 120 тыс. руб.;

выполнен капитальный ремонт кровли КСЦ ст-цы Голубицкой на сумму 1340 тыс. руб. и замена окон на сумму 345,4 тыс. руб.;

выполнен ремонт внутренних помещений в детской библиотеке, расположенной в г.Темрюке на сумму 256 тыс. руб.;

выполнено техническое перевооружение котельной СДК ст-цы Вышестеблиевской на сумму 1035 тыс. руб.;

в целях обеспечения безопасности организации учебного процесса проведены: устройство ограждения территории МБОУ ДОД ДШИ ст-цы Старотитаровской на сумму 406 тыс. руб., ремонт внутренних помещений МБОУ ДОД ДШИ ст-цы Тамань на сумму 62,7 тыс. руб., ремонт внутренних помещений МБОУ ДОД ДШИ г. Темрюка на сумму 200 тыс. руб.
Для развития материально-технической базы культуры привлекаются и  средства от Законодательного Собрания Краснодарского края, так например муниципальному бюджетному учреждению культуры «Районный дом культуры» выделено 700 тыс. руб.
С целью создания условий для развития учреждений культуры и народного творчества, расширения доступа различных категорий населения к достижениям культуры, искусства, поддержки и сохранения историко-культурного наследия района, с января 2013 года в районе действовали три целевые программы: 

             районная целевая программа «Основные направления развития культуры Темрюкского района на 2012-2013гг.» с объемом финансирования на 2013 год - 3 037 300 (три миллиона тридцать семь тысяч) рублей;

             районная целевая программа «Пожарная безопасность объектов культуры и учреждений дополнительного образования детей на 2012-2013 гг.» с объемом финансирования на 2013 год – 350 000 (триста пятьдесят тысяч) рублей;

             районная целевая программа «Поддержка  учреждений культуры Темрюкского района на 2011-2013 годы» с консолидированным бюджетом всех уровней в сумме на 2013 год – 2 403 229,83 (два миллиона четыреста три тысячи двести двадцать девять) рублей 83 копейки.

Реализация краевых и районных целевых программ в последующие годы будет способствовать эффективности деятельности и росту показателей по отрасли культура муниципального образования Темрюкский район.

В Программе социально-экономического развития запланированы финансовые средства в размере 254,4 млн. руб. всего, в том числе на проектирование и строительство сельского дома культуры в станице Фонталовской 70 млн. руб. 
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта составляют 5,4 % и остается на уровне 2011 года. Этот показатель планируется улучшить в 2014 году за счет капитального ремонта здания дома культуры в пос. Юбилейном Фонталовского сельского поселения.
 V. Физическая культура и спорт

В 2013 году в Темрюкском районе число жителей, занимающихся физической культурой и спортом, составило  40892 человек – 34 % от общей численности населения района – больше в сравнении с 2012 годом на 115 %. В перспективе 2014-2016 годов число занимающихся должно достигнуть 35,%, 36% и 37% соответственно. 

В сравнении с 2012 годом число занимающихся возросло на 5000 человек. Увеличение показателя достигнуто благодаря привлечению детей в секции спортивных клубов по месту жительства и спортивные школы (2012 год – 3600 детей,  2013 год – 3943 ребенка). Взрослое население занимается спортом в клубах по месту жительства и месту работы. Наиболее популярными видами спорта у мужчин являются футбол, минифутбол, волейбол, атлетическая гимнастика, у женщин - фитнес, волейбол, настольный теннис.

В 2013 году на укрепление материально-технической базы массового спорта направлено 270 тыс. руб. средств районного бюджета, на участие сборных команд Темрюкского района в краевых и всероссийских соревнованиях                       1368 тыс. руб., на участие в Чемпионатах и первенствах Краснодарского края                      524 тыс. руб. бюджетных средств района.
            В Программе социально-экономического развития на развитие физической культуры и спорта  предусмотрены финансовые средства всего в размере             4,3 млн. руб. на проектирование и строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки в Сенном сельском поселении Темрюкского. На 2014 год предусмотрено: проектирование и строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном, проектирование и строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки в городе Темрюке и в хуторе Белом, реконструкция стадиона в станице Тамань, проектирование  гребной базы по ул. Холодова, 15 в г. Темрюке и другие мероприятия.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Улучшение жилищных условий было и остается одной из основных потребностей населения Темрюкского района.
В рамках реализации федеральной программы «Социальное развитие села» 6 семей получили свидетельства на получение социальных выплат.
В 2013 году общая площадь введенных жилых помещений составила 55,2 тыс.кв.м. Весь объем приходится как на жилые дома индивидуальной застройки так и на 4 многоквартирных дома. Причины увеличения показателя: 

1. увеличена доля ввода многоквартирных домов;

2. снижение административных барьеров при получение разешительной документации;

3. активное взаимодействие с сетевыми организациями по выдаче технических условий на присоединение к инженерным сетям.
Ввод многоквартирных домов в 2013 году составил- 4  дома (136 квартир общей площадью 5 тыс. кв. м) и индивидуальные жилые дома, площадь которых составила 50,3 тыс. кв. м.

          Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек составляет в 2013 году 4,2 га, в том числе для жилищного строительства - 1 га. 

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления МКД в общем числе домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, равна 100%. 

На территории района доля организаций коммунального комплекса, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, участие субъекта РФ и (или) муниципального образования, в уставном капитале которых не более 25% в 2011 году составляла 71,43%, в 2013 году осталась на уровне 2012 года.

В 2013 году доля домов, расположенных на участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет достигла  22,4% . К 2016 году планируется увеличить до 25,4 %.

VIII.Организация муниципального управления.
Консолидированный бюджет края

          В  консолидированный бюджет края по муниципальному образованию Темрюкский район за 2013 год мобилизовано 3 миллиарда 438,6 миллионов рублей, или на 237,7 миллионов рублей больше, чем в 2012 году. Темп роста поступлений составил 107,5%.     

Консолидированный бюджет района

           Объем доходной части консолидированного бюджета МО Темрюкский район, который включает в себя районный бюджет и 12 бюджетов поселений за отчетный год исполнен в сумме  2604,5 млн. рублей, темп роста 116%. 

          План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 102 %, с темпом роста 108,8%. Дополнительно получено доходов 85,8 млн. руб., в том числе по основным доходам:

по  налогу на доходы физических лиц поступило 658,3 млн. руб., план исполнен на 101,9 %;


по единому налогу на вмененный доход при плане в сумме 51,6 млн. руб., поступило 51,7 млн. руб. или 100,2 %;


по единому сельскохозяйственному налогу поступило 31,9 млн. руб., исполнение плана составило 100,4 %, темп роста 153,2 %;


земельный налог. План в сумме 88,8 млн. руб. исполнен на 106 %, фактически получено 94,2 млн. руб.;


арендная плата за землю поступила в размере 94,9 млн. руб. или 105,6%, темп роста 111,8 %.

Для максимальной мобилизации поступлений в бюджет на чрезвычайных комиссиях района и поселений за 2013 год заслушано 5054 должника, в том числе 4870 физческих лиц, 149 юридических лиц и 35 индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность в бюджет в общей сумме 22,6 млн. руб.


В результате деятельности чрезвычайных комиссий в консолидированный бюджкт края за 2013 год погашено 21,8 млн. руб. (или 96,5%) рассмотренной задолженности.
Районный бюджет

         За 2013 год в районный бюджет муниципального образования Темрюкский район поступило 2120,1 млн. руб. с темпом роста 127,8 %, что на 461,6 млн. руб. больше чем в 2012 году.

Объем налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет в отчетном году составил 698,6 млн. руб., в том числе по налоговым доходам 601,8 млн. руб., по неналоговым – 96,8 млн. руб. Темп роста – 112,2 %, получено на 76,2 млн. руб. больше, чем в предыдущем 2012 году. В структуре налоговых и неналоговыхдоходов основной статьей пополнения бюджета в 2013 году, так же как и в предыдущие годы, является налог на доходы физических лиц, его доля в общем объеме поступлений составляет 72,6%, удельный вес ЕНВД 7,4%, налога на прибыль 2,9%, ЕСХН 2,3%, арендой платы за земли, 6,8 %.

Годовое бюджетное назначение за 2013 год исполнено свыше 100% по  всем платежам, кроме поступлений по доходам от продажи земельных участков (85,7%). При плане 14,5 млн. руб поступило 12,4 млн. руб, темп поступлений составил 38,5 % или на 19,8 млн. руб меньше, чем в 2012 году.

Основной причиной не исполнения плана и низкого темпа поступлений является изменение законодательства, повлекшее за собой запрет на отчуждение земельных участков в границах округа горно-санитарной охраны.

Расходы консолидированного бюджета Темрюкского района в 2013 году составили 2575,3 млн. руб. или 89,1%, в том числе районный бюджет – 2042,7 млн. руб. или 89,7% и бюджеты поселений – 532,6 млн. руб. или 87%. Рост расходов консолидированного бюджета Темрюкского района в 2013 году по отношению к 2012 году составил 309,9 млн. руб. или 13,7 %
Кроме того, в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования, на оказание бесплатной медицинской помощи на территории Темрюкского района за счет средств ОМС выделено более 376,9 млн. руб.

В структуре расходов районного бюджета социальная сфера занимает 74,3% всех расходов, на финансирование социальной сферы направлено 1531,1 млн.руб. В сравнении с 2012 годом расходы выросли на 160,2 млн.руб.

В разрезе отраслей расходы составили:

- на образование – 1310,8 млн.руб.;

- на культуру  28,9 млн.руб.;

- на средства массовой информации – 6,3 млн.руб.;

- на здравоохранение – 113,0 млн.руб.;

- на спорт – 2,0 млн.руб.;

- на социальную политику – 70,1 млн.руб.
В течение 2013 года своевременно и в полном объеме производились выплаты по заработной плате, ежемесячно выплачивались пособия по опеке и попечительству, финансировались меры социальной поддержки работникам социально – культурной сферы, проживающим в сельской местности, а также производились доплаты работникам муниципальных учреждений.

Продолжен курс на поэтапный рост оплаты труда работников социально-культурной сферы. Повышены с 1 сентября 2013 года на 10% размеры минимальных окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников муниципальных учреждений, перешедших на отраслевые системы оплаты труда. Остальным работникам заработная плата повышена с 1 октября 2013 года на 5,5%. В 2013 году на доплаты и выплаты стимулирующего характера педагогическим работникам и отдельным категориям работников муниципальных учреждений образования, культуры и здравоохранения направлено более 172,0 млн. руб.

В 2013 году на софинансирование краевых целевых программ из районного бюджета было выделено 92,3 млн. руб. участие муниципального образования Темрюкский район в краевых целевых программах позволило привлечь в районный бюджет 458,2 млн. руб.
На реализацию муниципальных целевых программ района направлено 502,1 млн. руб., из них наиболее больший удельный вес занимает  образование 409,2 млн. руб., культуре – 34,7 млн. руб. 
В 2013 году выделены средства в сумме 111,1 тыс.руб. на приобретение (строительство) жилья для предоставления жилых помещений по договору социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

          Собственные доходы районного бюджета (общая сумма доходов за исключением субвенций) составили: 

- в 2011 году -  938,2 млн. рублей;  в 2012 году -  911,1 млн.рублей;  в 2013 году -  1323,2 млн.рублей; в 2014 году -  683,7 млн.рублей; в 2015 году -  676,4 млн.рублей, в 2016 году -  712,3 млн.рублей.

Рост собственных доходов и снижение показателя за 2013 год произошло из-за увеличения поступлений из краевого бюджета дотаций и субсидий на 431,0 млн. руб., по стравнению с 2012 годом. Собственные доходы на 2014-2016 годы запланированы без учета субсидий.
          Расчет доли налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Темрюкский район (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) производился на основании данных годовых отчетов об исполнении  бюджета муниципального образования  Темрюкский  район за 2011- 2013 годы и параметров бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов:

- в 2011 году (отчет) -  48,3 %;

- в 2012 году (отчет) -  63,3 %;

- в 2013 году (отчет) -  46,4 %;

- в 2014 году (план)  -  52,2 %;

- в 2015 году (план)  -  84,9 %;

- в 2016 году (план)  -  88,0 %.

Собственные  доходы районного бюджета (общая сумма доходов за исключением субвенций) составили: в 2011 году – 938,2 млн.руб., в 2012 году – 911,1 млн.руб., в 2013 году – 1323,2 млн. руб., в 2014 году 683,7 млн.руб., в 2015 году – 676,4 млн. руб., в 2016 году – 712,3 млн. руб.


Рост собственных доходов и снижение показателя за 2013 год произошло из-за увеличения поступлений из краевого бюджета дотаций и субсидий на 431,0 млн. руб., по стравнению с 2012 годом. Собственные доходы на 2014-2016 годы запланированы без учета субсидий.
          В 2013 году выделены средства в сумме 111 млн. руб. на приобретение (строительство) жилья для предоставления жилых помещений по договору социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления планируются в пределах установленных нормативов с учетом роста оплаты труда и индекса цен на товары и услуги. В связи с этим отмечается рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования от 665 рублей в 2012 году до 736,1 рубля в 2013 году. Доля расходов на содержание работников органов местного самоуправления в общих расходах районного бюджета снизилась от 5,9 в 2012 году до 4,3 в 2013 году. Оптимизация данных расходов продолжает оставаться важным направлением в работе администрации муниципального образования Темрюкский район
Схема территориального планирования муниципального образования Темрюкский район утверждена решением XLII сессии Совета муниципального образования Темрюкский район IV созыва от 30 марта 2007 года № 616 «Об утверждении схемы территориального планирования муниципального образования Темрюкский район». 

В настоящее время схема частично утратила свою актуальность, в связи с чем возникла необходимость корректировки ранее разработанной схемы и создания нового актуализированного и обобщенного документа территориального планирования. Проект изменений в схему территориального планирования муниципального образования Темрюкский район утвержден в конце  2013 года. 

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Темрюкского района планируется увеличить до 60%. На улучшение данного показателя направлена вся деятельность органов местного самоуправления Темрюкского района.

Среднегодовая численность постоянного населения района на 1 декабря 2013 года составляет 120,6 тыс. человек и увеличилось по сравнению с 2012 годом на 1,1%.

Увеличение численности происходило в основном за счет миграционного прироста, который в 1,4 раза превышает естественные потери населения, составляющие 0,8 тыс. человек.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах составила в 2011 году 952,1 кВт ч на 1 проживающего, в 2012 году –909 кВт ч, в 2013 году 898 кВт ч на 1 проживающего. До 2016 года планируется снизить до 888,0 кВт ч за счет установки энергосберегающих ламп на внутриподъездное освещение, а так же собственниками помещений в квартирах.

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями составила в 2011 году 64,2 кВт ч на 1 человека населения, в 2012 году – 63,4 кВт ч, в 2013 году планируется 62,1 кВт ч. До 2016 года планируется снизить потребление до 61,5 кВт ч на 1 человека населения за счет применения энергосберегающих технологий.

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах составила в 2011 году 0,06 Гкал на 1 кв.м общей площади, в 2012 году – 0,05 Гкал, в 2013 году - 0,05 Гкал на 1 кв.м общей площади. До 2016 года намечено уменьшить величину удельного потребления тепловой энергии в многоквартирных домах до 0,04 Гкал на 1 кв.м общей площади за счет перевода на индивидуальное отопление и установки общедомовых приборов учета.

Удельная величина потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями составила в 2011 году 0,2 Гкал на 1 человека населения, в 2012 – 0,2 Гкал, в 2013 году - 0,2 Гкал. До 2016 года планируется снизить величину удельного потребления или удержать на прежнем уровне 0,2 Гкал на 1 человека населения района за счет перевода на автономное отопление бюджетных учреждений и установки приборов учета.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах на 1 проживающего в 2011 году составила 28,6 куб.м, в 2012 году – 28,4 куб.м. В 2013 году - 28,3 куб.м. В 2014 году ожидается – 28,1 куб.м. До 2016 года планируется снизить удельную величину потребления холодной воды до 28,0 куб.м за счет установки индивидуальных и общедомовых приборов учета.

Удельная величина потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями на 1 человека населения в 2011 году составила 1,4 куб.м, в 2012 году – 1,4 куб.м, в 2013 году – 1,4 куб.м. В 2014 году ожидается 1,3 куб.м. До 2016 года удельное потребление планируется снизить до 1,2 куб. м за счет повышения качества технического обслуживания внутренних сетей.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах на 1 проживающего в 2011 году составила 7,2 куб.м, в 2012 – 7,1 куб.м, в 2013 году – 7 куб.м. До 2016 года удельную величину планируется снизить до 6,8 куб. м за счет установки индивидуальных и общедомовых приборов учета и за счет перевода квартир на индивидуальное отопление.

Удельная величина потребления горячей воды муниципальными бюджетными учреждениями на 1 человека населения в 2011 году составила 0,2 куб.м, в 2012 году - 0,2 куб.м, в 2013 году – 0,2. В 2014-2016 годах планируется снизить удельную величину или удержать на прежнем уровне  0,2 куб.м за счет установки приборов учета потребления горячей воды и повышения качества технического обслуживания внутренних сетей.

Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах на 1 проживающего составила в 2011 году 69,2 куб. м, в 2012 году – 70,5 куб.м., в 2013 году 74 куб. м, До 2016 года ожидается увеличение потребления газа до 83 куб. м на 1 проживающего за счет перевода квартир на индивидуальное отопление.

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями на 1 человека населения составила в 2011 году 10,8 куб. м, в 2012 году – 11,5 куб.м., в 2013 году 12,6. До 2016 года ожидается увеличение удельного потребления природного газа до 14,2 куб.м за счет перевода на автономное отопление бюджетных учреждений.


