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Экспертиза муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования  
Темрюкский район» за 2016 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в октябре 2017 года завершено проведение экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Экспертиза муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования  Темрюкский район» за 2016 год». Объект мероприятия  – администрация муниципального образования Темрюкский район.
В ходе мероприятия проведены:

- анализ порядка разработки муниципальной программы муниципального образования Темрюкский район «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Темрюкский район» (далее – муниципальная программа) и утверждения средств в бюджете муниципального образования Темрюкский район;
- оценка достижения целевых показателей и результатов при реализации муниципальной программы;
-  анализ порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Темрюкский район, оценка целевого расходования средств субсидии;
- оценка эффективности реализации муниципальной программы.

По результатам экспертизы установлено следующее.
Муниципальная программа направлена на развитие системы взаимодействия социально ориентированных некоммерческих организаций с органами местного самоуправления, включена в перечень муниципальных программ, действовавших в муниципальном образовании Темрюкский район в 2016 году. На реализацию мероприятий муниципальной программы в бюджете муниципального образования Темрюкский район  на 2016 год предусматривалось 10 466,6 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 100% от утвержденных бюджетных назначений.

Отдельные положения муниципальной программы не соответствуют требованиям Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Темрюкский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 30.10.2015 № 785.Требуется определение задач муниципальной программы, уточнение соотношения цели, задач, целевых показателей, мероприятий, непосредственных результатов муниципальной программы. Отчет о достигнутых значениях целевых показателей муниципальной программы содержит недостоверные сведения, определить точное и достоверное значение практически всех целевых показателей не представилось возможным. 

Порядок предоставления субсидии не содержит ряда положений, регламентирующих процедуру проведения отбора социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на получение субсидии (обязанность представления в составе конкурсной документации утвержденной программы некоммерческой организации; критерии для оценки программ некоммерческих организаций; порядок определения победителя конкурса по отбору проектов (программ) социально ориентированных некоммерческих организаций в случае поступления двух и более заявок на участие в конкурсе по одному направлению).
В результате оценки целевого расходования средств субсидий социально ориентированными некоммерческими организациями Контрольно-счетной палатой установлено неправомерное перераспределение и расходование средств субсидии по отдельным мероприятиям, неподтвержденные расходы, нецелевое использование средств субсидий.
В связи с отсутствием точных и достоверных сведений о достижении целевых показателей, а также многочисленными нарушениями в части расходования средств субсидий провести оценку эффективности реализации муниципальной программы в целом невозможно.
Заключение экспертно-аналитического мероприятия  с предложениями по устранению выявленных недостатков и нарушений направлено в адрес главы муниципального образования Темрюкский район. 

По результатам рассмотрения заключения администрацией муниципального образования Темрюкский район разработаны и утверждены новое положение о субсидиях администрации муниципального образования Темрюкский район для поддержки общественно полезных программ социально ориентированных некоммерческих организаций, положение о комиссии для проведения конкурса на получение субсидий, новые формы заявки для участия в конкурсе, программы социально ориентированных некоммерческих организаций, договора на предоставление субсидий из бюджета муниципального образования Темрюкский район. Под руководством курирующего заместителя главы муниципального образования Темрюкский район при участии председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район в январе 2018 года проведено совещание с представителями социально ориентированных некоммерческих организаций, на котором озвучены результаты проведенной экспертизы муниципальной программы, разъяснены изменения в порядке предоставления субсидии, указано на недопущение впредь нарушений при расходовании средств субсидии. В бюджет муниципального образования Темрюкский район возвращено 6,1 тыс. рублей.
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