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Экспертиза проектов решений о бюджете  муниципального образования Темрюкский район и  бюджетов поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район
Во исполнение статьи 157 Бюджетного кодекса РФ в ноябре-декабре              2017 года Контрольно-счетная палата муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) провела  экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Темрюкский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и проектов решений о бюджетах поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район, на 2018 год. 

Проведенные мероприятия показали, что в целом  бюджетный процесс при составлении проектов бюджетов осуществляется в соответствии с нормами действующего законодательства. 

Проект бюджета муниципального образования Темрюкский район составлен на три года (очередной финансовый год и плановый период), проекты бюджетов сельских поселений и Темрюкского городского поселения  –  на один год (на очередной финансовый год).
Оценка основных параметров проектов бюджетов показала обеспечение принципа сбалансированности при составлении проектов бюджетов, общий объем расходов бюджетов покрывается общим объемом доходов. Проекты бюджетов сформированы без дефицита, в трех поселениях планируется профицит (Краснострельское и Старотитаровское сельские поселения, Темрюкское городское поселение). Расходная часть проектов бюджетов сформирована и представлена в программном формате в разрезе муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности.                    В сельских поселениях утверждено от 11 (Голубицкое сельское поселение) до 25 (Старотитаровское сельское поселение) муниципальных программ, в Темрюкском городском поселении – 30 муниципальных программ, в муниципальном образовании Темрюкский район – 34 муниципальные программы. Доля программной части в проектах сельских бюджетов составила от 72,9 % (Курчанское сельское поселение) до 96,4 % (Запорожское сельское поселение), 90,6% – в Темрюкском городском поселении, 99,3 % – в муниципальном образовании Темрюкский район.

В то же время Контрольно-счетная палата отметила следующие недостатки и нарушения.
В соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса РФ составление проектов бюджетов основывается на прогнозе социально-экономического развития. Однако в нарушение указанной нормы в трех поселениях (Вышестеблиевское, Старотитаровское, Фонталовское сельские поселения) прогноз социально-экономического развития муниципального образования не разработан.
В нарушение пункта 1 статьи 170.1 Бюджетного кодекса РФ в ряде поселений разработаны (утверждены) проекты бюджетного прогноза муниципального образования в отсутствие решения представительного органа о его формировании (Голубицкое, Запорожское, Краснострельское, Новотаманское, Сенное, Таманское, Фонталовское сельские поселения). 
В нарушение статьи 47.1 Бюджетного кодекса РФ в Вышестебливском сельском поселении не разработан реестр источников доходов.

Имели место случаи, когда поступления в бюджет планируются без наличия полных и достоверных расчетов источников доходов, что свидетельствует о недостаточной прозрачности формирования доходной базы бюджетов. 
Установлено много несоответствий и противоречий при планировании налога на доходы физических лиц –  не соответствуют друг другу показатели темпа роста НДФЛ, фонда оплаты труда, содержащиеся в проектах бюджетов, соответствующим показателям, содержащимся в представленных расчетах и прогнозах социально-экономического развития (муниципальное образование Темрюкский район, Вышестеблиевское, Запорожское, Старотитаровское, Таманское, Фонталовское сельские поселения, Темрюкское городское поселение). Отмечен риск неполучения доходов от НДФЛ в Вышестеблиевском, Таманском сельских поселениях.
Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты, запланированы без учета уточненной информации Министерства финансов Краснодарского края (исх. от 18.10.2017 № 205-5665/17-02.03-11 «О направлении информации»)  о прогнозируемых объемах доходов по данному источнику доходов (занижение доходов  в муниципальном образовании Темрюкский район, Вышестеблиевском, Краснострельском, Сенном, Старотитаровском, Таманском сельских поселениях, Темрюкском городском поселении).
Во многих проектах бюджетов не представилось возможным проверить суммы поступлений по единому сельскохозяйственному налогу:

- соответствующие расчеты не представлены (Запорожское, Новотаманское, Фонталовское сельские поселения);
- расчеты, которые должны производиться на основе налоговой базы, применяемой налоговой ставки, коэффициента собираемости налога, дополнительных (выпадающих) доходов, фактически подменяются данными, содержащими оценку поступлений по налогу в предыдущем году, ожидаемое исполнение текущего года и  объем недоимки, планируемый к погашению (Вышестеблиевское, Старотитаровское сельские поселения);
- расчет является неполным, так как рассчитан без 100-процентного охвата налогоплательщиков (Голубицкое сельское поселение) или не содержит информацию об источниках увеличения поступлений (Таманское сельское поселение). Во втором случае существует риск неполучения запланированных доходов. 

Неправильно применены налоговые ставки при расчете поступлений от земельного налога в Запорожском сельском поселении, не учтены при планировании бюджета суммы задолженности по указанному налогу в Голубицком сельском поселении. По два расчета поступлений от земельного налога представили Вышестеблиевское и Старотитаровское сельские поселения.
В Краснострельском сельском поселении необоснованно запланированы доходы от реализации имущества, находящегося в его собственности, так как программа приватизации соответствующего имущества на момент внесения проекта бюджета на рассмотрение представительного органа отсутствовала.               В муниципальном образовании Темрюкский район, Темрюкском городском поселении, наоборот, не  включены в проект бюджета доходы от приватизации муниципального имущества. 
Неоднократно Контрольно-счетной палатой отмечалась возможность увеличения доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. Так, существуют резервы доходов за счет изменения условий договоров о передаче в аренду газопровода и определения размера арендной платы по результатам оценки рыночной стоимости объекта, проводимой в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации (Ахтанизовское, Голубицкое, Новотаманское, Сенное, Фонталовское сельские поселения).
Кроме того, Контрольно-счетная палата обратила внимание, что по оценке ожидаемого исполнения бюджетов за 2017 год поступление доходов отличается от сумм, утвержденных первоначально. Так, в муниципальном образовании Темрюкский район поступление доходов от налога на прибыль организации в 2,4 раза выше первоначально утвержденных значений, от налога на доходы физических лиц – на 29,1%, от государственной пошлины – на 75,2%, от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, – на 80,3%. И наоборот, поступление платы за негативное воздействие на окружающую среду на 26,3% ниже первоначально утвержденных значений, от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – на 48,2%. Это подтверждает необходимость повышения качества расчетов и достоверности отражаемых в проектах бюджетов объемов поступлений по доходным источникам. 

В соответствии со статьей 87 Бюджетного кодекса РФ во всех муниципальных образованиях сформированы реестры расходных обязательств к проектам бюджетов. Однако в большинстве случаев реестры расходных обязательств ведутся ненадлежащим образом (не по всем расходным обязательствам указываются муниципальные нормативные правовые акты, являющиеся основаниями возникновения расходных обязательств и (или) определяющие порядок исполнения и финансового обеспечения расходных обязательств, либо в качестве оснований указываются соглашения, договоры, фактически не являющиеся таковыми; объем бюджетных ассигнований, отраженный в реестре расходных обязательств, не соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренному в проекте бюджета).
В нарушение статьи 174.2 Бюджетного кодекса РФ не утверждена методика планирования бюджетных ассигнований в Вышестеблиевском, Краснострельском, Старотитаровском сельских поселениях.
В нарушение подпункта 3 пункта 2 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ бюджетные ассигнования планируется направить на реализацию мероприятий по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территориях сельских поселений,  при отсутствии муниципального правового акта, определяющего порядок и условия предоставления указанных средств (Голубицкое, Новотаманское, Запорожское, Фонталовское сельские поселения).

В нарушение статьи 86 Бюджетного кодекса РФ проектами бюджетов Запорожского и Старотитаровского сельских поселений предусмотрены иные межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований. На момент проведения экспертизы муниципальные правовые акты о передаче полномочий не приняты, соглашения не подписаны.

В проекте бюджета муниципального образования Темрюкский район не планируется к утверждению объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов на первый год планового периода в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов, а  объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов на 2020 год не соответствует нормативу, установленному частью 7 статьи 20 Положения о бюджетном процессе, действующего в муниципальном образовании,  –  не менее 5,0 процентов.

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления Таманского сельского поселения в проекте бюджета превысили рекомендуемый максимальный размер  расходов бюджета на указанные цели, установленный постановлением Главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16.10.2017 № 794. 
Установлены случаи необоснованного планирования в проектах бюджетов расходов на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений в целях выполнения Указов Президента Российской Федерации за счет средств краевого бюджета (Запорожское и Курчанское сельские поселения). На момент внесения проектов бюджетов в представительные органы поселений проект Закона Краснодарского края «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» не предусматривал субсидии на указанные цели. Контрольно-счетная палата рекомендовала уточнить данные расходы. 

Объем муниципального дорожного фонда в проектах бюджетов муниципального образования Темрюкский район и  Краснострельского сельского поселения не соответствует (занижен) планируемому показателю дифференцированных отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации (письмо Минфина Краснодарского края от 18.10.2017 № 205/5665/17-02.03-11).
Установлены случаи нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных  приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н (далее – Приказ № 65н). Так, расходы, планируемые на обучение муниципальных служащих, в проекте бюджета муниципального образования Темрюкский район отражены по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» раздела 0100 «Общегосударственные вопросы», в проектах бюджетов Голубицкого и Курчанского сельских поселений – по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы». Однако расходы на оплату услуг, осуществляемых по соответствующим программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки, реализуемым организациями дополнительного профессионального образования, согласно определенной Приказом № 65н методологии применения кодов бюджетной классификации следует отражать в рамках подраздела 0705 «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» раздела 0700 «Образование». 
В проектах бюджетов по подразделам 0502 «Коммунальное хозяйство» и 0503 «Благоустройство» раздела 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» по коду ВР 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» планируются бюджетные ассигнования на изготовление проектно-сметной документации на строительство газопроводов низкого давления, объектов водоснабжения многофункциональной детской площадки и пр. В соответствии Приказом                 № 65н вышеназванные расходы должны отражаться по коду ВР 410 «Бюджетные инвестиции» (Запорожское, Краснострельское, Курчанское, Староотитаровское, Таманское сельские поселения).

Кроме того, Контрольно-счетной палатой отмечены иные многочисленные нарушения Приказа № 65н в приложениях к проекту бюджета, а также технические ошибки в  текстовой части и приложениях. На многие из них указывалось ранее, в соответствующих заключениях Контрольно-счетной палаты предыдущих лет.
Анализ программ муниципальных заимствований Ахтанизовского, Краснострельского, Курчанского сельских поселений показал, что ежегодные заимствования в части бюджетных кредитов предусматриваются в объемах, необходимых для погашения долговых обязательств по кредитам за предыдущие годы.

Как и в предыдущие годы, привлечение бюджетных кредитов из муниципального образования Темрюкский район в 2018 году планируется без реальной перспективы их возврата, что фактически является перекредитованием и приводит к закредитованности бюджетов поселений.                В связи с этим Контрольно-счетной палатой указано на необходимость принятия мер по недопущению наращивания муниципального долга, ведущего к закредитованности бюджетов поселений без реальной перспективы возврата привлеченных бюджетных кредитов, за счет изыскания собственных дополнительных доходных ресурсов.

Заключения Контрольно-счетной палаты по результатам экспертиз направлены в адрес глав и председателей Советов муниципальных образований. В целом рекомендовано принять проекты решений о бюджетах с учетом рекомендаций, изложенных в заключениях.
Многие нарушения и недостатки, установленные Контрольно-счетной палатой, устранены при принятии решений о бюджете. 

Председатель
Контрольно-счетной палаты

муниципального образования

Темрюкский район                                                                                Н.А. Юркевич
