Анализ полноты исполнения представлений по устранению выявленных нарушений по результатам экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Оценка законности и анализ эффективности финансовой деятельности МУП «ЖКХ-Тамань»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в марте 2017 года проведено  экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Анализ полноты исполнения представлений по устранению выявленных нарушений по результатам экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Оценка законности и анализ эффективности финансовой деятельности МУП «ЖКХ-Тамань». Анализируемый период -  2016 год.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
- Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Таманского сельского поселения).
- Муниципальное унитарное предприятие «ЖКХ-Тамань» (далее -  МУП «ЖКХ-Тамань»).
В ходе мероприятия установлено следующее.
По результатам ранее проведенного в 2015 году экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Оценка законности и анализ эффективности финансово-хозяйственной деятельности МУП «ЖКХ-Тамань» отмечена необходимость разработки и утверждения ряда нормативных актов, регламентирующих отдельные вопросы деятельности муниципальных унитарных предприятий, отмечен ряд недостатков и нарушений в Уставе МУП «ЖКХ-Тамань», установлены многочисленные нарушения и недостатки  по ведению бухгалтерского учета, учета основных средств, материальных запасов, расчетов с персоналом, покупателями  и заказчиками,  поставщиками и подрядчиками МУП «ЖКХ-Тамань».
 Выявленные нарушения отражены в Заключении Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район по результатам экспертно-аналитического мероприятия по теме: «Оценка законности и анализ эффективности финансово-хозяйственной деятельности МУП «ЖКХ-Тамань» от 25.12.2015. 
Целью настоящего анализа являлся контроль за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район от 29.12.2015 № 18, 19 (далее – Представления от 29.12.2015 № 18, 19), вынесенных по результатам проведения вышеназванного экспертно-аналитического мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Нарушения, отраженные в Представлениях от 29.12.2015 № 18, 19, устранены администрацией Таманского сельского поселения и МУП «ЖКХ-Тамань» не в полном объеме, предложения - не исполнены. МУП «ЖКХ-Тамань» в лице директора и главного бухгалтера представили в адрес Контрольно-счетной палаты не достоверную информацию о принятых мерах.


Информация о результатах мероприятия направлена главе и председателю Совета Таманского  сельского поселения, директору МУП «ЖКХ-Тамань».
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