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Проверка порядка владения, пользования и распоряжения 
имуществом, находящимся в муниципальной собственности 
Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района 
(выборочно, в части сооружений для торговли)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  на основании обращения отдела в г. Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка порядка владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района, в 2017 году (выборочно, в части сооружений для торговли)».  
Объект  проверки – администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
В ходе мероприятия проанализированы муниципальные правовые акты Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района (далее – Ахтанизовское сельское поселение) об управлении и распоряжении муниципальной собственностью, проверена организация учета муниципальной собственности (в том числе сооружений для торговли), произведен визуальный осмотр сооружений для торговли, расположенных на территории станицы Ахтанизовской.
По результатам проведенного мероприятия установлено следующее. 
Муниципальные правовые акты Ахтанизовского сельского поселения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью в целом соответствуют действующему законодательству.

Форма и структура Реестра муниципального имущества Ахтанизовского сельского поселения соответствуют требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития от 30.08.2011 № 424. Однако в отдельных случаях в  Реестре муниципального имущества отсутствуют необходимые сведения  об адресе (местоположении), площади, протяженности недвижимого имущества, его  балансовой стоимости, о начисленной амортизации (износе), реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое (движимое) имущество, сведения об установленных в отношении имущества ограничениях (обременениях) с указанием даты их возникновения и прекращения; в большинстве случае отсутствуют кадастровые номера недвижимого имущества. Реестр муниципального имущества содержит технические ошибки при подсчете общей стоимости имущества по группам имущества.
Отмечен факт искажения бухгалтерской отчетности МБУК «Ахтанизовский КСЦ» по состоянию на 01.01.2017 – в Балансе (ф.0503730) показатели строк 010, 013 завышены на сумму  40,0 тыс.руб.   В дальнейшем в бухгалтерском учете проведены исправительные проводки по уменьшению балансовой стоимости нефинансовых активов на указанную сумму. 
Установлены отклонения данных бухгалтерского учета и Реестра муниципального имущества по состоянию на 01.01.2017 по амортизации объектов нефинансовых активов. В связи с тем, что в ходе мероприятия проверка правильности начисления амортизации объектов нефинансовых активов за весь период их использования не осуществлялась, вопрос о недостоверности бухгалтерского учета в этой части не рассматривался. 
В нарушение статьи 130 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 144 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н,   в Реестре муниципального имущества на 01.01.2017 и в бухгалтерском учете (ведомость имущества казны на 01.01.2017) необоснованно принято как недвижимое имущество и отражено на счете 108.51 «Недвижимое имущество, составляющее казну» оборудование (движимое имущество «Уличное освещение») – в количестве 54 единиц, общей балансовой стоимостью 4 165,3 тыс. руб.
Согласно Реестру муниципального имущества, данных  бухгалтерского учета, а так же  документов, подтверждающих поступление и выбытие нефинансовых активов в проверяемом периоде, объекты «Торговые конструкции» (торговые павильоны, ларьки и т.п.) в составе имущества, отраженного на балансе администрации Ахтанизовского сельского поселения, в составе имущества казны Ахтанизовского сельского поселения, а также в составе имущества, переданного на праве оперативного управления (хозяйственного ведения) муниципальным учреждениям (предприятию),– не значатся.
Договоры аренды объекта «Торговые конструкции» (торговые павильоны, ларьки и т.п.) отсутствуют (не представлены); безвозмездные поступления денежных средств от третьих лиц в 2017 году в бюджет Ахтанизовского сельского поселения не поступали.
В результате визуального осмотра сооружений для торговли, расположенных на территории станицы Ахтанизовской, установлено наличие торговых конструкций (торговые места (прилавки), ларь), собственники которых не установлены. На момент осмотра торговля не осуществлялась.

Отчет о проведенном мероприятии от 23.03.2018 с предложениями по устранению выявленных недостатков направлен главе Ахтанизовского сельского поселения. Копии отчетов направлены в Отдел в г.Темрюке Управления ФСБ России по Краснодарскому краю,  прокуратуру Темрюкского района. 
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