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Проверка  расходования средств бюджета
Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района
на содержание уличного освещения,  устройство тротуаров
и ремонт памятников в 2016-2017 годах (выборочно)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район (далее – Контрольно-счетная палата) на основании обращения отдела МВД России по Темрюкскому району проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка  расходования средств бюджета Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района на содержание уличного освещения,  устройство тротуаров и ремонт памятников  в 2016-2017 годах (выборочно)».  
Объект  проверки – администрация Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района.
В ходе мероприятия дана оценка муниципальным программам, предусматривающим мероприятия по  содержанию уличного освещения,  устройству тротуаров и ремонту памятников, проведены анализ  утверждения лимитов бюджетных обязательств  и проверка законности,  обоснованности и результативности расходования бюджетных средств (аудит в сфере закупок) в части содержания уличного освещения,  устройства тротуаров и ремонта памятников (выборочно).
По результатам проверки установлено следующее. 
В нарушение пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации  изменения в объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации проверяемых муниципальных программ утверждались решениями о бюджете на 2016 год,  2017 год по соответствующей целевой статье расходов бюджета ранее, чем вносились изменения в муниципальный правовой акт администрации Ахтанизовского сельского поселения, утвердивший муниципальные программы.

При проверке расходования средств на содержание уличного освещения установлены факты необоснованного списания кронштейнов для крепления уличных фонарей:
в 2016 году – 411 штук на сумму 65,8 тыс. рублей,

в 2017 году – 272 штуки на сумму  54,4 тыс. рублей.

Необоснованное списание кронштейнов повлекло искажение бюджетной отчетности администрации Ахтанизовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 и на 01.01.2018. 
Кроме того, выявлена недостача кронштейнов в количестве 695 штук на общую сумму 122,6 тыс. рублей.
В ходе проверки  расходования бюджетных средств на текущий ремонт памятников отмечено, что в договорах на ремонт памятников не указаны их наименования и местоположение, не определены конкретные виды и объемы работ, отсутствуют заявки на ремонт, сметы. Из-за этого установить, на каких объектах проведены работы, определить виды и объемы выполненных работ путем проведения контрольного обмера не представилось возможным. Следовательно, расходы  на ремонт памятников в общей сумме 156,4 тыс. рублей являются необоснованными (неподтвержденными).
В результате визуального осмотра установлено, что памятники находятся в удовлетворительном состоянии.

При проверке  расходования бюджетных средств на устройство тротуаров установлено, что  проектная документация по устройству объектов внешнего благоустройства (в части укладки тротуарной плитки) в 2016-2017 годах администрацией Ахтанизовского сельского поселения не разрабатывалась (за исключением схемы благоустройства территории возле мемориала «Вечный огонь»).
Отмечены нарушения администрацией Ахтанизовского сельского поселения законодательства о закупках:

договоры  на поставку, укладку тротуарной плитки заключены в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) путем искусственного дробления предмета закупки, чем нарушены принципы открытости, прозрачности, обеспечения конкуренции, предусмотренные статьями 7, 8 Федерального закона № 44-ФЗ. Так, в течение одной недели  с одним индивидуальным предпринимателем заключено                       6 муниципальных контрактов на поставку тротуарной плитки и бордюров на общую сумму 575,2 тыс. рублей;
в нарушение условий договоров, части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ по 9 договорам поставки тротуарной плитки и бордюра администрацией Ахтанизовского сельского поселения не соблюден порядок расчетов (срок оплаты) за поставленный товар,  что может повлечь за собой взыскание неустойки (пени) с администрации Ахтанизовского сельского поселения (неэффективные расходы). Риски предъявления подрядчиком неустойки в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации   сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору. Кроме того, начиная с 06.08.2017, нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации;
в нарушение части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ,  Положения о приемке товаров, действующего в Ахтанизовском сельском поселении,  приемка поставленного товара (тротуарной плитки, бордюра, цемента), приемка выполненных работ по укладке тротуарной плитки и бордюров, включая экспертизу (своими силами) поставленного товара (выполненных работ),  по всем договорам (31 договор) Комиссией по приемке товаров (работ, услуг) не проведена. Следует отметить, что приемка поставленного товара (выполненных работ) не осуществлялась и при приобретении кронштейнов для уличного освещения, и при выполнении ремонта памятников. 
Установлены нарушения при принятии выполненных тротуаров на бухгалтерский учет:

в нарушение пункта 23 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, в первоначальную стоимость сооружений не включены  вложения в материальные запасы на общую сумму 747,6 тыс. рублей;

при списании материальных запасов, направленных на строительство сооружений в 2016-2017 годы, и формировании балансовой стоимости объектов основных средств (тротуаров и площадей) в 2017 году применена неверная корреспонденция счетов бюджетного учета. 
Названные нарушения повлияли на достоверность бюджетной отчетности администрации Ахтанизовского сельского поселения. Выявлены факты ее искажения по состоянию на 01.01.2017 и на 01.01.2018 в Балансе (ф. 0503130), Отчете о финансовых результатах (ф. 0503121), Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110), что является нарушением статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 

По результатам контрольного осмотра и обмера выполненных работ установлено, что  в 2017 году фактически выполненных объемов работ по укладке тротуарной плитки меньше, чем указано в актах о приемке выполненных работ, исходя из этого часть произведенной оплаты в сумме                 93,9 тыс. рублей осуществлена неправомерно. Кроме того, установлена недостача бордюров на сумму 16,7 тыс. рублей.
При проверке сметной стоимости выполненных работ установлены необоснованные расходы в сумме 131,7 тыс. рублей.  
По результатам мероприятия главе Ахтанизовского сельского поселения внесено представление о принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, и предупреждению нарушений.

Должностное лицо администрации Ахтанизовского сельского поселения, ответственное за ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности, привлечено к административной ответственности по статье 15.15.6 КоАП РФ за предоставление заведомо недостоверной бюджетной отчетности. 
Копии отчетов о проведенном мероприятии направлены в Отдел МВД России по Темрюкскому району, прокуратуру Темрюкского района. Информация о выявленных нарушениях направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
Председатель Контрольно-счетной палаты
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