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Обследование бюджетного процесса 
в поселении Темрюкского района

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в январе – феврале текущего года проведено плановое экспертно-аналитическое мероприятие по обследованию бюджетного процесса в одном из поселений Темрюкского района (далее – поселение).  Анализируемый период деятельности – финансовый 2018 год. 

В ходе мероприятия проведены анализ и оценка муниципального правового акта об организации бюджетного  процесса в поселении; анализ и оценка отдельных вопросов по формированию доходов и расходов бюджета поселения; основ составления проекта бюджета (основных направлений бюджетной и налоговой политики, прогноза социально-экономического развития, бюджетного прогноза (проекта бюджетного прогноза) на долгосрочный период, муниципальных программ), а также анализ и оценка решения о бюджете поселения на 2018 год и отдельных вопросов по его исполнению. При этом  оценка фактическому исполнению бюджета за 2018 год по основным разделам и показателям не давалась (данный вопрос будет рассмотрен при подготовке заключения на отчет об исполнении бюджета поселения за 2018 год). 
В целом бюджетный процесс в поселении осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными правовыми актами в бюджетной сфере. В то же время отмечено, что отдельные муниципальные правовые акты, регламентирующие бюджетный процесс в поселении,  не учитывают изменения Бюджетного кодекса Российской Федерации и иного бюджетного законодательства, требуют внесения изменений; некоторые  муниципальные правовые акты отсутствуют (Прогноз социально-экономического развития поселения на долгосрочный период, Порядок исполнения местного бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета поселения, Порядок завершения операций по исполнению бюджета поселения и др.). В нарушение пункта 2 статьи 64 Бюджетного кодекса Российской решение Совета поселения о внесении изменений в решение об установлении местного налога принято после внесения проекта решения о бюджете на рассмотрение в представительный орган.

При обследовании отдельных вопросов бюджетного процесса в  части доходов бюджета поселения установлено, что в нарушение пункта 7 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на момент формирования проекта бюджета на 2018 год в поселении отсутствовал Порядок ведения реестра источников доходов бюджета (утвержден муниципальным правовым актом позже).
Реестр источников доходов бюджета поселения  сформирован с нарушением Общих требований к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов Российской Федерации, реестра источников доходов федерального бюджета, реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов местных бюджетов и реестров источников доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 (отсутствует ряд необходимых показателей прогноза доходов бюджета и кассовых поступлений, содержатся код классификации доходов бюджета  без отражения всех составных частей кода вида доходов бюджетов и коды классификации источников финансирования дефицита бюджета).

В результате анализа информации, содержащейся в Реестре источников доходов бюджета на протяжении анализируемого периода, установлено расхождение показателей (данных) Реестра источников доходов бюджета               с решением о бюджете на 2018 год, отчетом об исполнении бюджета (отчет по форме 0503117).

При обследовании отдельных вопросов бюджетного процесса в части расходов бюджета поселения установлено, что в поселении имеется плановый Реестр расходных обязательств поселения на 2018 год, уточненный Реестр расходных обязательств поселения за 2018 год для анализа в период проведения мероприятия не представлен.

Плановый Реестр расходных обязательств  не соответствует Положению о порядке его ведения, утвержденному муниципальным правовым актом, а также Методическим рекомендациям по заполнению реестров расходных обязательств, которые являются приложением к  Письму Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2018 № 06-06-10/93490, в части формирования видов расходных обязательств и их наименования.

Реестр расходных обязательств не соответствует форме, установленной муниципальным правовым актом; отсутствует единый принцип составления структуры кода расходного обязательства; допускаются случаи, когда в основании возникновения расходного обязательства указаны только муниципальные контракты, договоры, исполнительные листы, решения Арбитражного суда Краснодарского края, муниципальные программы, соглашения, являющиеся основанием возникновения расходного обязательства прошлого периода (2017 года).

Порядок применения в 2018 году бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету поселения, утвержденный постановлением администрации поселения, не соответствует Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н и  действовавших в анализируемом периоде.

При анализе и оценке сведений, необходимых для составления проекта бюджета, отмечено недостаточное качество составления Прогноза социально- экономического развития поселения на 2018-2020 годы и пояснительной записки к нему. Прогноз социально-экономического развития поселения на долгосрочный период не разрабатывался. В администрации  поселения отсутствует единый подход к разработке муниципальных программ (программы отличаются по содержанию, оформлению).

Основные характеристики и параметры бюджета поселения, состав приложений к решению о бюджете на 2018 год в целом соответствуют Бюджетному кодексу Российской Федерации. Установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации ограничения соблюдены. 
В нарушение пункта 2 статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении о бюджете установлены нормативы распределения доходов в бюджет поселения на 2018 год.

Расходы на оплату труда выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления поселения предусмотрены в  непрограммной части бюджета, а так же в рамках муниципальной программы. В связи с этим в целом расходы на указанные цели  превышают рекомендуемый максимальный размер расходов, установленный постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16.10.2017  № 794.
Исполнение бюджета поселения в анализируемом периоде обеспечивалось администрацией поселения и  осуществлялось в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета поселения и кассовым планом.

В нарушение пункта 2 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка составления и ведения сводной росписи, утвержденного муниципальным правовым актом, показатели сводной росписи не соответствуют показателям, утвержденным решением о бюджете на 2018 год  по расходам.

Бюджетные росписи в целом соответствуют бюджетным ассигнованиям, доведенным до них финансовым отделом администрации поселения. В то же время установлены случаи нарушения последовательности внесения изменений в документы (показатели бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств по расходам изменены до внесения изменений в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств); несоответствия документов друг другу (бюджетные данные, доведенные расходным расписанием до получателя средств бюджета, не соответствуют расходам, утвержденным сводной и бюджетной росписью); недоведения изменений показателей сводной и бюджетной росписи, а также лимитов бюджетных обязательств главным распорядителем до получателя и пр. 

Установлены случаи нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, которые содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.7 Кодекса об административных правонарушениях  Российской Федерации.

В Кассовом плане поселения не отражены показатели прогноза кассовых поступлений по доходам. В части выплат в Кассовом плане отсутствует детализация по главным распорядителям и кодам бюджетной классификации Российской Федерации (показателям прогноза кассовых выплат).
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в бюджетном процессе администрации поселения даны соответствующие рекомендации.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
