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Обследование порядка осуществления  
внутреннего муниципального финансового контроля, 
внутреннего финансового контроля и аудита  в поселениях муниципального образования Темрюкский район
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район по поручению прокуратуры Темрюкского района в феврале 2019 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Обследование порядка осуществления  внутреннего муниципального финансового контроля, внутреннего финансового контроля и аудита  в поселениях муниципального образования Темрюкский район». 
Объектами мероприятия являлись: администрация Темрюкского городского поселения и администрации 11 сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Темрюкский район.
Анализируемый период деятельности – 2017-2018 годы.
Контроль, предусмотренный нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, который направлен на пресечение нарушений бюджетного законодательства и на устранение недостатков в сфере бюджетных правоотношений, включает в себя:

1) внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит (далее также – ВФК и ВФА соответственно). Данный контроль является полномочием исключительно главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, главных администраторов (администраторов) доходов бюджета, главных администраторов (администраторов) источников финансирования дефицита бюджета (далее  все вместе – администратор бюджетных средств). Учреждения, не являющиеся администраторами бюджетных средств, данный контроль не осуществляют. Основанием для осуществления ВФК и ВФА является статья 160.2-1  Бюджетного кодекса Российской Федерации;
2) внутренний муниципальный финансовый контроль (далее также – ВМФК) – контрольная деятельность органов местных администраций, финансовых органов муниципальных образований. ВМФК осуществляется на основании статей 157, 265, 266.1, 267.1, 269.2, 270.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено, что в поселениях муниципального образования Темрюкский район при организации и осуществлении ВФК и ВФА имеют место следующие нарушения бюджетного законодательства: 
отсутствуют порядки осуществления ВФК и ВФА, утвержденные местными администрациями;
не определены должностные лица, уполномоченные на осуществление ВФК;

в состав комиссий по осуществлению ВФК включены руководители и специалисты муниципальных учреждений;
не определены структурные подразделения (должностные лица), наделенные полномочиями по осуществлению ВФА на основе функциональной независимости;
отсутствуют планы ВФА, документы по осуществлению ВФК и ВФА.

По результатам оценки ВМФК установлены следующие нарушения:
не определены органы (должностные лица), уполномоченные на осуществление ВМФК в сфере бюджетных правоотношений;
органом, осуществляющим ВМФК, определено муниципальное учреждение «централизованная бухгалтерия»; 
отсутствует порядок осуществления полномочий органом ВМФК, утвержденный местной администрацией;

не утверждены Стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, определяющие порядок действий органа ВМФК при осуществлении контроля;
не исполнялись полномочия органа ВМФК в части контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации. 

Основной причиной недостаточности и неэффективности осуществления внутреннего финансового контроля, внутреннего финансового аудита и внутреннего муниципального финансового контроля является ограничение штатной численности специалистов администраций городского и сельских поселений и финансовых ресурсов для организации и проведения такой работы на надлежащем уровне.

По результатам мероприятия в главам всех поселений муниципального образования Темрюкский район даны рекомендации по устранению выявленных нарушений и их причин.
Заключение о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии передано в прокуратуру Темрюкского района.
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