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Проверка  финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «ЖКХ-Тамань» по отдельным вопросам
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в январе 2019 года завершено проведение контрольного мероприятия по теме: «Проверка  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «ЖКХ-Тамань» по отдельным вопросам». 
Объекты проверки: администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Таманского сельского поселения, Учредитель) и муниципальное унитарное предприятие «ЖКХ-Тамань» (далее – МУП «ЖКХ-Тамань», Предприятие).
Проверяемый период деятельности – 2017 год, январь – июнь 2018 года.
В ходе проверки проведен анализ правовых актов Таманского сельского поселения Темрюкского района и локальных актов МУП «ЖКХ-Тамань», регулирующих деятельность Предприятия; дана оценка организации бухгалтерского учета в МУП «ЖКХ-Тамань»; проведен анализ бухгалтерской отчетности и основных показателей деятельности Предприятия; проверены учет  основных средств и материальных запасов, расчеты с персоналом, поставщиками и подрядчиками (с элементами аудита закупок), с покупателями  и заказчиками, дана оценка системе внутреннего контроля, контроля за деятельностью Предприятия со стороны Учредителя.
Деятельность МУП «ЖКХ-Тамань»  по указанным вопросам оценивалась Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в 2015 году (обследуемый период – 2014-2015 годы). Однако нарушения, допускавшиеся ранее, имеют место и в настоящее время. 
Среди выявленных нарушений и недостатков особо следует отметить следующие. 
В нарушение статьи 13 Федерального закона  от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ), Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденного приказом Минфина России от 06.07.1999 № 43н, годовая бухгалтерская отчетность МУП «ЖКХ-Тамань» за 2017 год не дает достоверное представление о финансовом положении Предприятия, финансовом результате его деятельности за 2017 год. В представленной бухгалтерской отчетности допущены грубые нарушения, а именно – бухгалтерская отчетность составлена не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, искажение строк форм бухгалтерской отчетности более чем на 10 %. 
Информация о финансовом состоянии МУП «ЖКХ-Тамань» за 2017 год, представленная Учредителю, –  недостоверная. Фактически МУП «ЖКХ-Тамань» является убыточным предприятием: по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год получен убыток в сумме                                6 723,5 тыс.руб., за 1 полугодие 2018 года –  8 903,7 тыс.руб. 
В ходе анализа Реестра муниципальной собственности Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – Реестр муниципальной собственности) установлено:

- Реестр муниципальной собственности не утвержден нормативным правовым актом органа местного самоуправления;

- форма Реестра муниципальной собственности не соответствует требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;
- допущены арифметические ошибки при подсчете общей стоимости имущества (как балансовой, так и остаточной).

Имеют место несоответствия балансовой и остаточной стоимостей объектов основных средств, отраженных в Реестре муниципального имущества, данным бухгалтерского учета МУП «ЖКХ-Тамань», так например, балансовая стоимость по состоянию на 01.01.2017 не соответствует на  8 036,3 тыс. руб.; по состоянию на 01.01.2018 балансовая стоимость не соответствует на                            12,6 тыс. руб., остаточная – на 8 619,2 тыс. руб.
Учет основных средств ведется с нарушением Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом Минфина России от 13.10.2003 № 91н: 

- отсутствуют документы-основания  для отражения в балансе основных средств на общую сумму 14 776 079,11 руб. (пункт 38);

- отсутствуют документы-основания  для отражения выбытия основных средств на сумму  4 511 285,23 руб. (пункты 78, 80, 81).

Отдельные объекты нефинансовых активов (прицеп - измельчитель Торнадо, машина комбинированная марки КО-829А1), имеющиеся в наличии, не учтены ни в Реестре муниципального имущества, ни в бухгалтерском учете МУП «ЖКХ-Тамань». Наоборот, ряд объектов основных средств (МФУ ноутбук контрольно-кассовая машина, биотуалеты (4 единицы), прицеп тракторный)  общей балансовой стоимостью 955,9 тыс. руб., остаточной стоимостью 423,0 тыс. руб., числящиеся в Реестре муниципальной собственности, к осмотру не представлены, причины отсутствия объектов основных средств не пояснены.
В ходе проверки материальных запасов (ГСМ) установлено: 

- необоснованно списаны ГСМ за период январь-декабрь 2017 года и январь-июнь 2018 года в количестве 50 724 л на сумму  1 483,4 тыс. руб. Причина признания расходов необоснованными – некачественное оформление путевых листов, отсутствие подтверждающих документов, объективно отражающих расстояние, которое было преодолено автомобилями с неисправным спидометром;

-  неправомерно приобретены и списаны ГСМ в количестве 997,51 л на сумму 37,6 тыс. руб., так как допускалась заправка автомобилей, а также составление путевых листов в выходные дни, в период болезни и отпуска работников, при этом приказы о работе в выходные дни на Предприятии не издавались, в табеле учета рабочего времени даты заправки и путевых листов являлись для работников выходными днями (днями в период болезни и отпуска). 

Установлены многочисленные нарушения трудового законодательства Российской Федерации, в том числе:
- в нарушение статьи 145 Трудового кодекса Российской Федерации администрацией Таманского сельского поселения не приняты муниципальные нормативные акты, регламентирующие оплату труда руководителя, его заместителя, главного бухгалтера МУП «ЖКХ-Тамань» (в том числе о предельном уровне соотношения их среднемесячной заработной платы), а также определяющие показатели эффективности и критерии оценки эффективности управления муниципальным унитарным предприятием;
- неправомерно начисленная заработная плата в 2017 году составила                  2 364,2 тыс. руб., в январе-июне 2018 года –  749,1 тыс. руб.;

 - необоснованно начисленная заработная плата в 2017 году –                         21,7 тыс. руб.;

- неэффективные расходы по оплате работ (услуг) по гражданско-правовым договорам в 2017 году составили  463,6 тыс. руб., в январе-июне            2018 года – 139,7 тыс. руб.

В нарушение  части 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации Предприятием в проверяемом периоде заключались гражданско-правовые договоры с физическими лицами, фактически содержащие нормы трудового права и подменяющие собой трудовые договоры (законодательство  о контрактной системе   в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и муниципальных нужд при заключении договоров не соблюдалось; в договорах вместо информации о виде работы или услуги указана специальность (профессия), не указаны конкретный объем работ, срок выполнения работ (оказания услуг), порядок сдачи и приемки работ, срок и порядок оплаты выполненных работ (услуг). При этом по ряду гражданско-правовых договоров вознаграждение за выполненные работы значительно превышало среднюю заработную плату, установленную штатным расписанием МУП «ЖКХ-Тамань» по соответствующей должности. Общая сумма начисленной Предприятием оплаты по указанным договорам в 2017 году составила 2 075,8 тыс. руб., в первой половине 2018 года – 539,9 тыс. руб.

За нарушения законодательства о труде статьей 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность должностного лица и юридического лица.

В ходе проверки расчетов с покупателями и заказчиками в МУП «ЖКХ-Тамань» установлено:

- не ведется работа по заключению договоров с абонентами (населением) на предоставление услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов. По состоянию на 01.01.18 заключено 166 договоров, или 0,05 % от количества абонентов (3 268 ед.);

- имеется большой объем просроченной дебиторской задолженности, без движения значилась дебиторская задолженность по 35 покупателям (заказчикам), которая составила по состоянию на 01.01.2017 в сумме                 82 495,3 тыс. руб., или 97,4% от общего объема дебиторской задолженности,  по состоянию на 01.07.2018 – 79 644,4 тыс.руб., или 95,9 %. Наличие дебиторской задолженности покупателей (заказчиков) услуг перед Предприятием  говорит о недостаточной работе по ее взысканию, о неэффективном отвлечении денежных средств в дебиторскую задолженность;
- допускается превышение предельного размера наличных расчетов (пункт 6 Указаний об осуществлении наличных расчетов, утвержденных Центральным банком Российской Федерации от 07.10.2013 № 3073-У), что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (срок привлечения к административной ответственности истек).

При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлены многочисленные нарушения  Федеральных законов от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ и Федеральный закон № 44-ФЗ соответственно):

1) неверное избрание правового основания для осуществления закупок. Так, в нарушение пункта 7 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ, части 2.1 статьи 15 Федерального закона № 44-ФЗ (с изменениями от 03.07.2016                 № 321-ФЗ, действовавшими на момент заключения контрактов) Предприятием в период с 01.01.2017 до 01.07.2018 осуществлено 20 закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ на общую сумму 5 030,0 тыс. руб.;

2) заключение контрактов без соблюдения конкурентных процедур, предусмотренных Федеральными законами № 44-ФЗ и 223-ФЗ. Так, при заключении муниципальных контрактов (договоров) в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ МУП «ЖКХ-Тамань» не был соблюден принцип обеспечения конкуренции между участниками закупок. У МУП «ЖКХ-Тамань» имелась реальная возможность осуществить одну закупку путем проведения аукциона в электронной форме или запроса котировок без дробления закупки на несколько контрактов с целью заключения их с единственным поставщиком:

- на оказание услуг грузоперевозок (5 договоров на сумму                                492,0 тыс. руб.),

- прием сточных вод абонента на очистные сооружения и обеспечение их очистки (5 договоров на сумму 1 723, 7 тыс. руб.),

- поставка запасных частей к автомобилям, погрузчикам, прицепам, сельскохозяйственной, коммунальной и дорожно-строительной технике                       (9 договоров на сумму 337,1 тыс. руб.),

- приобретение ГСМ (14 договоров на сумму 1 175 793,5 руб.) и др.
Действиями по искусственному дроблению закупок нарушены запреты, установленные статьей 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ                   «О защите конкуренции»;

3) неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации;
4) непредставление в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, сведений и (или) документов, подлежащих включению в соответствующий реестр контрактов;
5) принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) путем заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (один  договор на сумму 1 500,0 тыс. руб.), в то время как законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд предусмотрено проведение аукциона (часть 1 статьи 93, часть 2 статьи 59 Федеральными законами № 44-ФЗ);

6) осуществление ряда закупок (13 договоров на общую сумму                           4 704 089,70 руб.) без соблюдения требований статьи 161 Гражданского кодекса Российской Федерации о совершении сделок юридических лиц между собой и с гражданами в простой письменной форме (часть 1 статьи 93, части 2 статьи 72, часть 2 статьи 59 Федеральными законами № 44-ФЗ);
  7) несоблюдение Предприятием порядка расчетов (срока оплаты) за поставленные товары, оказанные услуги, выполненные работы по 10 договорам, заключенным на основании Федерального закона № 223-ФЗ, на общую сумму 4 261,3 тыс.руб. и по 29 договорам, заключенным на основании Федерального закона № 44-ФЗ, на общую сумму 2 434,9 тыс. руб., что могло повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с Предприятия. Риски предъявления неустойки и убытков в силу статьи 196 Гражданского кодекса Российской Федерации сохраняются в течение трех лет с момента нарушения порядка расчетов по договору;
8) неправомерная оплата товаров, работ, услуг (сверх договорных обязательств, без изменений условий контрактов) по 4 договорам на общую сумму 76,8 тыс. руб. и др.

За многие допущенные нарушения в сфере закупок предусмотрена административная ответственность.

Таким образом, в нарушение части 1 статьи 19 Федерального закона              № 402-ФЗ на Предприятии отсутствует внутренний контроль совершения фактов хозяйственной жизни. Аудиторская проверка в проверяемом периоде в МУП «ЖКХ-Тамань» не проводилась.

Контроль со стороны Учредителя за работой Предприятия в проверяемом периоде практически не осуществлялся.
По результатам контрольного мероприятия главе Таманского сельского поселения Темрюкского района и директору МУП «ЖКХ-Тамань» внесены представления.

На должностное лицо, ответственное за бухгалтерский учет на Предприятии, составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.11 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Документы о действиях, содержащих признаки административных правонарушений в сфере закупок (срок давности привлечения к административной ответственности  за которые на день составления отчета о проведенном мероприятии не истек), переданы в контрольный орган в сфере закупок.

Информация о мероприятии направлена председателю Совета Таманского сельского поселения, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в отдел МВД России по Темрюкскому району и прокуратуру Темрюкского района. 

Председатель 
Контрольно-счетной палаты

муниципального образования 
Темрюкский район                                                                             Н.А. Юркевич
