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Проверка  МУП «Новое дело» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района по отдельным вопросам
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в июле 2019 года завершено проведение контрольного мероприятия по теме: «Проверка  муниципального унитарного предприятия «Новое дело» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района по отдельным вопросам». 
Объекты проверки: администрация Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Фонталовского сельского поселения, Учредитель) и Муниципальное Унитарное Предприятие «Новое дело» Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее - МУП «Новое дело», Предприятие).
Проверяемый период деятельности – 2018 год, январь-май 2019 года.
В ходе проверки проведен анализ правовых актов Фонталовского сельского поселения Темрюкского района и локальных актов МУП «Новое дело», регулирующих деятельность Предприятия; дана оценка организации бухгалтерского учета в МУП «Новое дело»; проведен анализ бухгалтерской отчетности и основных показателей деятельности Предприятия; проверены учет  основных средств и материальных запасов, расчеты с персоналом, поставщиками и подрядчиками, с покупателями  и заказчиками, дана оценка системе внутреннего контроля, контроля за деятельностью Предприятия со стороны Учредителя.
Среди выявленных нарушений и недостатков особо следует отметить следующие. 
В нарушение  статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете»,  Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Минфина России от  13.06.1995 № 49, пункта 5 Учетной политики Предприятия инвентаризация основных средств и финансовых обязательств  не проводилась.

В нарушение статьи 13 Федерального закона  от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ), Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденного приказом Минфина России от 06.07.1999 № 43н, годовая бухгалтерская отчетность МУП «Новое дело» за 2018 год не дает достоверное представление о финансовом положении Предприятия, финансовом результате его деятельности за 2018 год. В представленной бухгалтерской отчетности допущены грубые нарушения, а именно – бухгалтерская отчетность составлена не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, искажение строк форм бухгалтерской отчетности более чем на 10 %. 
Значительная часть материальных расходов МУП «Новое дело» осуществлялась через подотчетных лиц (за 2018 год - 62,1 % от общей суммы материальных расходов, за период январь-май 2019 года -  34,6 %). МУП «Новое дело» не осуществлялся контроль за своевременностью осуществления расходов подотчетными лицами, проверка авансовых отчетов и документов, подтверждающих расходование денежных средств, осуществлялась некачественно. Списание подотчетных денежных сумм в регистрах бухгалтерского учета  в сумме 274 904,58 руб. произведено необоснованно, без первичных документов – авансовых отчетов. Произведена неправомерная оплата денежных средств подотчетному лицу без подтверждающих документов в сумме 17 051,37 руб.
В ходе анализа Реестра муниципальной собственности Фонталовского сельского поселения Темрюкского района (далее – Реестр муниципальной собственности) установлено:

- Реестр муниципальной собственности не утвержден нормативным правовым актом органа местного самоуправления;

- форма Реестра муниципальной собственности не соответствует требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;
- в Реестре муниципальной собственности (в отношении имущества, закрепленного за МУП «Новое дело» на праве хозяйственного ведения) отсутствуют необходимые сведения (о кадастровом номере, кадастровой стоимости, о площади и (или) иных параметрах, характеризующих физические свойства муниципального недвижимого имущества; реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на движимое имущество); содержатся недостоверные данные в части размера уставного фонда МУП «Новое дело», балансовой и остаточной стоимости основных средств (фондов);
В Договор о закреплении муниципального имущества от 17.10.2011 б/н в 2018 и 2019 годах не внесены изменения, балансовая стоимость имущества, отраженная в Реестре муниципальной собственности сельского поселения, переданного МУП «Новое дело» на праве хозяйственного ведения, по состоянию на 01.01.2018 не соответствует балансовой стоимости имущества, отраженной в  Договоре о закреплении муниципального  имущества от 17.10.2011 б/н, на сумму 10 988 463,15 руб., по состоянию на 01.01.2019 - на сумму 11 162 542,55  руб.
Имеют место несоответствия балансовой и остаточной стоимостей объектов основных средств, наименований объектов нефинансовых активов, отраженных в Реестре муниципального имущества, данным бухгалтерского учета Предприятия. 

Учет основных средств ведется с нарушением Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом Минфина России от 13.10.2003 № 91н, отсутствуют документы-основания  для отражения в балансе основных средств на общую сумму 26 940,0 руб. (пункт 38).
Объекты основных средств (косилка КР-2.1, косилка КРН-2.1, косилка навесная дисковая КДН-210, косилка роторная навесная, роллеты 2,5х4 кв. м. (20 шт.))  общей балансовой стоимостью 379 260,00 руб. остаточной стоимостью 169 150,06 руб., числящиеся в Реестре муниципальной собственности, к контрольному осмотру не представлены, письменные пояснения о причинах отсутствия объектов основных средств не представлены.
Объекты основных средств (ПБМ-800-12 Вилы на ПБМ-800, автомобиль КО-440-2, автомобиль КО-503-вакум, трактор «Беларусь82.1», мусоровоз КО-440-7) общей балансовой стоимостью 4 453 840,00 руб. находятся в нерабочем состоянии, меры по сохранению указанных объектов основных средств в пригодном для эксплуатации состоянии не приняты, т.е. не обеспечено эффективное использование муниципального имущества.
В ходе проверки материальных запасов  установлено: 

-специальная одежда общей балансовой стоимостью 55 050,0 руб. в 2018 году в составе материальных запасов не отражена. Местонахождение материальных запасов на общую сумму 19 964,00   руб. не установлено.  В случае установления факта отсутствия выдачи спецодежды уволенным работникам Предприятия сумма нанесенного ущерба  Предприятию составит 19 964,0 руб.;

- в связи с некачественным оформлением путевых листов необоснованное списание ГСМ за 2018 год и за период январь-апрель 2019 года (списание топлива в мае 2019 года не осуществлялось) составило   –   39 405,31 л на сумму 1 696 740,72 руб., из них:

1) необоснованное списание материальных ценностей на общую сумму 212 270,78 руб. (состав комиссии по списанию материальных ценностей и основных средств не соответствует составу комиссии в актах на списание материалов, а также отсутствуют подписи лица, утвердившего акт на списание, и (или) членов комиссии по списанию материальных ценностей и основных средств); 

2) недостача  ГСМ составила 29,384 л на сумму 1 142,18 руб., неучтенный излишек составил 49,04 л на сумму 2 126,19 руб.( остаток топлива на конец дня и на начало следующего дня не совпадают);

3) неправомерное  приобретение и списание ГСМ в количестве 596,19 л на сумму 25 560,36 руб. (заправка автомобилей, а также составление путевых листов в выходные дни, в период отпуска работников, при этом приказы о работе в выходные дни на Предприятии не издавались).

 В ходе проверки соблюдения законодательства при организации и проведении ярмарок в поселении  установлено:
-неправомерное завышение  Предприятием сумм при  заключении договоров на предоставление торгового места за 2018 год и за период январь-май 2019 года на сумму 189 570,00 руб. (применение неутвержденного тарифа;

-неправомерное занижение Предприятием сумм при  заключении 
договоров на предоставление торгового места на сумму 58 594,40 руб. (расчет цены осуществлен без учета количества дней в месяце);

-предоставление торговых мест (площадки) на ярмарке во временное пользование для осуществления торговли промышленными товарами без взимания платы. Упущенная выгода составила 257 250,0 руб.;
- в нарушение пункта 5 ПБУ 1/2008, пункта 7 Учетной политики  начисление платы за предоставленное торговое место производилось в общем объеме фактически полученных средств, а не по сроку оплаты установленного договором о предоставлении торгового места.  Общий объем недоначисленной платы за пользование предоставленным торговым местом и объем кредиторской задолженности по договорам о предоставлении торгового места по состоянию на 01.01.2019 составляет 319 490,0 руб., по состоянию на 01.06.2019 – 456 300,0 руб.

-договоры о предоставлении торговых мест на сумму  650 550,00  руб. отсутствуют (не представлены).

Установлены многочисленные нарушения трудового законодательства Российской Федерации, в том числе:
1) в нарушение статьи 145 Трудового кодекса Российской Федерации администрацией Фонталовского сельского поселения не приняты муниципальные нормативные акты, регламентирующие оплату труда руководителя, его заместителя, главного бухгалтера МУП «Новое дело» (в том числе о предельном уровне соотношения их среднемесячной заработной платы), а также определяющие показатели эффективности и критерии оценки эффективности управления муниципальным унитарным предприятием;
2) по состоянию на 01.05.2019 задолженность по заработной плате по данным карточки по счету 70 «Расчеты с персоналом» составила 1 093 687,48 руб.   Кредиторская задолженность по заработной плате МУП «Новое дело» по состоянию на 01.06.2019  составила 42 732,09 руб.,  основная часть задолженности погашена в мае 2019 года;
3) неправомерно начисленная заработная плата составила в 2018 году в общей сумме 24 480,02 руб., в январе-мае 2019 года – 16 002,72 руб.;



4) неправомерные расходы МУП «Новое дело» составили в 2018 году 238 397,55 руб., в январе-мае 2019 года 131 120,35 руб.:

– в части начисления директору заработной платы по совместительству в должности механика в 2018 году в сумме 125 455,42 руб., за январь-май 2019 года – 71 097,37 руб.;

– в части начисления заработной платы медицинскому работнику в 2018 году в сумме 28 644,00 руб., за январь-май 2019 года – 21 199,45 руб.;

– в части оплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни внешним совместителям в 2018 году в сумме 84 298,13 руб., за январь 2019 года – 38 823,53 руб.

5) общая сумма не полностью начисленной заработной платы составила в 2018 году в общей сумме 1 827,84 руб., в январе-мае 2019 года – 5 797,33 руб.
В ходе проверки отделом экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Темрюкскому району представлены копии документов о фиктивном трудоустройстве в МУП «Новое дело» на должность сторожа (вахтера) двух человек.  В случае признания судом фактов фиктивного трудоустройства, выплаченная МУП «Новое дело»  заработная плата за 2018 год в общей сумме 154 829,67 руб., за январь-май 2019 года – 96 826,61 руб., может быть признана неправомерной.
В нарушение пункта 46 части 1 статьи 12 Федерального закона  от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» при отсутствии лицензии на осуществление медицинской деятельности МУП «Новое дело»:

-Предприятием неправомерно осуществлены расходы на проведение предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей (в части начисления заработной платы медицинскому работнику) за 2018 год в сумме  28 644,00 руб., за январь-май 2019 года –21 199,45 руб.;

-Предприятием оказаны услуги сторонним организациям по проведению предрейсовых (послерейсовых) медицинских осмотров  в 2018 году на общую сумму 8 000,00 руб., за январь-май 2019 года – 15 000,00 руб.

Внутренний контроль совершения фактов хозяйственной деятельности на Предприятии отсутствует, что подтверждается установленными многочисленными нарушениями ведения бухгалтерского учета, составления отчетности, распоряжения и использования муниципального имущества, соблюдения трудового законодательства.

Контроль со стороны администрации Фонталовского сельского поселения  как в части своевременного и качественного представления всех форм отчетности, предусмотренных нормативными актами  сельского поселения, так и за результатами деятельности МУП «Новое дело» в целом   практически не осуществлялся.
По результатам контрольного мероприятия главе Фонталовского  сельского поселения Темрюкского района и директору МУП «Новое дело» внесены представления.

На должностных лиц, ответственных за бухгалтерский учет на Предприятии, составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.11 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. 
Информация о мероприятии направлена председателю Совета Фонталовского сельского поселения, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в отдел МВД России по Темрюкскому району и прокуратуру Темрюкского района. 

Председатель 
Контрольно-счетной палаты

муниципального образования 
Темрюкский район                                                                             Н.А. Юркевич
