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Ревизия финансово-хозяйственной деятельности 
МБУ «Таманский культурно-социальный центр» 
Таманского сельского поселения Темрюкского района

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  (далее – Контрольно-счетная палата) в апреле  2019 года завершено проведение контрольного мероприятия по теме «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Таманский культурно-социальный центр» Таманского сельского поселения Темрюкского района».
Объекты проверки: администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация Таманского сельского поселения, Учредитель) и муниципальное бюджетное учреждение «Таманский культурно-социальный центр» Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – МБУ «Таманский КСЦ», Учреждение).

Проверяемый период деятельности – 2018 год.
В ходе проверки проведен анализ правовых актов Таманского сельского поселения Темрюкского района и локальных актов МБУ «Таманский КСЦ», регулирующих деятельность Учреждения; дана оценка организации бухгалтерского учета в МБУ «Таманский КСЦ»; проведен анализ бухгалтерской отчетности и  выполнения муниципального задания Учреждением; проверены учет  основных средств и материальных запасов, расчеты с персоналом, поставщиками и подрядчиками (с элементами аудита закупок), с покупателями  и заказчиками, учет работы клубных учреждений и клубных формирований МБУ «Таманский КСЦ», дана оценка системе внутреннего контроля, контроля за деятельностью МБУ «Таманский КСЦ» со стороны Учредителя.
Среди выявленных многочисленных нарушений и недостатков особо следует отметить следующие. 
Правовые акты администрации Таманского сельского поселения, регулирующие деятельность муниципальных учреждений,  распоряжение и управление муниципальной собственностью, не приведены  в соответствие действующему законодательству. Не разработаны и не утверждены: Порядок осуществления контроля за выполнением муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями; Порядок списания муниципального имущества; Порядок согласования передачи бюджетным учреждением некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежных средств (если иное не установлено условиями их предоставления) и иного имущества, за исключением особо ценного движимого имущества; Перечень особо ценного движимого имущества, закрепленного за МБУ «Таманский КСЦ».
В ходе анализа Реестра муниципальной собственности Таманского сельского поселения Темрюкского района (далее – Реестр муниципальной собственности) установлено:

- Реестр муниципальной собственности не утвержден нормативным правовым актом органа местного самоуправления;

- форма Реестра муниципальной собственности не соответствует требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424;

- в нарушение пункта 4 Приказа Минэкономразвития от 30.08.2011 № 424 в Реестре муниципального имущества отсутствуют сведения: об адресе (местоположении) недвижимого имущества (в отдельных случаях); о начисленной амортизации (износе) (во всех случаях);  о кадастровом номере муниципального недвижимого имущества (в отдельных случаях); реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое (движимое) имущество (в большинстве случаев).
При  проверке муниципального задания МБУ «Таманский КСЦ», сформированного администрацией Таманского сельского поселения, и финансового обеспечения выполнения муниципального задания установлено:
- МБУ «Таманский КСЦ» не утверждены и не разработаны стандарты качества предоставляемых муниципальных услуг;
- муниципальное задание МБУ «Таманский КСЦ» утверждено и размещено на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru  с нарушением срока; наименование муниципальных услуг не соответствует наименованиям аналогичных муниципальных услуг, определенных Общероссийским базовым перечнем;

- фактические значения всех показателей выполнения муниципального задания не соответствуют значениям показателей, указанным в Отчете об исполнении муниципального задания (по двум показателям значение фактически больше, по двум – меньше), следовательно, Отчет об исполнении муниципального задания недостоверный;
- финансовое обеспечение муниципального задания не обеспечивает в полном объеме выполнение муниципального задания по трем муниципальным услугам; при уменьшении объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее также - субсидия)  изменения в муниципальное задание не вносились;
- в соглашениях о предоставлении субсидий не определены: срок предоставления субсидий, график перечисления субсидий; способы контроля за целевым использованием средств субсидий и выполнением муниципального задания, порядок представления отчетности.

В ходе проверки правомерности начисления оплаты труда МБУ «Таманский КСЦ»  установлено: 


- многочисленные нарушения трудового законодательства Российской Федерации;

- нецелевое использование бюджетных средств в общей сумме                             46 779,17 руб.;

- неправомерное начисление оплаты труда директору Учреждения в общей сумме 283 347,84 руб., с учетом начислений страховых взносов – 368 918,89 руб.;
- неправомерное начисление оплаты труда работникам Учреждения за счет средств краевого и местного бюджета с учетом страховых взносов в сумме 6 012 566,69 руб., из них денежные выплаты на обеспечение поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии работникам Учреждения с превышением максимального размера выплаты, установленного  Положением об оплате труда и выплатах стимулирующего и компенсационного характера Учреждения, на сумму  4 343 840,34 руб., с учетом начислений страховых взносов –  5 655 680,12 руб. В тоже время при начислении денежных выплат на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников в максимальном размере, предусмотренном  Положением об оплате труда и выплатах стимулирующего и компенсационного характера, Учреждением не были бы достигнуты показатели «среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры», «динамика роста среднемесячной заработной платы работников учреждений культуры к предыдущему году», определенные Приложением № 5 к Соглашению Министерства культуры Краснодарского края,  в Плане мероприятий («дорожная карта»);
- начисление  в неполном объеме оплаты труда с учетом страховых взносов в сумме 8 051,53 руб.
Кроме того отмечено, что при начислении денежных выплат стимулирующего характера и денежных выплат на обеспечение поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии в МБУ «Таманский КСЦ» не велся учет, за счет какого источника (краевого, местного) данные выплаты производились. В приказах о денежной выплате на поэтапное повышение уровня средней заработной платы некорректно указывались формулировки выплат, которые не соответствуют наименованиям выплат, отраженным в Соглашении Министерства культуры Краснодарского края.
Планирование закупок для муниципальных нужд МБУ «Таманский КСЦ» осуществлялось некачественно: отсутствуют распорядительные документы (приказ, распоряжение) об утверждении Плана закупок на 2018 год и Плана-графика закупок на 2018 год; изменения в План закупок на 2018 год опубликованы на официальном сайте закупок  с нарушением срока; План-график закупок на 2018 год не соответствует Плану закупок на 2018 год в части объема финансового обеспечения, наименования объекта закупки; изменения, вносимые в План-график закупок на 2018 год в течение 2018 года, не соответствовали изменениям, вносимым в План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год; при отсутствии утвержденного и размещенного Плана-графика  закупок на 2018 год в период с 01.01.2018 по 11.01.2018 необоснованно заключено 9 договоров на общую сумму                            1 202 082,61 руб.; План-график закупок на 2018 год не содержит информацию о  закупках с единственным   поставщиком  (подрядчиком,  исполнителем)   на  сумму 972 153,94 руб.
В ходе проверки документации о закупках и процедур проведения закупок, заключения  муниципальных контрактов МБУ «Таманский КСЦ» установлены многочисленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ):

1) неверное избрание правового основания для осуществления закупок;
2) по электронному аукциону  № 0818600002718000005:

- содержание извещения  о проведении электронного аукциона не соответствует статье 42 и части 5 статьи 63 Федерального закона № 44-ФЗ, 
- содержание аукционной документации не соответствует извещению,
- описание объекта закупки не носит объективный характер (вместо капитального ремонта помещений здания предусмотрен ремонт помещений),
- не размещен на официальном сайте закупок в реестре контрактов  документ, указанный в пункте 9 части 2 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, а именно приложение № 2 (локальный сметный расчет на сумму 2 381 422,52 руб.), являющееся неотъемлемой частью контракта,
- нарушение подрядчиком срока выполнения работ на 38 календарных дней,

- МБУ «Таманский КСЦ» не начислены пени и не направлено требование об уплате неустойки (пени) подрядчику, допустившему просрочку исполнения обязательства, предусмотренного  контрактом, в реестре контрактов  не отражена информация по показателю «Нарушение поставщиком сроков исполнения обязательств».  По расчетам Контрольно-счетной палаты сумма пени на момент окончания проверяемого периода должна составить                     23 377,63 руб., что является упущенной выгодой МБУ «Таманский КСЦ», 

- необоснованно произведена оплата непредвиденных расходов, без документов, подтверждающих стоимость выполненных работ, непредусмотренных локальными сметными расчетами по контракту, в сумме 51 392,0 руб.;
3) по муниципальным контрактам (выборочно), заключенным МБУ «Таманский КСЦ» с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона                    № 44-ФЗ:

- в нарушение статей 161, 424 Гражданского кодекса Российской Федерации, статей 34, 95 Федерального закона № 44-ФЗ оплата товаров, услуг сверх договорных обязательств (без изменений условий контракта) по                                    4 договорам на сумму 44 820,14 руб. произведена неправомерно,
- по 8 договорам Учреждением не соблюден срок оплаты за поставленные товары, оказанные услуги, выполненные подрядчиком работы на общую сумму 522 684,88 руб., что может повлечь за собой взыскание неустойки (пени) с МБУ «Таманский КСЦ» (неэффективные расходы),

- установлено 5 фактов просрочки исполнителями обязательств, предусмотренных договорами, заключенными на сумму 763 079,79 руб. По расчетам Контрольно-счетной палаты общая сумма пени на момент окончания проверяемого периода должна составить 6 514,59 руб., что является упущенной выгодой МБУ «Таманский КСЦ»,
- установлены неэффективные расходы в виде выплаты аванса по договору  в сумме 60 000,0 руб., работы по состоянию на 21.02.2019 не выполнены, возврат денежных средств не осуществлялся.
В  нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете»  МБУ «Таманский КСЦ» приняты к бухгалтерскому учету документы, которыми оформлены не имевшие места факты хозяйственной жизни, на общую сумму 37 355,91 руб. (отсутствие путевых листов; оплата за работу оплаченную и выполненную ранее; оплата за невыполненный строительный контроль).
В результате проверки бухгалтерского учета основных средств в МБУ «Таманский КСЦ» установлено:

- отсутствует договор о закреплении муниципального имущества за МБУ «Таманский КСЦ» на праве оперативного управления;

- не представлены Перечень имущества, переданного в оперативное управление МБУ «Таманский КСЦ», а также данные о балансовой и остаточной стоимости основных средств по состоянию на 01.01.2019;

- отсутствует регистрация права оперативного управления на 7 объектов недвижимости общей стоимостью 6 679 096,20 руб.;

- земельные участки, необходимые для выполнения бюджетным учреждением своих уставных задач (находящиеся под объектами недвижимости), не предоставлены Учреждению на праве постоянного (бессрочного) пользования, подлежащего государственной регистрации;

- объекты основных средств общей балансовой стоимостью                                      692 500,86 руб. приняты к учету без согласия собственника муниципального имущества (решение собственника о закреплении имущества за Учреждением на праве оперативного управления не принимались (не представлены);

- инвентарным объектам движимого имущества в количестве 108 ед. общей балансовой стоимостью  1 120 991,98 руб., право оперативного управления на которые возникло до 01.01.2018, не присвоены уникальные инвентарные порядковые номера; 

- инвентаризация нефинансовых активов по состоянию на 01.12.2018 не проведена (документы, подтверждающие проведение инвентаризации не представлены);

- проведение инвентаризации активов по состоянию на 01.01.2018 по истечении 5 месяцев (31.05.2018) после даты наступления события противоречит целям проведения инвентаризации. В инвентаризационную опись (от 31.05.2018) не включено имущество, числящееся на балансе Учреждения по состоянию на 01.01.2018 на общую сумму 951 278,33 руб.;

- должный контроль за сохранностью муниципального имущества, обоснованностью его списания как со стороны Учреждения, так и со стороны Учредителя отсутствует;

- МБУ «Таманский КСЦ» осуществляло распоряжение муниципальным имуществом без согласования с администрацией Таманского сельского поселения  и без проведения торгов, предоставив в аренду и в безвозмездное пользование нежилые  помещения третьим лицам.

Установлены многочисленные нарушения в  учете работы клубных учреждений и клубных формирований МБУ «Таманский КСЦ».

По результатам контрольного мероприятия главе Таманского сельского поселения Темрюкского района и директору МБУ «Таманский КСЦ» внесены представления.

На МБУ «Таманский КСЦ» составлены протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.14, частью 2 статьи 15.15.5  Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Информация о мероприятии направлена председателю Совета Таманского сельского поселения, главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.

Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в  прокуратуру Темрюкского района. 

