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Проверка формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения дополнительного образования  оздоровительно-образовательный центр г.Темрюка муниципального образования Темрюкский район за 2018 год
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  проведена проверка  формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения дополнительного образования  оздоровительно-образовательный центр г.Темрюка муниципального образования Темрюкский район за 2018 год.
Объекты контрольного мероприятия:

Управление образованием администрации муниципального образования Темрюкский район (далее  также – Управление образованием).

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования  оздоровительно-образовательный центр г.Темрюка муниципального образования Темрюкский район (далее также  – МАУДО ООЦ, Учреждение).

В ходе контрольного мероприятия проводились оценка учредительных документов, муниципальных правовых и локальных актов, регулирующих деятельность Учреждения; проверка составления и исполнения показателей по поступлениям и выплатам Учреждения в части субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели; проверка достоверности показателей финансового состояния Учреждения, применения коэффициента платной деятельности; правомерности и целевого использования средств на заработную плату; аудит закупок; оценка бухгалтерского учета основных средств.
Среди выявленных нарушений и недостатков особо следует отметить следующие. 

Ряд положений  учредительных документов, муниципальных правовых и локальных актов, регулирующих деятельность МАУДО ООЦ, не приведены в соответствие действующему законодательству. 
При оценке соблюдения Учреждением действующего законодательства об автономных учреждениях установлено:
- наблюдательным советом МАУДО ООЦ свои  полномочия выполнялись не в полном объеме;  балансовой комиссией района оценка деятельности Учреждения за 2018 год (удовлетворительно либо неудовлетворительно)  не дана, рассмотрение ранее вынесенных рекомендаций  в 2019 году не проводилось;
- Отчет о деятельности МАУДО ООЦ  за 2018 год не соответствует части 10 статьи 2 Федерального закона № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»;
- не размещены на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru  изменения в план финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД ) от 29.12.2018 (последняя редакция), Отчет о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества.

При проверке муниципального задания МАУДО ООЦ  установлены нарушения, допущенные Управлением образования при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, которые содержат  признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ. 

Выявлены многочисленные нарушения при составлении и исполнении Плана ФХД  Учреждения.  

В нарушение  Положения  о формировании муниципального задания МАУДО ООЦ не применялся коэффициент платной деятельности при осуществлении расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество учреждения, в связи с этим расходы на уплату земельного налога и налога на имущество организаций в сумме 3 963,55 руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания произведены неправомерно.

В ходе проверки первичных документов по учету и оплате труда МАУДО ООЦ установлено несоблюдение правил по оформлению документов: табелей учета использования рабочего времени, изменений к трудовым договорам.
Проверкой правомерности начисления оплаты труда за счет средств, полученных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МАУДО ООЦ, установлено:

- неправомерное и необоснованное расходование средств на заработную плату в общей сумме 15 000 руб., с учетом начислений страховых взносов  –  19 530,0 руб.;
- начисление не в полном объеме денежных выплат стимулирующего характера в сумме 3 902,79 руб.;

- не начисление  надбавки за выслугу лет по должностям, которые занимают совместители.

Установлены многочисленные нарушения при  начисления оплаты труда работникам МАУДО ООЦ за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности:
- документы профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МАУДО ООЦ, согласовывающие размеры доплат работникам, привлеченным к оказанию платных услуг, отсутствуют (не представлены);
- реестры ежемесячных поступлений средств от платных услуг и добровольных пожертвований составлены некачественно;

- в журнале учета оказания платных услуг МАУДО ООЦ за 2018 год  отсутствуют показатели, необходимые для определения размера доплат работникам, привлеченным к оказанию платных услуг (ФИО, должность работника, оказывающего платную услугу, вид услуги);

- начисление не в полном объеме доплат от оказания платных услуг в общей сумме 3 019,05 руб.
При проведении аудита закупок установлено.

В  2018 году за счет средств субсидии на иные цели и собственных доходов учреждения МАУДО ООЦ осуществлено 2 закупки конкурентным способом по результатам проведения электронных процедур на сумму 980 600,08 руб. и 7 закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) на сумму 241 975,57 руб. 

Учитывая, что статьей 15 Федерального закона № 44-ФЗ не установлены нормы о применении его положений в отношении закупок автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставленные из бюджета в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (субсидии на иные цели), или собственные доходы учреждения, и в связи с тем, что в Положении о закупке товаров, работ, услуг для нужд МАУДО ООЦ отражена возможность осуществления заказчиком электронного аукциона, пусть и без указания самой процедуры его проведения, при осуществлении закупок за счет указанных средств МАУДО ООЦ следовало руководствоваться положениями Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон                № 223-ФЗ).

В 2018 году МАУДО ООЦ также осуществляло закупки в рамках Федерального закона № 223-ФЗ.
При осуществлении закупок МАУДО ООЦ установлены следующие нарушения: в контрактах (договорах) имеются позиции, допускающие двойное толкование; по 8 контрактам (договорам) не соблюден срок оплаты; внесены  изменения в план-график закупок и в реестр контрактов  с нарушением сроков; реестр контрактов не содержит локальные сметные расчеты к дополнительному соглашению контракта.
 Проверкой бухгалтерского учета основных средств МАУДО ООЦ установлено неправомерное увеличение балансовой стоимости здания на сумму выполненных работ по его капитальному ремонту, и, как следствие этого, грубое искажение  показателей  бухгалтерской (финансовой) отчетности более чем на 10 процентов, ответственность за совершение которого содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.11 КоАП РФ (в редакции КоАП РФ от 27.12.2018, действовавшего на момент совершения правонарушения). 
Завышение стоимости объектов нефинансовых активов МАУДО ООЦ привело к увеличению показателя среднегодовой стоимости имущества за 2018 год, используемой для расчета налога на имущество организаций (в отношении объектов недвижимого имущества), что в свою очередь повлекло за собой неэффективное расходование средств субсидии на выполнение муниципального задания на уплату налога на имущество организаций за 2018 год  в сумме 4 957 руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес начальника управления образованием администрации муниципального образования Темрюкский район и директора МАУ дополнительного образования  оздоровительно-образовательный центр г.Темрюка муниципального образования Темрюкский район внесены представления.

Информация о проверке направлена главе и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.

 Копия отчета о результатах контрольного  мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района.
Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич
