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Проверка расходования бюджетных средств 

на капитальный ремонт здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный Дом культуры» муниципального образования Темрюкский район в 2018-2019 годах
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  в июле  2020 года завершена  проверка расходования бюджетных средств на капитальный ремонт здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный Дом культуры» муниципального образования Темрюкский район.
Объекты контрольного мероприятия:

Управление культуры администрации муниципального образования Темрюкский район,
 Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный Дом культуры» муниципального образования Темрюкский район (далее – МБУК «РДК», Учреждение, заказчик).
 Проверяемый период – 2018-2019 годы. 
 В ходе мероприятия был проведен анализ муниципальных контрактов, в том числе закупок, проведенных конкурентным способом, анализ соблюдения сроков исполнения обязательств; анализ актов выполненных работ на соответствие локальным сметным расчетам, заключенным контрактам; осуществлена  проверка фактической оплаты, ее правомерности и целевого назначения;  проверка бухгалтерского учета хозяйственных операций.

Проверены исполненные в рамках  реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в Темрюкском районе» по капитальному ремонту здания Дома культуры МБУК «РДК» муниципальные контракты на общую сумму 54 025,8 тыс. руб., в том числе: 

по результатам проведения электронных аукционов – 2 муниципальных контракта на общую сумму 30 564,1 тыс. руб. (с учетом дополнительных соглашений);

с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) –                                84 контракта на общую сумму 23 461,7 тыс. руб. (с учетом дополнительных соглашений).

По результатам проверки установлены нарушения МБУК «РДК» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе:

-изменение условий контрактов в случаях, когда возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (увеличение объема работ (материалов) более чем на 10%);

- отсутствие  дополнительных соглашений к муниципальным контрактам 
о согласовании поставки улучшенных видов оборудования (материалов), в сравнении с маркой оборудования (материала), определенного контрактом;

-ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по передаче подрядчику помещений зрительного зала, пригодных для монтажа оборудования, вследствие чего подрядчик был лишен возможности своевременно исполнить свои обязательства по контракту;
-неразмещение либо размещение с нарушением установленных сроков в реестре контрактов информации об оплате контракта, документов о приемке силами заказчика  выполненной работы.


При проверке МБУК «РДК» бухгалтерского учета нефинансовых активов, приобретенных в период с 01.01.2018 по 31.12.2019 в рамках проведения капитального ремонта здания Дома культуры, установлено:
-решения комиссии по оформлению поступления, передачи и списанию основных средств и материальных ценностей МБУК «РДК»  об отнесении (неотнесении) объекта имущества к основным средствам, о первоначальной (фактической) стоимости поступающих в Учреждение основных средств отсутствуют (не представлены);

-объекты нефинансовых активов в количестве 7 ед. общей балансовой стоимостью 667, 8 тыс.руб. не закреплены на праве оперативного управления и не приняты на баланс МБУК «РДК», объекты нефинансовых активов в количестве 275 ед. общей балансовой стоимостью 1 056,5 тыс.руб. не отражены на забалансовом счете МБУК «РДК», что не обеспечивало контроль за сохранностью данного оборудования в течение  2019 года;

          -не учтены затраты на монтаж (установку) объектов нефинансовых активов, а также накладные расходы и сметная прибыль, входящие в сумму понесенных расходов, в общей сумме 366, 5 тыс. руб.;

          -формирование первоначальной стоимости оборудования не в полном объеме затрат, отнесение объектов нефинансовых активов в состав основных средств не в полном объеме повлияли на достоверность бухгалтерской отчетности МБУК «РДК» за 2019 год;

- в нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» представлена недостоверная годовая бухгалтерская отчетность МБУК «РДК» за 2019 год, а именно Баланс государственного (муниципального) учреждения» (ф. 0503730), Сведения о движении нефинансовых активов учреждения (ф.0503768), что является грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

Из  нарушений, установленных в ходе контрольного мероприятия, следует, что внутренний финансовый контроль в части определения достоверности фактов хозяйственной жизни МБУК «РДК» осуществляется  не в полной мере.

По результатам мероприятия объектам проверки внесены представления. 
Информация о мероприятии направлена главе муниципального образования Темрюкский район и председателю Совета муниципального образования Темрюкский район. Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.
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