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Проверка обоснованности тарифов на услуги (работы) 
муниципального унитарного предприятия «ЖКХ-Курчанское» Курчанского сельского поселения Темрюкского района (выборочно)
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в январе 2022 года завершено проведение  контрольного  мероприятия по теме «Проверка обоснованности «ЖКХ-Курчанское» Курчанского сельского поселения Темрюкского района (выборочно)».

Мероприятие проведено по  обращению гражданина о возможном завышении тарифов на все виды услуг, оказываемые Муниципальным унитарным предприятием «ЖКХ-Курчанское» Курчанского сельского поселения Темрюкского района (далее – МУП «ЖКХ-Курчанское», Предприятие).  
Объекты проверки – администрация  Курчанского сельского поселения Темрюкского района и  МУП «ЖКХ-Курчанское».

Проверяемый период – 2020 год.

В ходе мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район отмечено, что в соответствии  с пунктом 14 постановления Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» если  организация кроме регулируемых видов деятельности осуществляет нерегулируемые виды деятельности, то расходы на осуществление нерегулируемых видов деятельности и полученная в ходе их осуществления прибыль (убытки) при установлении тарифов на регулируемые виды деятельности не учитываются. Следовательно, для установления тарифов по различным видам деятельности муниципального предприятия достоверное разделение расходов на регулируемые и нерегулируемые виды деятельности является первостепенной необходимостью.

Однако в  МУП «ЖКХ-Курчанское» нарушен подход к тарификации работ (услуг), а именно при подготовке предложения об установлении тарифов на регулируемый вид деятельности в сфере водоснабжения из расчета расходов не исключаются расходы по нерегулируемым видам деятельности.

 По итогам анализа финансового результата деятельности Предприятия, проведенного Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район, установлено, что финансовый результат МУП «ЖКХ-Курчанское»  в разрезе видов деятельности (за исключением деятельности по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов) Предприятием сформирован некорректно, распределение затрат по видам деятельности в бухгалтерском учете не объективное, однако данное обстоятельство не повлияло на финансовый  результат деятельности в целом по МУП «ЖКХ-Курчанское» за 2020 год. 
Прибыль (рентабельность) по виду деятельности «Прочие услуги» не превышает 16,3 %, что соответствует  предельному уровню рентабельности, установленному в Порядке установления тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями Курчанского сельского поселения Темрюкского района, утвержденном решением Совета Курчанского сельского поселения Темрюкского района от 21.10.2020 № 74.
В ходе мероприятия также проведена проверка обоснованности затрат, включенных в некоторые калькуляции стоимости услуг, оказываемых МУП «ЖКХ-Курчанское» (услуг, стоимость которых утверждается Советом Курчанского сельского поселения Темрюкского района).  

Установлено, что калькуляции на прочие работы (услуги) в целом разработаны с соблюдением действующего законодательства и могут применяться в деятельности МУП «ЖКХ-Курчанское» при соблюдении условия, что фактические расходы, включенные в калькуляцию, не были учтены в тарифах, утвержденных по регулируемым видам деятельности.

В то же время Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район даны рекомендации, что при формировании стоимости одного часа работы электрогазосварщика следует разделить работы, проводимые электрогазосварщиком с использованием сварочного аппарата ELITECH ИС250 и соответствующих расходных материалов (электроды),  а также работы с использованием газового резака с соответствующими материалами (пропан, кислород).

По результатам мероприятия в МУП «ЖКХ-Курчанское»  внесено представление. 
Информация о проверке направлена заявителю, главе и председателю   Совета  муниципального образования Темрюкский район.
Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена главе и  председателю Совета Куранского сельского поселения Темрюкского района, в прокуратуру Темрюкского района.

