2

Проверка расходования бюджетных средств на выполнение работ 
по благоустройству парка им. А.С. Пушкина   в г. Темрюке и приобретение оборудования, порядка управления муниципальной собственностью
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка расходования бюджетных средств на выполнение работ по благоустройству парка им. А.С. Пушкина   в г. Темрюке и приобретение оборудования, порядка управления муниципальной собственностью».
Объекты проверки – администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района (далее – администрация Темрюкского городского поселения) и муниципальное бюджетное  учреждение Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Общественно-социальный центр» (далее – МБУ «ОСЦ»). Проверяемый период – 2020-2022 годы.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

По результатам Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году среди малых городов и исторических поселений Темрюкское городское поселение Темрюкского района (далее – Темрюкское городское поселение) включено в перечень победителей и финалистов с проектом «Благоустройство парка имени А.С. Пушкина» в г.Темрюке.

Мероприятия по благоустройству парка им. А.С. Пушкина включены в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Темрюкского городского поселения Темрюкского района» на 2018-2024 годы», утвержденную постановлением администрации Темрюкского городского поселения от 23.10.2017 № 1377, реализация которых осуществлялась путем предоставления администрацией Темрюкского городского поселения субсидий МБУ «ОСЦ».

В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка закупок МБУ «ОСЦ» на приобретение малых архитектурных форм, проведенных в виде электронных аукционов, по результатам которых заключено четыре муниципальных контракта на общую сумму                            31 533,3 тыс. руб. 

Установлен ряд нарушений  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (содержание информации, указанной в документации об электронном аукционе не соответствует аналогичной информации, указанной в извещении, размещенном на официальном сайте закупок; информация о заключенном контракте, размещенная в реестре контрактов, не соответствует условиям заключенного контракта; в реестр контрактов не включена информация об изменении контракта; банковская гарантия, представленная поставщиком в качестве обеспечения гарантийного обязательства, не соответствует установленным требованиям, не предоставлено  обеспечение гарантийного обязательства и др.). На основании части 1 статьи 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения виновных лиц к административной ответственности за допущенные нарушения на момент проведения контрольного мероприятия истек.

Отмечено, что в ходе исполнения проверяемых муниципальных контрактов всеми поставщиками допущено нарушение срока поставки (доставки, монтажа) товара (количество дней просрочки поставки товара от 40 до 144), в связи с этим МБУ «ОСЦ» к поставщикам предъявлены требования об уплате пени, которая оплачена поставщиками в полном объеме.  Установлено неполное  применение  мер ответственности к поставщику за нарушение срока поставки товара  в сумме 242,26 тыс. руб., за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиками обязательства, предусмотренного контрактом, которое не имеет стоимостного выражения, в общей сумме 10,0 тыс. руб.
Выявлено нарушение антимонопольного законодательства. Так, в ходе исполнения одного из муниципальных контрактов поставщиком не исполнены обязательства на сумму 6 483,1 тыс. руб. или 77,2 % от цены контракта (не поставлено 48 единиц товара). Однако стороны контракта пришли к обоюдному соглашению расторгнуть контракт и заключили соответствующее соглашение. 

В данной ситуации МБУ «ОСЦ» не воспользовалось правом заказчика, предусмотренным частью 9 статьи 95 Федерального закона   44-ФЗ, условиями контракта, на принятие решения об одностороннем отказе от исполнения контракта, что исключило возможность МБУ «ОСЦ» обращения о включении информации о поставщике  в реестр недобросовестных поставщиков.

Расторжение контракта по соглашению сторон лишило возможности МБУ «ОСЦ»  воспользоваться правом заказчика, предусмотренным частью 17.1 статьи  95 Федерального закона   44-ФЗ, на заключение контракта с участником закупки, заявке которого присвоен следующий порядковый номер.

Данные действия являются нарушением абзаца 1 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», поскольку могли привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, т. к. не были созданы равные возможности участия хозяйствующих субъектов в конкурентной борьбе за заключение контракта на поставку малых архитектурных форм, ограничен доступ других хозяйствующих субъектов на тот же товарный рынок.  Поставщик получил антиконкурентные преимущества на стадии исполнения контракта  путем предоставления заказчиком МБУ «ОСЦ»  возможности не исполнять условия контракта в части поставки малых архитектурных форм на сумму 6 483,1 тыс. руб., что не предусматривалась документацией об электронном аукционе.

Данные действия содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.9 КоАП РФ.

При проверке правильности формирования первоначальной стоимости объектов нефинансовых активов установлено, что первоначальная стоимость     9 объектов нефинансовых активов, построенных по муниципальному контракту от 09.03.2021 № 0318300008821000038, сформирована не верно. Несоответствие первоначальной стоимости объектов нефинансовых активов не повлекло искажение бухгалтерской (финансовой) отчетности МБУ «ОСЦ» за 2021 год.

По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район внесены представления в администрацию Темрюкского городского поселения и МБУ «ОСЦ». 

Информация о проверке направлена главе и председателю   Совета  муниципального образования Темрюкский район,  председателю Совета Темрюкского городского поселения.

Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич  
