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Проверка расходования бюджетных средств на осуществление 

деятельности по обращению с животными без владельцев на территории 

муниципального образования Темрюкский район
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район  проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка расходования бюджетных средств на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования Темрюкский район».
Объекты контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Темрюкский район, администрация Новотаманского сельского поселения Темрюкского района (далее – Новотаманское сельское поселение). 
Проверяемый период – 2022 год, истекший период 2023 года.

Администрация Новотаманского сельского поселения определена в качестве объекта контрольного мероприятия в связи с рассмотрением обращений граждан, поступивших из Контрольно-счетной палаты Краснодарского края и Департамента ветеринарии Краснодарского края. Кроме того, в ходе данного мероприятия подготовлена общая характеристика расходов на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, произведенных в 2022 году и в январе – апреле  2023 года всеми поселениями муниципального образования Темрюкский район. 

При проверке администрации муниципального образования Темрюкский район установлено, что расходы на деятельность по обращению с животными без владельцев в проверяемом периоде не осуществлялись. Извещение о проведении соответствующей закупки размещено на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок  https://zakupki.gov.ru/  в период завершения проверки.
В Темрюкском городском поселении и во всех сельских поселениях Темрюкского района расходы на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев осуществлены в рамках реализации  муниципальных программ (подпрограмм) по вопросам благоустройства.                    В  2022 году поселениями заключено всего  36 муниципальных контрактов, предусматривающих осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, на общую сумму 4 364,2 тыс. руб., из них исполнено – 4 259,1 тыс. руб.   В марте – апреле 2023 года заключено всего               8 муниципальных контрактов на общую сумму 1 918,4 тыс. руб., из них исполнено – 591,3 тыс. руб.  Все контракты заключены без применения конкурентных способов определения исполнителей, путем осуществления закупок у единственных исполнителей. Источник финансирования – местный бюджет поселений. 
В Новотаманском сельском поселении расходы на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев в проверяемом периоде также произведены в рамках расходов на благоустройство поселения по  соответствующей муниципальной программе: в 2022 году –                                217,85 тыс. руб., в 2023 году (по состоянию на 18.05.2023) – 197,5 тыс. руб. 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки при обосновании цены муниципальных контрактов, заключенных администрацией Новотаманского сельского поселения, их оформлении и исполнении, в том числе нарушения, содержащие  признаки административных правонарушений (заключение муниципального контракта с превышением утвержденных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств; отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных муниципальными контрактами, в части их соответствия условиям контракта, проведенной  силами администрации Новотаманского сельского поселения или с привлечением  экспертов, экспертных организаций, и соответствующего документа). 

Администрации Новотаманского сельского поселения рекомендовано издать отдельный муниципальный нормативно-правовой акт поселения, регламентирующий  деятельность по обращению с животными без владельцев, в соответствии с  пунктом 14 части 1 статьи 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
По результатам мероприятия объектам проверки внесены представления. 

Информация о проверке направлена председателю  Совета  муниципального образования Темрюкский район,  председателю Совета Новотаманского сельского поселения, а также главам всех муниципальных образований Темрюкского района.

Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена в прокуратуру Темрюкского района.

Председатель                                                                                       Н.А. Юркевич  
