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Проверка расходования бюджетных средств, выделенных 
в декабре 2022 года на предоставление социальных выплат 
на приобретение жилых помещений гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования 
Темрюкский район  13 августа 2021 года
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район проведено  контрольное  мероприятие по теме «Проверка расходования бюджетных средств, выделенных в декабре 2022 года на предоставление социальных выплат на приобретение жилых помещений гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования Темрюкский район  13 августа 2021 года».
Объект проверки – администрация муниципального образования Темрюкский район. 
Проверяемый период – 2022 год.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

Общий объем социальной выплаты на приобретение жилого помещения, гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования Темрюкский район 13 августа 2021 года (далее – социальная выплата на приобретение жилого помещения), произведенной в декабре 2022 года из бюджета муниципального образования Темрюкский район, составил 17 721,1 тыс. руб.,  в том числе 17 020,7 тыс. руб. – средства резервного фонда администрации Краснодарского края,  700,4 тыс. руб. – средства местного бюджета.

В целях регламентации порядка предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 10.09.2021 № 1329 утвержден Порядок предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации в связи с выпадением обильных осадков в виде дождя 13 августа 2021 года на территории муниципального образования Темрюкский район (далее – Порядок предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения).

В Список граждан, лишившихся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, в связи с выпадением обильных осадков в виде дождя 13 августа 2021 года на территории муниципального образования Темрюкский район, имеющих право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения (далее – Список граждан на получение социальной выплаты), включены граждане Российской Федерации (2 семьи), зарегистрированные по месту жительства в жилых помещениях на территории сельских поселений муниципального образования Темрюкский район. Указанные граждане имеют право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в соответствии с положениями Порядка предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения. 

Гражданами-получателями социальной выплаты и членами их семей в 2022 году приобретены в собственность 2 жилых помещения (квартира, домовладение).

В ходе контрольного мероприятия проведены проверки порядка формирования Списка граждан на получение социальной выплаты,  размера предоставленных социальных выплат на приобретение жилого помещения, сроков и порядка оплаты приобретенных жилых помещений. 

Средства социальных выплат направлены на приобретение жилых помещений в собственность граждан, лишившихся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, фактов нецелевого расходования бюджетных средств проверкой не установлено.
Установлены процедурные нарушения Порядка предоставления социальной выплаты на приобретение жилого помещения, не повлекшие неправомерных расходов.

В целом по итогам проведенного контрольного мероприятия основания для внесения представления в администрацию муниципального образования Темрюкский район не установлены. 
Копия отчета о результатах контрольного  мероприятия направлена главе муниципального образования Темрюкский район, а также в прокуратуру Темрюкского района. Информация о проверке направлена председателю Совета  муниципального образования Темрюкский район.
Председатель                                                                                         Н.А. Юркевич  
