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Ревизия финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «ЖКХ-Бугаз» Темрюкского района
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в январе – марте 2016 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «ЖКХ-Бугаз» Темрюкского района».
Проверяемый период – 2015 год.

В ходе мероприятия проанализированы нормативно-правовые акты администрации Новотаманского сельского поселения Темрюкского района, регулирующие деятельность муниципального унитарного предприятия «ЖКХ-Бугаз» Темрюкского района (далее – МУП «ЖКХ-Бугаз», Предприятие). Отмечена необходимость внесения изменений в  Положение о муниципальной собственности, действующее в поселении, а также необходимость разработки и утверждения ряда локальных нормативных актов, регламентирующих отдельные вопросы деятельности муниципальных унитарных предприятий.
Отмечен ряд недостатков и нарушений в Уставе МУП «ЖКХ-Бугаз» (отсутствие обязательных сведений о  предмете деятельности Предприятия, о порядке назначения на должность руководителя унитарного предприятия, а также о порядке заключения, изменения и прекращения трудового договора с ним; Устав предусматривает виды деятельности, не связанные с осуществлением полномочий по решению вопросов местного значения поселения, например, комплекс гостиничных услуг, оказание посреднических услуг, и др.).

По итогам 2015 года МУП «ЖКХ-Бугаз» – убыточное предприятие, убыток составил 208 тыс. руб.

Доходы Предприятия в 2015 году составили 5 242,1 тыс. руб. Наибольшую долю от всех доходов составили доходы от основной деятельности по вывозу ТБО и ЖБО – 54,2 %. Доля доходов от деятельности по благоустройству поселения составила 31,3%, от санитарной уборки торговых мест (придомовых территорий)  – 7,9 %, содержания мест захоронения – 3,7 %.

Расходы Предприятия в 2015 году составили 5 450 тыс. руб. Наибольшую долю от всех расходов составили расходы на оплату труда  – 47,8 %. Доля расходов на уплату страховых взносов составила 9,7 %, на приобретение материальных запасов (ГСМ, запчасти, хозрасходы)  –  25,9 %,                       амортизацию – 8,2 %.

Установлены недостатки и нарушения при учете муниципального имущества, при отражении операций по владению и распоряжению муниципальным имуществом в бухгалтерском учете.

Имелось имущество (здание склада сыпучих материалов), находящееся в состоянии, непригодном для использования. При этом какие-либо меры по сохранности имущества не принимались.
Установлены нарушения при ведении учета материальных запасов Предприятия, в том числе при их списании. В результате этого списание материалов на общую сумму 420,4 тыс. руб. может расцениваться как необоснованное.

На Предприятии не в полной мере осуществлялся контроль за оформлением путевых листов, рациональным расходованием топлива (ГСМ). Установлено:
- необоснованное (излишнее) списание ГСМ на сумму 22,7 тыс. руб.;

- недостача ГСМ на сумму 2,2 тыс. руб.;

- неправомерная выдача ГСМ на сумму 2,7 тыс. руб.
При проверке заработной платы работников Предприятия установлено неправомерное начисление заработной платы на общую сумму 13,5 тыс. руб., необоснованное начисление – на 60,0 тыс. руб. В то же время общая сумма неначисленной заработной платы (в связи с неверными расчетами) составила              1,6 тыс. руб.
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками отмечено, что просроченная дебиторская задолженность покупателей услуг (юридических лиц) перед Предприятием составила 685,0 тыс. руб. При этом меры по взысканию задолженности в принудительном порядке не принимались. 
В нарушение статьи 314 Гражданского кодекса РФ Предприятием не соблюден срок оплаты по договорам,  заключенным на общую сумму                   581,1 тыс. руб. (нарушение срока оплаты – свыше 100 дней), что могло повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с МУП «ЖКХ-Бугаз».
По результатам контрольного мероприятия директору МУП «ЖКХ-Бугаз»  И.Г. Яхно и главе Новотаманского сельского поселения Темрюкского района В.В. Лаврентьеву внесены представления с предложениями о принятии мер по устранению выявленных и не устраненных в ходе ревизии нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена председателю Совета Новотаманского сельского поселения Темрюкского района А.Ю. Скворцову, главе муниципального образования Темрюкский район С.Г. Робилко, председателю Совета муниципального образования Темрюкский район А.И. Шерстневу. Копия отчета о проведенном мероприятии направлена в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
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