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Проверка использования средств бюджета 
Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, 
выделенных на реализацию целевой программы «Развитие систем наружного освещения Голубицкого сельского поселения 
Темрюкского района на 2012-2014 год» в 2012 году» 
	
	
	


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 21 января 2013 года по 12 февраля 2013 года проведено плановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка использования средств бюджета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, выделенных на реализацию целевой программы «Развитие систем наружного освещения Голубицкого сельского поселения Темрюкского района на 2012-2014 год» в 2012 году».  
По  результатам проверки установлен ряд нарушений законодательства, в том числе:
- утверждение лимитов бюджетных обязательств, которые не обеспечивают имеющиеся расходные обязательства по долгосрочной целевой программе;
- необоснованное применение бюджетной классификации по расходам на реализацию мероприятий в рамках долгосрочной краевой целевой программе «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2014 годы» в сумме 307,7 тыс. рублей, а также в рамках долгосрочной целевой программе «Развитие систем наружного освещения Голубицкого сельского поселения Темрюкского района на 2012-2014 год» в сумме 80,0 тыс. рублей;
- неправомерная оплата неподтвержденных объемов работ в общей сумме 29 889,99 рублей;  
- несвоевременное принятие к бухгалтерскому учету хозяйственных операций. 
По результатам проверки главе Голубицкого сельского поселения внесено представление о принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по предупреждению нарушений.

