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Проверка использования средств бюджета 
муниципального образования Темрюкский район, 
выделенных на реализацию районной целевой программы 
«Поддержка малого и среднего предпринимательства 
в муниципальном образовании Темрюкский район» в 2012 году

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 18 февраля 2013 года по 20 марта 2013 года проведено плановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка использования средств бюджета муниципального образования Темрюкский район, выделенных на реализацию районной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Темрюкский район» в 2012 году (далее  – Программа).

В ходе проверки установлено, что Программа разработана с отклонениями от требований Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 31.01.2012 № 100.
Постановления администрации муниципального образования Темрюкский район о внесении изменений в Программу опубликовывались (обнародовались) несвоевременно.

Допущены нарушения ст. 86, 174.2. Бюджетного кодекса РФ в части утверждения первоначальным решением о бюджете на 2012 год расходных обязательств по Программе в объеме меньше, чем утверждено  Программой, на сумму 20 тыс. руб.

Контрольно-счетной палатой установлен ряд недостатков и нарушений при анализе документов, подтверждающих обоснованность предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства.

По результатам проверки главе муниципального образования Темрюкский район внесено представление.
