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Проверка финансово-хозяйственной  деятельности  
МУП Темрюкского городского поселения 
Темрюкского района «Чистый город»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне – июле 2013 года проведено плановое контрольно-ревизионное мероприятие по теме:  «Проверка финансово-хозяйственной  деятельности  муниципального унитарного предприятия Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город» за 2012 год».  

По результатам проверки Контрольно-счетной палатой отмечены недостатки в учетной политике предприятия, нарушение срока перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в бюджет Темрюкского городского поселения Темрюкского района, нарушение порядка ведения кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами. 
Установлено, что в МУП Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город» отсутствует должный контроль за сохранностью муниципального имущества.
Установлены нарушения в части ведения бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов, сдачи имущества, находящегося на праве хозяйственного ведения, в аренду, факты необоснованно начисленной оплаты труда и не полностью начисленной заработной платы.

В ходе анализа обоснованности включения основных затрат в себестоимость услуг по сбору и вывозу ТБО установлено, что в тариф включены затраты, превышающие экономически обоснованные расходы.

По итогам проведенного контрольно-ревизионного мероприятия в адрес директора МУП Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Чистый город» направлено представление с предложениями по устранению нарушений. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Темрюкского района.
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