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Проверка расходования средств, выделенных в 2013 году 
на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, 
ставшихся без попечения родителей
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 20 января по 14 февраля 2013 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка расходования средств, выделенных в 2013 году на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».  
В ходе проверки Контрольно-счетной палатой установлено следующее.

В 2013 году бюджету муниципального образования Темрюкский район  из краевого бюджета предоставлены субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, из их числа в размере  111, 15  млн. рублей, за счет которых приобретены 100 жилых помещений (квартир).  Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

Право собственности на приобретенные жилые помещения (квартиры) зарегистрировано администрацией муниципального образования Темрюкский район в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю в  соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». 

Жилые помещения (квартиры) включены в специализированный жилищный фонд муниципального образования Темрюкский район.

В рамках данного мероприятия проведен выборочный осмотр семи приобретенных квартир на предмет наличия в них инженерного и технологического оборудования. Нарушений не выявлено.

В тоже время Контрольно-счетной палатой отмечено, что на момент заключения муниципальных контрактов на приобретение жилого помещения для предоставления лицам из числа детей-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей, продавец не обладал правом собственности на это имущество.            В связи с чем покупатель (администрация муниципального образования Темрюкский район) нёс определенный риск по исполнению сроков приобретения квартир, установленных  Соглашением о предоставлении субвенций из краевого бюджета бюджету муниципального образования Темрюкский район.  
В 2013 году администрация муниципального образования Темрюкский район не обеспечила достижение значения показателя результативности предоставления субвенции в полном объеме. Обеспеченность  жилыми помещениями муниципального специализированного жилищного фонда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в жилых помещениях, составила 98 %. На основании чего в адрес администрации Контрольно-счетной палатой направлено представление о принятии мер по предоставлению нераспределенных жилых помещений (квартир)  муниципального специализированного жилищного фонда.
О результатах мероприятия проинформирован Совет муниципального образования Темрюкский район. Отчет о проверке направлен в прокуратуру Темрюкского района в рамках заключенного с ней Соглашения.
