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Проверка финансово-хозяйственной  деятельности
Районного Муниципального Унитарного Предприятия «Тепловые сети»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в июне – июле 2014 года по поручению прокуратуры Темрюкского района  проведено контрольное мероприятие по теме: «Ревизия финансово-хозяйственной  деятельности Районного Муниципального Унитарного Предприятия «Тепловые сети»   (далее – РМУП «Тепловые сети», Предприятие).

Контрольное мероприятие проводилось параллельно с мероприятием, проводимым Отделением № 3 отдела № 4  Управления  экономической безопасности и противодействия коррупции ГУМВД России по Краснодарскому краю (далее – Отдел экономической безопасности).
Период ревизии  – 2008-2013 годы. 
В ходе проведенного контрольного мероприятия на Предприятии установлен ряд недостатков и нарушений: 
- несоответствие  Учетной политики Предприятия требованиям ПБУ 1/2008 «Учетная политика организации»;
- нарушения порядка ведения кассовых операций и расчетов с подотчетными лицами;
- нарушения в части ведения бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов, такие как несоответствие  балансовой и остаточной стоимостей отдельных объектов основных средств в бухгалтерском учете с данными, отраженными в договоре о передаче основных средств в хозяйственное ведение; проведение списания, инвентаризации основных средств ненадлежащим составом комиссии, заполнение первичных документов  с нарушением установленных требований и др.
Отмечено, что Предприятием не оформлено право на  земельный участок под административным зданием, не зарегистрированы договоры аренды недвижимого имущества.
При проверке правомерности использования средств на оплату труда выявлена необоснованно начисленная оплата труда в сумме 7 766,71 руб., а также не полностью начисленная заработная плата в сумме   17 673,61 руб.
Установлены нарушения трудового законодательства, такие как нарушение срока выплаты заработной платы; нарушение порядка привлечения к сверхурочным работам, работе в выходной или нерабочий праздничный день; нарушения при составлении графиков работы (сменности) работников Предприятия.
В ходе проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками, покупателями и заказчиками Предприятие не предоставило договоры, по которым числится дебиторская задолженность. В связи с  этим Контрольно-счетная палата посчитала необоснованной имеющуюся дебиторскую задолженность в сумме 207 810,40 руб. Отмечено, что  сверка расчетов за 2013 год проведена не со всеми поставщиками и подрядчиками. Причинами образования кредиторской задолженности являются: снижение объема реализации тепловой энергии, в результате чего недополучено доходов в сравнении с плановыми показателями РЭК-ДЦиТ;  превышение фактических показателей производственной себестоимости над плановыми показателями РЭК-ДЦиТ за весь ревизуемый период; дополнительные расходы Предприятия, влияющие на снижение финансового результата (проценты за пользование заемными средствами, исполнительский сбор федеральной службы судебных приставов, штрафы, пени и другие).

По результатам контрольного мероприятия директору РМУП «Тепловые сети» внесено представление от 23.07.2014  с предложениями о принятии мер по устранению выявленных и не устраненных в ходе ревизии нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена главе муниципального образования Темрюкский район, а также в Отдел экономической безопасности и прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенными с ними соглашениями о взаимодействии. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена председателю Совета муниципального образования Темрюкский район.
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