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Проверка использования средств бюджета 
Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, 
выделенных в 2013 году на реализацию целевых программ
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в мае 2014 года завершено проведение двух плановых мероприятий по проверке использования средств бюджета Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района, выделенных в 2013 году на реализацию целевых программ «Основные направления развития культуры Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района на 2013 год» и «Молодежь станицы на 2013 год».
В ходе проведенных контрольных мероприятий установлено, что при разработке и утверждении программ допущены некоторые отклонения от действующего в поселении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных целевых программ, утвержденного постановлением администрации Старотитаровского сельского поселения от 13.02.2012 № 33  (недостаточно качественно разработаны Паспорта программ; отсутствуют обоснования   потребностей в финансовых средствах, необходимых для реализации программ; не приведены показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования программ; не указаны конкретные измеримые результаты реализации программ).
При реализации указанных выше программ допускалось перераспределение средств между их мероприятиями без внесения соответствующих изменений в программы.

Отмечены недостатки при составлении первичных учетных документов   (в товарных накладных не всегда указан номер и дата договора, являющегося основанием приема передачи товара, в актах на списание материальных ценностей –  дата составления актов; неверно заполнены авансовые отчеты).

В нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» хозяйственные операции приняты к бюджетному учету не своевременно, что привело к искажению финансовой (бухгалтерской) отчетности.

По результатам проведенных контрольных мероприятий администрации Старотитаровского поселения внесены предложения (рекомендации) о недопущении выявленных нарушений и недостатков в будущем.

