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Проверка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района 
«Городское объединение культуры» на 2015 год и его исполнения
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в период с 5 мая по 26 июня 2015 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Проверка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным учреждением Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры» на 2015 год и его исполнения». 
Объектами проверки являлись:

- администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района,

- муниципальное бюджетное учреждение  Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Городское объединение культуры» (далее – МБУ «Городское объединение культуры», Учреждение культуры).
В ходе проверки установлено следующее.
МБУ «Городское объединение культуры»  предоставляет муниципальную услугу «Организация культурно-досуговых мероприятий и досуга населения». Расчет норматива затрат на организацию муниципальной услуги в 2015 году                (в ред. от 17.04.2015)  составил 12 718,5 тыс. руб.
При проверке формирования муниципального задания Учреждения культуры установлено завышение его суммы на 93,2 тыс. руб. за счет завышения цены контрактов (договоров). Кроме того, установлено, что в состав затрат на муниципальную услугу включены расходы на обслуживание охранной сигнализации и налог на имущество организаций, которые фактически являются расходами на содержание имущества и не могут влиять на стоимость единицы оказания муниципальной услуги. Таким образом, общее завышение затрат на муниципальную услугу составило 313,1 тыс. руб., что увеличило стоимость единицы муниципальной услуги на 265,80 руб. 

В муниципальном задании отмечено некорректное установление показателя объема предоставляемой услуги (количество потребителей услуги) в связи с чем невозможно провести его оценку,  а также   отсутствие показателей, влияющих на качество предоставления услуги, и показателей эффективности, необходимых для оценки достижения целевых показателей (индикаторов).
Установлено недостоверное составление отчета о выполнении муниципального задания за 1 квартал 2015 года. 

При проверке правомерности и целевого использования средств субсидии, предоставленной Учреждению культуры на выполнение муниципального задания, установлен ряд нарушений при начислении и выплате заработной платы работникам МБУ «Городское объединение культуры» (необоснованное завышение размера должностного оклада в штатном расписании; неправомерно начисленная заработная плата в сумме 0,2 тыс. руб.;  начисление заработной платы не в полном объеме в сумме 0,8 тыс. руб.; нарушение порядка определения стажа, дающего право на начисление надбавок за выслугу лет, в результате чего указанная надбавка в общей сумме                           57,3 тыс. руб. выплачена необоснованно;  установление надбавки за выслугу лет работникам в разных процентах к окладу за одинаковое количество проработанных лет по профессии и др.). При этом отмечено, что такие нарушения носят коррупциогенный характер.
Установлено выполнение работниками Учреждения культуры работы по совместительству в период работы по основному месту работы.
При  проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками отмечено нарушение МБУ «Городское объединение культуры» сроков оплаты по договорам на общую сумму 153,7 тыс. руб., что может повлечь за собой взыскание неустойки и убытков с Учреждения культуры.

При проверке работы клубных учреждений и клубных формирований установлены нарушение порядка ведения журналов учета работы клубного учреждения и клубных формирований; совпадение режима работы коллективов у одного и того же руководителя кружков художественной самодеятельности и клубов по интересам; проведение мероприятий не по утвержденному расписанию  и плану работы;  низкая посещаемость творческих коллективов участниками.

По результатам контрольного мероприятия руководителям объектов проверки внесены представления с предложениями о принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 

Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена в  Совет Темрюкского городского поселения Темрюкского района, а так же в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в администрацию и Совет муниципального образования Темрюкский район.

