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Проверка финансово-хозяйственной  деятельности
муниципального казенного учреждения 
«Голубицкая централизованная бухгалтерия» 
Голубицкого сельского поселения

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район в феврале – марте  2015 года проведено плановое контрольное мероприятие по теме: «Ревизия финансово-хозяйственной  деятельности  муниципального казенного учреждения «Голубицкая централизованная бухгалтерия» Голубицкого сельского поселения»   (далее – МКУ «Голубицкая ЦБ», Учреждение).

Проверяемый период деятельности – 2014 год. 
По результатам анализа учредительных документов, нормативно-правовых актов, регулирующих деятельность Учреждения, Контрольно-счетной палатой муниципального образования Темрюкский район отмечены недостатки и противоречия в Положении о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью Голубицкого сельского поселения Темрюкского района, утвержденном решением Совета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района от 20.06.2011 № 149; указано на фактическое отсутствие Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, обязательность наличия которого установлена частью 1 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ; отмечены недостатки в учетной политике Учреждения.
При проведении  ревизии финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Голубицкая централизованная бухгалтерия» установлены следующие нарушения и недостатки:
- в нарушение части 2 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ утвержденные показатели бюджетной сметы МКУ «Голубицкая ЦБ» не соответствовали доведенным до него лимитам бюджетных обязательств в разрезе кодов КОСГУ на определенные даты (5 случаев);
- нарушение Порядка ведения кассовых операций, утвержденного Центральным банком РФ от 12.10.2011 № 373-п (действовавшего до 01.06.2014), и Порядка ведения кассовых операций, установленных Указанием Банка России от 11.03.2014 № 3210-У (действовавшим с 01.06.2014), в том числе ведение единой кассовой книги по нескольким учреждениям, отсутствие установленного обслуживаемыми учреждениями лимита остатка наличных денег в кассе;
- нарушения и недостатки при учете  и использовании муниципального имущества, в том числе нарушения при заполнении первичных учетных форм, неэффективное использование имущества, оформление передачи имущества с нарушением действующего законодательства; не проведение инвентаризации основных средств в связи со сменой материально-ответственного лица и пр.;
-  неправомерное начисление премии в общей суме 46,7 тыс.рублей   (в ходе проверки денежные средства возвращены в полном объеме);
- не соблюдение сроков оплаты по договорам, заключенным МКУ «Голубицкая ЦБ», что влечет за собой риски взыскания неустойки и убытков с Учреждения;
- неэффективные расходы бюджетных средств в сумме                               42,0 тыс.рублей;

- неправомерная оплата услуг связи на сумму 7,66 тыс.рублей.
В ходе анализа закупок, проведенного на основании статьи 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) Учреждению даны рекомендации усилить контроль за соблюдением исполнения условий заключенных договоров; соблюдать принцип эффективности расходования бюджетных средств, установленный статьей  34 Бюджетного кодекса РФ и статьей 6 Федерального закона от 05.04.2013     № 44-ФЗ; активизировать работу по расширению конкуренции при размещении заказов; обеспечить приемку товаров (работ, услуг), оформляя результаты соответствующими заключениями.

По результатам контрольного мероприятия директору МКУ «Голубицкая ЦБ» М.Н.Пахолко  и главе Голубицкого сельского поселения Темрюкского района В.Н.Занину внесены представления с предложениями о принятии мер по устранению выявленных и не устраненных в ходе ревизии нарушений и недостатков, а также о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
Копия отчета о проведенном контрольном мероприятии направлена председателю Совета Голубицкого сельского поселения Темрюкского района Е.В.Ткаченко, а так же в прокуратуру Темрюкского района в соответствии с заключенным с ней соглашением о взаимодействии.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена председателю Совета муниципального образования Темрюкский район А.И.Шерстневу.
