Об участии в обучающих семинарах
В период с 17 сентября по 03 октября  текущего года в целях реализации долгосрочной краевой  целевой программы «Система кадрового обеспечения органов управления Краснодарского края на 2012-2014 годы» Законодательное Собрание Краснодарского края, Контрольно-счетная палата Краснодарского края и Краснодарский региональный институт агробизнеса провели цикл обучающих семинаров для председателей, заместителей председателей, аудиторов и инспекторов контрольно-счетных органов муниципальных образований по программе: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований».

Перед участниками семинаров выступили аудиторы и начальники отделов Контрольно-счетной палаты Краснодарского края, руководитель департамента и начальники отделов администрации Краснодарского края.
В рамках семинаров были проведены круглые столы, на которых присутствующие поделились опытом контрольной и экспертно-аналитической деятельности. 
От Контрольно-счетной палаты муниципального образования Темрюкский район в семинарах приняли участие заместитель председателя Ю.С.Степанченко, аудитор Т.А.Васильева, инспекторы А.Б.Пронько и Е.М.Козлова.
Семинары носили глубокую теоретическую и практическую направленность и получили высокую оценку представителей контрольно-счетных палат муниципальных районов.
