"Об итогах проведения заседаний балансовой комиссии
администрации муниципального образования
Темрюкский район
в 2017 году"
В первом полугодии 2017 года были проведены заседания балансовой комиссии администрации муниципального образования Темрюкский район по рассмотрению эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений за 2016 год. В работе комиссии приняли участие  специалисты отделов и управлений администрации муниципального образования  Темрюкский район - финансового, экономики, имущественных и земельных отношений, правового и других. Были приглашены эксперты, распорядители бюджетных средств, заместитель руководителя Темрюкского межрайонного филиала ТФОМС. 
На комиссии была рассмотрена деятельность бюджетных, казенных и автономных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Темрюкского района. Заслушаны руководители четырех муниципальных унитарных предприятий и двадцати семи учреждений. Это учреждения культуры -районный дом культуры, межпоселенческая библиотека; учреждения дополнительного образования - детские школы искусств, центр детско-юношеского туризма и экскурсий, станции юных техников и юных натуралистов, детский морской центр имени капитана 3 ранга А.Ф. Ермоленко, центр детского творчества, детский оздоровительно-образовательного центр; учреждения спорта - детско-юношеская спортивная школа, спортивная школа «Виктория», центр физкультурно-массовой работы и другие учреждения. 
По итогам работы разработаны предложения: оптимизировать бюджетный процесс за счет сокращения неэффективного расходования средств, продолжить работу, направленную на выполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 по доведению заработной платы до среднеотраслевого уровня; определить критерии эффективного выполнения муниципального задания, направленные на повышение результативности деятельности.  Рассмотрены вопросы проведения текущих и капитальных ремонтов зданий и помещений учреждений, усиления контроля при осуществлении закупок товаров (работ, услуг)  в соответствии с Федеральным законом  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ.
На балансовой комиссии отмечены положительные стороны работы  МУП «Центральный рынок»: увеличение объема оказываемых услуг, улучшение материально-технического состояния, удовлетворительное  санитарное состояние рынка, благоустройство прилегающей территории, улучшение условий торговли на Терлецком рынке.
Впервые в 2017 году были рассмотрены результаты деятельности, зарегистрированного в ноябре 2015 года, МУП «Универсал». Предприятие занимается организацией приема, сортировки, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов. Была отмечена удовлетворительная работа предприятия. Даны рекомендации по снижению дебиторской задолженности и увеличению клиентской базы для наращивания объемов доходов.
Деятельность МАУ ДОЛ «Бригантина» в 2016 году заключалась в сохранении имущества, находящегося в оперативном управлении учреждения, в связи с принятым решением учредителя о ликвидации учреждения. На очередной XXXII сессии Совета муниципального  образования Темрюкский район VI созыва от 26 мая 2017 года было принято решение о передаче имущества в  безвозмездное пользование государственному бюджетному учреждению Краснодарского края «Краевая крейсерско-парусная школа» на срок до 31 декабря 2017 года.
[bookmark: _GoBack]Анализ хозяйственной деятельности  МБУЗ «ЦРБ МО ТР» показал значительный рост как текущей, так и просроченной кредиторской задолженности по средствам ОМС, отмечены случаи нецелевого и неэффективного расходования средств. Результаты финансово-экономической деятельности учреждения здравоохранения по итогам 2016 года признаны неудовлетворительными.
За 2016 год работа МКУ «Единая служба заказчика», МКУ «МФЦ» МО ТР, МКУ ИКЦ «Темрюкский»  признана удовлетворительной, руководителям рекомендовано оптимизировать расходы и рассмотреть возможность расширения перечня платных услуг.
Работа балансовой комиссии и в дальнейшем будет продолжена. Рассмотрение итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений не только обеспечивает возможность контроля основных показателей, но позволяет оценить эффективность использования переданного им муниципального имущества.
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