
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкского района                   от 10 апреля 2024 г. № 515 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Темрюкский район»
В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности от 19 сентября 2022 г. № 1713 и планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район на первое полугодие                  2024 года, в целях выявления в них необоснованных затруднений ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности, отдел инвестиционного развития, малого бизнеса и промышленности администрации муниципального образования Темрюкский район проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкского района от 10 апреля 2024 г. № 515 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Темрюкский район»                      (далее – МНПА).
Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 2 июля 2024 г. по 2 августа 2024 г. на электронную почту: invest_otdel_temryuk@mail.ru (с пометкой «экспертиза МНПА») или по адресу: г. Темрюк ул. Ленина, 65 каб. № 28, телефон для справок:                        8(86148) 5-11-43.
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Место размещения МНПА в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес):
http://www.temryuk.ru/upload/iblock/872/8720b8470cc12b224e75bfc1877b485b.pdf
