
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 сентября 2019 года № 1547 «Об утверждении порядка и условий предоставления муниципального образования Темрюкский район, включенного в перечень имущества муниципального образования Темрюкский район, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район  от 21 ноября 2017 года                № 1833 и Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район на первое полугодие 2020 года, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление экономики администрации муниципального образования Темрюкский район проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 5 сентября 2019 года № 1547 «Об утверждении порядка и условий предоставления муниципального образования Темрюкский район, включенного в перечень имущества муниципального образования Темрюкский район, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее — МНПА).
	Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 24 января 2020 года по 24 февраля 2020 года на электронную почту: temryuk-econom@yandex.ru (с пометкой «экспертиза НПА») или по адресу: г. Темрюк ул. Урицкого, 35 а, каб. 5, телефон для справок:                    8(86148) 5-15-54.
	Срок окончания экспертизы МНПА: 24 апреля 2020 года.
Ссылка на постановление администрации от 5 сентября 2019 года №1547 
http://www.temryuk.ru/upload/iblock/6ed/6ed38d9509bc0ec0c39bafc042b1e844.pdf

