УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack] о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 31.12.2015 № 1062 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат лицам, осуществляющим пассажирские перевозки граждан автомобильным транспортом на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Темрюкский район, по приобретению автобусов, работающих на  газомоторном топливе»

В соответствии Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Темрюкский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации муниципального образования Темрюкский район от 01.03.2016 № 187, и Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования город Краснодар на первое полугодие 2016 года, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, управление экономики администрации муниципального образования Темрюкский район проводит публичные консультации в отношении постановления администрации муниципального образования Темрюкский район от 31.12.2015 № 1062 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат лицам, осуществляющим пассажирские перевозки граждан автомобильным транспортом на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Темрюкский район, по приобретению автобусов, работающих на  газомоторном топливе» (далее — МНПА).
	Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 22.02.2016 до 22.03.2016 года по электронной почте:    temryuk-econom@yandex.ru или по адресу: г. Темрюк ул. Ленина,65, каб. 46, телефон для справок: 8(861)5-11-43.

