Какие отчеты нужно сдавать в ЦЗН,
чтобы не платить штрафы

Организации, учреждения  и предприниматели должны ежемесячно сообщать в центр занятости населения  Темрюкского района информацию:

– о вакантных должностях (отчет «Сведения о потребности в работниках» до 28 числа каждого месяца), информация о наличии вакантных рабочих мест (должностей) представляется также в случае фактического отсутствия на отчетную дату свободных вакансий;
– о количестве работающих инвалидов ( для компаний с численностью 35 человек и более) и иных гражданах испытывающих трудности в поиске работы (для компаний с численностью более 100  человек).

Требования прописаны в статье 25 Закона РФ от 19 апреля 1991 г. № 1032-1, Законом Краснодарского края от 23.07.2003г. №608-КЗ «Об административных правонарушениях» за непредставление либо несвоевременное предоставление отчета «Сведения о потребности в работниках» предусмотрен административный штраф на должностных лиц в размере от 300 до 500 рублей, на юридических лиц - от 3000 до 5000 рублей (ст. 4.1.1). Непредоставление или несвоевременное предоставление информации о квотируемых рабочих местах – влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 3000 до 5000 рублей (ст. 4.1.3).
Ежеквартально в отдел трудовых отношений и охраны труда сдаются:

Отчеты о состоянии условий охраны труда в организации (информация о непредоставивших отчет направляется в государственную инспекцию труда Краснодарского края).
Так же работодатели обязаны уведомлять ЦЗН:

– о предстоящих сокращениях (даже если это касается одного работника);
– о введении неполного рабочего времени.
Изменения в законодательстве
В соответствии с Федеральным законом от 2 июля 2013 г. № 162-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 14 июля 2013 года запрещается распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей ограничения или преимущества при приеме на работу в зависимости от пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения, имущественного, семейного, социального и должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников.
За опубликование сведений дискриминационного характера (интернет, трансляция по радио и телевидению, распространение в виде печатной, 
рекламной продукции, объявления на досках и т.д.) будут штрафовать. Лица, распространяющие информацию о вакансиях, содержащую огра-
ничения дискриминационного характера, привлекаются к административной ответственности, и на них будет наложен штраф. На граждан — от 500 до 1000 руб.; на должностных лиц от 3000 до 5000 руб.; на юридических лиц — от 10000 до 15000 руб.
Обращаем Ваше внимание

В соответствии с п. 1.4 Регионального соглашения о минимальной заработной плате в Краснодарском крае на 2015-2017 годы размер минимальной заработной платы исходит из расчета за труд неквалифицированного работника, полностью отработавшего норму рабочего времени при выполнении простых работ в нормальных условиях. При этом доплаты, произведенные за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, начисляются сверх минимального размера оплаты труда, равного величине прожиточного минимума.
Из этого следует вывод, что размер оплаты труда квалифицированного работника, также полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности) в нормальных условиях, должен быть в обязательном порядке выше минимального размера оплаты труда, то есть величины прожиточного минимума, установленного на определенный период.
Поэтому в отчете «Сведения о потребности в работниках» для неквалифицированных работников размер заработной платы должен указываться не ниже минимальной оплаты труда установленной законодательством РФ - в бюджетных организациях (5965руб.) и не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения - во вне бюджетных организациях (8331 руб.), и соответственно для квалифицированных работников заработная плата должна быть больше вышеуказанных величин.
За дополнительной информацией обращаться по тел. 5-23-39.
